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Gracias a esto, además de contribuir con la responsabilidad 
de tener un mundo más sostenible, estos materiales nos 
permiten crear productos innovadores y versatiles, con una 
gran variedad de acabados y texturas que se adaptan a todo 
tipo de espacios. 

La mayoría de los materiales que 
utilizamos en la elaboración de nuestros 
productos son naturales o reciclados. 

NATURALMENTE
SOSTENIBLE



PEFC/14-38-00054

Contamos con certificados nacionales e internacionales que garantizan 
la calidad de nuestros productos y nuestro compromiso con la sociedad. 
Cumplimos con todos los requisitos y normativas de la UE y fabricamos 

de forma responsable todos nuestros productos.

SEDEX
Base de datos segura que agrupa 
las buenas prácticas de diferentes 
técnicas y métodos de auditoría ética, 
normalizando las actividades de las 
cadenas de suministro responsable, 
teniendo en cuenta derechos 
laborales, medioambientales, 
seguridad y de salud, sin olvidar la 
ética empresarial. 

OEKO-TEX STANDARD 100

Certificado que garantiza haber 
contemplado todos los requisitos 
medioambientales durante el proceso 
de fabricación y que los tejidos, sus 
tintes y cualquier elemento integrante 
de la prenda, no contiene sustancias 
nocivas o peligrosas.

OEKO-TEX ORGANIC

Certificación que garantiza que los 
productos textiles están hechos de 
materiales orgánicos y han sido 
evaluados para cumplir con estrictos 
estándares ambientales y de 
seguridad. Asegura la sostenibilidad 
en toda la cadena de producción y la 
ausencia de sustancias nocivas.
(nº licencia 2020K0383) 

OEKO-TEX RECYCLED

Verifica que los productos textiles 
contengan un mínimo exigible de 
materiales reciclados y cumplan con 
criterios rigurosos de sostenibilidad 
y seguridad. Asegura la trazabilidad 
y el uso responsable de recursos 
reciclados en la producción.

PEFC
Programa que promueve la gestión 
sostenible de los bosques para 
conseguir un equilibrio social, 
económico y medioambiental de los 
mismos. El papel de este catálogo 
y de la mayoría del material que 
imprimimos se obtiene de madera de 
bosques sostenibles. 

SMETA 4 PILLARS
Auditoría que comprende los 
estándares de trabajo, salud y 
seguridad, medioambientales y 
de ética empresarial.

COCACOLA BY INTERTEK
La auditoría social de Coca-Cola, 
realizada por Intertek evalua el 
cumplimiento de la empresa con 
estandares laborales, derechos 
humanos y condiciones de trabajo 
en su cadena de suministro. Asegura 
prácticas éticas y el bienestar de 
los empleados en las operaciones 
globales de la compañia. 

HdC
La verificación de la huella de 
carbono por una entidad auditora 
valida las emisiones de gases de 
efecto invernadero generadas por 
una empresa o producto. Garantiza 
la precisión y transparencia en la 
medición, ayudando a gestionar y 
reducir el impacto ambiental

RCS
Esta certificación de Textile Exchange 
verifica que un producto contiene una 
mezcla de materiales reciclados y no 
reciclados, asegurando la trazabilidad 
de los materiales reciclados a lo largo 
de la cadena de suministro. Garantiza 
que un porcentaje del producto está 
hecho con materiales reciclados 
contrastados.

GOTS
Producto textil orgánico certificado. 
Este sello no sólo se centra en una 
producción sostenible, sino que 
también establece unas normas y 
directrices a lo largo de la cadena 
de custodia de la fibra orgánica. 
Además de unos requisitos sociales 
y medioambientales. 

OCS 100 
La etiqueta OCS se basa en la 
certificación, tanto del origen de las 
materias primas como del contenido 
de material orgánico del producto 
acabado. Así, garantiza la trazabilidad 
de las materias primas durante todo el 
proceso de fabricación. Productos con 
una composición superior al 95% de 
fibras organicas certificadas.

AEO
Authorized Economic Operator. 
Nuestra compañia está certificada 
como una empresa importadora y 
exportadora de confianza para las 
autoridades aduaneras en todo el 
mundo, lo que facilita el tránsito de la 
mercancía que comercializamos.

FAIRTRADE
Sistema global que integra a los 
agricultores y trabajadores de 
los países productores con los 
consumidores y las empresas de 
todo el mundo con el fin de cambiar 
el comercio y mejorar las condiciones 
de trabajo y de vida a los empleados, 
a luchar contra el trabajo infantil y 
proteger el medio ambiente. 

INTEGRACIÓN SOCIAL
Nos enorgullece promover la inclusión 
social al integrar activamente a 
personas de sectores desfavorecidos, 
cumpliendo con la Ley de 
Discapacidad y fomentando un entorno 
laboral diverso y accesible para todos.

VEGAN 
Contamos con el Certificado PETA 
Approved Vegan, es decir que 
nuestros productos son libres de 
crueldad animal. Garantizamos que 
ningún ingrediente o proceso en la 
fabricación de nuestros productos 
involucra explotación animal, ni 
contiene tejidos de origen animal ni 
incluye pruebas en animales.

OCS BLENDED
La etiqueta OCS se basa en la 
certificación, tanto del origen de las 
materias primas como del contenido 
de material orgánico del producto 
acabado. Así, garantiza la trazabilidad 
de las materias primas durante todo el 
proceso de fabricación. Productos con 
una composición superior al 5% de 
fibras organicas certificadas.

GRS. Certificado por INTERTEK.
Sello que garantiza que los materiales 
textiles sean reciclados respetando 
criterios medioambientales y sociales. 

REACH
Normativa europea que nace de la 
necesidad de regular la protección de 
la salud humana y del medio ambiente 
frente al riesgo que puede conllevar la 
fabricación, comercialización y uso de 
sustancias químicas. 

ISO 14001: 2015
Plan de manejo ambiental que incluye: 
objetivos y metas ambientales, 
políticas y procedimientos para 
lograr esas metas, responsabilidades 
definidas, actividades de capacitación 
del personal, documentación y un 
sistema para controlar cualquier 
cambio y avance realizado.

ISO 9001: 2015
El sistema de gestión de calidad ISO 
9001 ayuda a supervisar y gestionar 
continuamente la calidad de la 
empresa para que pueda identificar 
áreas de mejora. A nivel internacional, 
es el sistema de calidad de elección.

ISO 45001: 2018
Primera norma internacional 
que aborda la seguridad y salud 
en el trabajo.  Requisitos con 
orientación para su uso que ofrece 
un marco claro y único a todas las 
organizaciones que deseen mejorar 
su desempeño en materia de SST.

ISO 28000: 2007 
Certificación del Sistema de gestión 
de seguridad en la cadena de 
suministro, con base en la norma 
ISO 28000, es la evidencia de que 
las organizaciones que pertenecen 
a la cadena de suministro tienen 
la capacidad para controlar las 
amenazas y vulnerabilidades que 
pueden afectar la seguridad.

CALIDAD & COMPROMISO
CERTIFICADOS
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CÓDIGO DE MARCAJE TÉCNICA

Tampografía - Serigrafía

Láser

Cuatricomía

Transfer serigráfico

Transfer digital

Bordado

Sublimación tazas

Sublimación

Termo grabado

Termo grabado con cinta color

Impresión digital

Gota de resina

Gracias a la constante innovación, ponemos a su 
disposición las técnicas de marcaje más avanzadas 
del mercado. Personalice cualquier producto con 
nuestro servicio exclusivo de impresión y descúbra 
el amplio abanico de opciones de marcaje que mejor 
se adapta a cada producto y material.

*Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa los códigos de impre-
sión y/o número de colores publicados en este catálogo.

SERVICIO 
DE IMPRESIÓN



CUIDAMOS 
LA PRESENTACIÓN
Una imágen vale más que mil palabras. Por ello, 
cuidamos hasta el más mínimo detalle en la 
presentación de nuestros artículos. Aplicamos 
diseños exclusivos en cada uno de ellos, 
otorgándoles un valor único y diferente.





Tú tienes la idea. Nosotros, las 
opciones para hacerla realidad.

Queremos ayudarte a encontrar el 

producto que mejor se adapte a tu marca, 

tu campaña o tu cliente.

Desde los clásicos funcionales hasta 

propuestas con estilo, sostenibles o 

diferentes, esta colección está pensada 

para marcas que quieren destacar.

Sea cual sea tu objetivo, aquí tienes una 

herramienta para inspirarte, elegir y crear.
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TERRAZZO 
COLLECTION

NEW
MILER

NEW
SILESNEW

NEW

TERRAZZO BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

TERRAZZO BAMBOO HANDS FREE

5W

Cargador inalámbrico con cuerpo realizado en piedra de terrazo reciclado 
y bambú. Carga inalámbrica de 10W. Cable tipo C incluido. Presentación 
en caja de diseño eco. Print code: F(1), L2, W

  1 x Ø7,00 cm  1/10 20

Altavoz inalámbrico con cuerpo realizado en piedra de terrazo reciclado y 
bambú. Potencia 5W. Cable tipo C incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  11 x 8 x 5 cm  1/5 10

1761 Siles

1762 Miler

Technology 19



RECYCLED   
BOTTLE CAPS

60 05 226 02

60 05 226 02

60 05 226 02
LIVIAN

RECYCLED

BOTTLE CAPS

TYPE C USB

5000
mAh

RECYCLED

BOTTLE CAPS

RECYCLED

BOTTLE CAPS

FAST WIRELESS

CHARGER

Batería externa realizada a partir de tapones de botella reciclados. 
Capacidad 5000 mAh. Entrada Tipo C. Salida USB y Tipo C. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  6,85 x 1,08 x 12,9 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico realizado a partir de tapones de botella reciclados. 
3W de potencia. Incluye cable Tipo C. Práctica asa de transporte en 
poliéster reciclado RPET. Presentación en caja de diseño eco.  
Print code: F(2)

  7 x 7 x 3,7 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico realizado a partir de tapones de botella reciclados. 
Salida de potencia 15W. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  1,3 x Ø9,00 cm  1/50 100

1292 Livian

1290 Zoya

1291 Yaron
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RPET &
BAMBOO

B
IA

N
K

I
BANDINI

SUSTAINABLE MATERIALS

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

5W

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

5W

Altavoz inalámbrico con cuerpo de bambú y poliéster reciclado RPET. 5W 
potencia. Incorpora cargador inalámbrico de 15W. Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L1

  7,9 x Ø10,00 cm  1 20

Altavoz inalámbrico con cuerpo de bambú y poliéster reciclado RPET. 
5W de potencia. Además, incorpora cargador inalámbrico de 15W. 
Con cómoda asa de transporte en algodón. Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  12 x 10,1 x 6 cm  1 20

1543 Bandini 1542 Bianki
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RPET &
BAMBOO

B
E
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NEW

NEW TREMENS

BAMBOO RECYCLED PET LIGHT

5W

BAMBOO RECYCLED PET SOLAR 

CHARGER

BAMBOO RECYCLED PET

PANEL
SOLAR

Lámpara altavoz de 5W realizada en poliéster reciclado con 
detalles en bambú. Modos de luz led: blanca, neutra y cálida. 
El altavoz incorpora 6 sonidos relajantes. Incluye cable tipo C. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: G(1), L2

  16 x Ø10,5 cm  1 20

Altavoz solar inalámbrico con superficie de poliéster reciclado RPET y 
cuerpo de bambú. 3W potencia. Incorpora cómoda asa de transporte.Tipo 
C. Cable incluido. Presentación en caja de diseño eco. Print code: E(2), L2

9,5 x 6,3 x 2,4 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico con cuerpo de bambú y tejido RPET. Potencia 3W 
y batería recargable. Conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  9,5 x 9,5 x 5,2 cm  1/10 30

1801 Tremens

1552 Yunker 3193 Bemol
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OZ
CAN

RPET &
BAMBOO

BUFER

BAMBOO RECYCLED PET BAMBOO RECYCLED PET

BAMBOO BAMBOO CHANGING 

COLOR LIGHT

Altavoz inalámbrico con cuerpo de bambú y tejido RPET. 3W de potencia 
y batería recargable. Conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  5,3 x Ø6,00 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico con cuerpo de bambú y poliéster reciclado RPET. 3W 
de potencia. Incluye cable Tipo C. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: F(1), L2

  6,6 x 9,6 x 4,2 cm  1/10 30

Altavoz inalámbrico con cuerpo de bambú. Incluye elegante asa 
de transporte. 3W de potencia. Batería recargable. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2

  8,1 x Ø6,00 cm  1 50

Altavoz inalámbrico con cuerpo realizado en bambú. Luz led multicolor 
con 4 modos. Potencia 3W. Batería recargable y cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L1

  10,6 x Ø6,00 cm  1/25 50

3194 Takay 1249 Bufer

3199 Solum 3195 Ozcan
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CORK 
& BAMBOO 
COLLECTION

MARCO
CORK HANDS FREE

BAMBOO CORK TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO CORK BAMBOO CORK FAST WIRELESS

CHARGER

Altavoz con cuerpo de corcho natural y membrana visible. Bluetooth 5.0. 
Potencia 3W. Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(2), L1

  4,6 x Ø7,00 cm  1/25 50

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de corcho y 
bambú. Salida USB y Tipo C. Cable incluido Tipo C. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  7 x 2 x 9,7 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico con cuerpo de corcho  y bambú. 
Bluetooth 5.0. Potencia 3W. Batería recargable. Cable 
incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: F(1), L2

  6,6 x Ø7,00 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico con cuerpo de corcho y bambú 
integrado en bandeja organizadora. 10W. Compatible con 
dispositivos con tecnología inalámbrica. Cable incluido Tipo C. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), W3, L2

  27 x 1,8 x 14 cm  1/20 40

3211 Marco

1211 Kobe 1056 Yamo 1210 Cosmic
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STRAW 
& BAMBOO 
COLLECTION

BAMBOO STRAW

BAMBOO TYPE C USB STRAW

8000
mAh

WHEAT FIBER TYPE C USB STRAW

10000
mAh 

Altavoz inalámbrico realizado en combinación de fibras naturales y 
bambú. Potencia 3W. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  6,7 x Ø6,00 cm  1/25 50

Batería externa realizada en cuerpo de bambú y base de fibras naturales. 
Capacidad 8000 mAh. Entrada Tipo C. Salida Tipo C y 2 USB. Incluye 
cable. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  13 x 2 x 7,5 cm  1/20 40

Batería externa realizada en cuerpo de fibra de trigo y base de fibras 
naturales. Capacidad 10000 mAh. Entrada Tipo C. Salida Tipo C y 2 
USB. Incluye cable. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  20 x 1,9 cm  1/20 40

1317 Trigox

1318 Akrol

1490 Brukin
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BAMBOO
SPEAKER

01 02

BAMBOO LINE IN

BAMBOO HANDS FREE RADIO FM MICRO SD LINE IN

BAMBOO HANDS FREE RADIO FM MICRO SD LINE IN CORK RECYCLED ABS HANDS FREE

10W

Altavoz inalámbrico Bluetooth con cuerpo de ABS, frontal de bambú y 
membrana visible. Incluye asa para transporte de polipiel. 3W de potencia. 
Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L2

  7 x 7 x 3,5 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y bambú. Función radio 
FM, manos libres, ranura para tarjetas micro SD y 3W de potencia. 
Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L1

  4,1 x Ø7,00 cm  1 50

Altavoz inalámbrico Bluetooth con cuerpo de bambú. Función radio FM, manos 
libres, ranura para tarjeta Micro SD. 3W de potencia. Batería recargable. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L1

  5,1 x Ø6,00 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico realizado en ABS reciclado y corcho natural. Potencia 
10W. Batería recargable. Función manos libres. Conexión Tipo C. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1)

  16,6 x 6,5 x 6,4 cm  1 20

3210 Alesso

3207 Hardwell

3306 Nervo 3189 Mambo
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RECYCLED
ALUMINIUM

WHEAT FIBER
           & BAMBOO

022510560

022510560

CORK RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED

ALUMINIUM

HANDS FREE MICRO SD LINE IN

WHEAT FIBER HANDS FREE MICRO SD LINE IN BAMBOO WHEAT FIBER HANDS FREE FAST WIRELESS

CHARGER

5W

Altavoz inalámbrico realizado en aluminio reciclado con base de corcho. 
Bluetooth 3.0. 3W Potencia. Cable incluido Tipo C. Presentación caja 
diseño eco. Print code: E(2), L1

  5,7 x Ø7,00 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico realizado en aluminio reciclado con acabado mate. 
Bluetooth 3.0. Función radio FM y manos libres. 3W potencia. Batería 
recargable. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L1

  5 x Ø5,00 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico realizado en fibra de trigo.  Función radio FM, tarjeta 
micro SD y manos libres. 3w de potencia. Cable incluido. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: E(2)

  5 x Ø6,00 cm  1/25 50

Altavoz bluetooth con base de carga inalámbrica. Cuerpo de fibra de trigo y 
superficie de bambú. 5W de potencia y salida inalámbrica de 10W. Batería 
recargable. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2

  16 x 6 x 7,8 cm  1/15 30

1061 Voxel

1062 Corus

3198 Kumber 3308 Zatox
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SPEAKER

A
R
M

IN01 60 05 02

01 02

HANDS FREE MICRO SD LINE IN

DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

Altavoz inalámbrico Bluetooth bicolor. Cuerpo en acabado mate de tacto 
goma. Asa de transporte, botones y tela a juego. 3W de potencia. Batería 
recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño. Print code: E(1)

  11,1 x 8,3 x 4,1 cm  1 50

Bidón térmico de acero inoxidable 304 de doble pared con altavoz 
extraible de 3W. Tapa con asa de transporte. Capacidad 650 ml. Incluye 
cable tipo C. Presentación en caja diseño. Print code: F(2), L2

  30 x Ø8,00 cm  1 20

3204 Armin

1792 Nufrik
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MOON

WIRELESS
SPEAKER

BAMBOO LIGHT

WOOD LIGHT

Altavoz inalámbrico 3W con función lámpara 230 lumen y cuerpo de 
bambú. 3 pilas AA incluidas. Prácticas asas de transporte. Cable Tipo C 
incluido. Presentación caja diseño eco. Print code: F(1), E(1), L2

  13 x 8,5 cm  1 30

Altavoz de diseño lunar con base realizada en madera. Función 
lámpara. Potencia 3W. Luz led con diferentes posiciones. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  12 x 15 x 12 cm  1 20

1262 Mosul

3197 Moon
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S
A
K

U
R

A
W I R E L E S S  C H A R G E R  1 0 W

P O W E R B A N K

I P X 7  W AT E R  R E S I S TA N C E

HANDS FREE WIRELESS

CHARGER

LINE IN WATER 

RESISTANCE

8000
mAh

10W

Altavoz powerbank con función de carga inalámbrica de 5W. Potencia 
10W. Resistencia al agua IPX7. Conexión Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño. Print code: W1

  19,9 x 8,5 x 9,1 cm  1/5 10

3191 Sakura
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U
M

E
K

P R E M I U M  F A B R I C

L E D  L I G H T S

HANDS FREE CHANGING 

COLOR LIGHT

LINE IN

10W

Altavoz inalámbrico de diseño con acabado tejido premium. Membrana 
transparente con 6 modos de luz led. Potencia 10W. Conexión Tipo C. 
Incluye resistente asa de transporte y placa especial para marcaje láser. 
Batería recargable de larga duración. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño. Print code: F(1), L2

  18,5 x Ø7,00 cm  1/10 20

3196 Umek
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BLUETOOTH 
       EARPHONES

ACTIVE NOISE CANCELING

HANDS FREE TACTILE NOISE

CANCELLING

HANDS FREE TACTILE NOISE

CANCELLING

Auriculares inalámbricos con cancelación de ruido. Panel de control con 
tecnología táctil integrado. Función manos libres. Estuche de carga con 
batería recargable y conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño. Print code: E(2), W1

  5,9 x 5,3 x 2,9 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos presentados en estuche con pantalla táctil 
multifunción: control de auriculares, control música, control llamadas, 
asistente de voz y mucho más. Incluye modo cancelación de ruido 
y modo transparencia. Batería recargable. Cable Tipo C incluido. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1)

  6 x 4,5 x 2,3 cm  1/50 100

3040 Tacet

1566 Marcus
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A
U
R
O
N

VALDI

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

Auriculares inalámbricos presentado en un estuche ABS reciclado y 
con protección de bambú giratorio. Panel de control con tecnología 
táctil integrada. Función manos libres. Batería recargable. Cable Tipo C 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: F, W1, L2

  6 x Ø1,00 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos presentados en estuche de ABS reciclado y 
bambú. Panel de control con tecnología táctil integrada. Función manos 
libres. Batería recargable. Cable Tipo C incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(2), W1, L2

  4,8 x 2,6 x 4,7 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. Realizados 
en ABS reciclado y superficie superior de bambú. Panel de control 
con tecnología táctil integrada en auricular. Función manos libres. 
Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable Tipo C incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L1, W1

  6,5 x 2,6 x 3,6 cm  1 50

1285 Auron

1296 Sauro

3312 Valdi
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KUASI & FOLK

BAMBOO WHEAT FIBER HANDS FREE TACTILE CORK RECYCLED ABS HANDS FREE TACTILE

HANDS FREE STEREO

SOUND

HANDS FREE TACTILE

Auriculares inalámbricos de fibra de trigo y bambú con estuche de carga. 
Panel de control con tecnología táctil integrada. Función manos libres. 
Batería recargable. Cable Tipo C incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), W1

  3,9 x 2,3 x 3,7 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos con cuerpo en ABS reciclado y corcho natural. 
Estuche de carga con batería recargable. Panel de control táctil integrado 
en el auricular. Función manos libres. Conexión Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja de diseño eco. Print code: E(2), L2, W1

  6,7 x 5 x 3 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. Pantalla LED 
en el estuche y botón multifunción integrado en ambos auriculares. Función 
manos libres. Estuche con diseño en acabado mate y batería recargable. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño. Print code: E(2), W2

  6,2 x 2,8 x 4 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos con estuche de carga. Panel de control con tecnología 
táctil integrado. Función manos libres. Batería recargable con conexión Tipo C. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño. Print code: E(2), W1

  4,6 x 4,6 x 2,3 cm  1/50 100

3041 Kuasi 3045 Folk

3307 Funk 3037 Costen
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BLUES

01 0503 22631 4060 02

BAMBOO HANDS FREE TACTILE WHEAT FIBER HANDS FREE STEREO

SOUND

TACTILE

HANDS FREE STEREO

SOUND

TACTILE

TACTIL

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga en bambú. 
Botón multifunción táctil integrado en ambos auriculares. Función manos 
libres. Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L1, W3

  7,8 x 3,2 x 3,2 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 realizados en fibra de trigo con estuche 
de carga. Panel de control con tecnología táctil integrado en auricular. Función 
manos libres. Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), W2

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. Elegante acabado 
en blanco brillante. Panel de control con tecnología táctil integrado en auricular. 
Función manos libres. Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño. Print code: E(2), W2

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

Auriculares presentados en práctica funda transparente de PVC con 
autocierre. Conexión Jack 3,5 mm. Cable con botón de seguridad 
incluido. Print code: E(1)

  8 x 7,8 x 1,2 cm  1/50 500

3026 Blues 3309 Burak

3305 Ferry 3301 Punk
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02248 58

BAMBOO
& RPET

LUCA

HANDS FREE

BAMBOO RECYCLED PET HANDS FREE

Auriculares inalámbricos con acabado de tela premium. Acolchado superior 
de polipiel y almohadillas de tela suave. Panel de control integrado con 
tecnología estéreo. Función manos libres. Batería recargable. Cable incluido 
Tipo C. Presentación en caja diseño. Print code: F(1)

  18 x 22 x 7,5 cm  1 20

Auriculares inalámbricos de bambú y tejido RPET. Extensibles. Diadema 
y almohadillas acolchadas. Panel de control integrado con tecnología 
estéreo. Función manos libres. Batería recargable. Cable Tipo C incluido. 
Presentación caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  12,5 x 18 x 6,5 cm  1/15 30

1057 Luca

3042 Tango
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ABS &
    BAMBOO

WHEAT
FIBER

BAMBOO RECYCLED ABS HANDS FREE

WHEAT FIBER HANDS FREE MICRO SD LINE IN

Auriculares inalámbricos realizados en bambú y ABS reciclado. 
Alcolchado superior y almohadillas en polipiel. Panel de control integrado 
con tecnología estéreo. Función manos libres. Batería recargable. Cable 
incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  17,5 x 20 x 4,4 cm  1 20

Auriculares inalámbricos realizados en fibra de trigo. Acolchado superior 
y almohadillas en polipiel. Plegables. Panel de control integrado con 
tecnología estéreo. Función manos libres y radio FM. Batería Recargable. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1)

  17 x 7,5 x 18,5 cm  1/10 20

1075 Sonus

3035 Norby
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LEYMI &
DONIX

PATEK

IP
6
8

A
M

O
L
E

D
 S

C
R

E
E

N

PREMIUM

DESIGN

SMARTWATCHES

02251226

0225105

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH

APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH

APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

Reloj inteligente con funciones de actividad. Esfera con acabado 
metalizado y  correa de silicona con pantalla táctil amoled de 1,43". 
Resistente al polvo y al agua IP68. Cuenta con más de 100 modos de 
deporte, monitorización de frecuencia cardíaca, control de llamadas, 
conexión con con asistentes de voz y función encontrar el smartphone. 
Conexión con APP para IOS y Android. Cable USB de carga incluido. 
Presentación en caja de diseño. Print code: I(1), L2

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

Reloj inteligente con funciones de actividad. Esfera con acabado 
metalizado y  correa de silicona. Pantalla táctil IPS de 1,39". Resistente 
al polvo y al agua IP67. Cuenta con más de 100 modos de deporte, 
monitorización de frecuencia cardíaca, control de llamadas, conexión con 
con asistentes de voz y función encontrar el smartphone. Conexión con 
APP para IOS y Android. Cable USB de carga incluido. Presentación en 
caja de diseño. Print code: I(1)

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

Reloj inteligente con funciones de actividad. Esfera con 
acabado metalizado y  correa de silicona con pantalla táctil 
IPS de 1,89". Resistente al polvo y al agua IP67. Cuenta con 
más de 100 modos de deporte, monitorización de frecuencia 
cardíaca, control de llamadas, conexión con con asistentes 
de voz y función encontrar el smartphone. Conexión con 
APP para IOS y Android. Cable USB de carga incluido. 
Presentación en caja de diseño. Print code: I(1)

  4,5 x 25 x 1,1 cm  1 50

1295 Patek

1047 Leymi

1046 Donix
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NEW
NOREX

DRACO

NEW

01 60 05 02

MAGNETIC 

CHARGER

TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS

MESSAGE

NOTIFY

FIND YOUR

PHONE

VOICE

ASSISTANT

CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

APP MESSAGE

NOTIFY

Reloj inteligente con funciones de actividad. Correa de TPU ajustable, 
pantalla de 2,01 pulgadas. Monitorización de frecuencia cardíaca y 
control de llamadas. Controla tu rendimiento con el móvil. Conexión 
Bluetooth con APP para iOS y Android. Cable carga magnética incluida. 
Presentación en caja diseño. Print code: I(1), L2

  27 x 1,2 x 3,9 cm  1/25 50

Pulsera de actividad con cuerpo en TPU y pantalla a color TFT. Correa 
ajustable de silicona y hebilla metálica. Monitorización de frecuencia 
cardíaca. Conexión Bluetooth con APP para iOS y Android. Cable USB 
de carga incluido. Presentación en caja diseño. Print code: I(1), L2

  26 x 1,9 x 1,2 cm  1/50 100

1701 Norex

3401 Draco
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KOBE

BERKEL

ROTOX

BAMBOO CORK TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO TYPE C USB SOLAR 

CHARGER

4000
mAh

WHEAT FIBER CORK FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

10000
mAh 

PANEL SOLAR

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de corcho y bambú. Salida 
USB y Tipo C. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  7 x 2 x 9,7 cm  1/25 50

Batería externa solar de 4000 mAh realizada en bambú. Entrada Tipo C. 
Salida Tipo C y dos USB. Presentación en caja diseño eco. Print code: 

F(1), L2, W1, W3

  10 x 6,1 x 1,5 cm  1/10 40

Batería externa con cuerpo de corcho y fibra de trigo. Capacidad 
10.000 mAh. Carga rápida inalámbrica 15W. Salida de corriente Tipo 
C y USB 20W. Incluye cable Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L2, W4

  7,2 x 15 x 1,9 cm  1/100 500

1211 Kobe

4215 Berkel

1255 Rotox
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FARGON

POWER
BANKS

BAMBOO RECYCLED ABS BLUE INK

TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO RECYCLED ABS MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

5000
mAh

ARCO MAGNÉTICO 
INCLUIDO

Set de regalo que incluye Batería externa de 5.000 mAh realizada en 
bambú y ABS reciclado, entrada USB y salida Tipo C. Cable cargador 
extensible realizado en bambú y ABS reciclado, entrada Tipo C y 
USB, salida Tipo C  y lightning. Y bolígrafo de bambú con tinta azul. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: C(1), L2, W2, W8

  15 x 4,2 x 15 cm  1 30

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de ABS blanco y superficie 
superior de bambú. Salida corriente tipo C. Incluye cable Micro USB. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W3

  10,1 x 1,5 x 6,3 cm  1/25 50

Batería externa realizada con cuerpo de bambú y ABS reciclado. 
Capacidad 5000 mAh con función magnética de 15W. Pantalla led 
que indica porcentaje de batería. Incluye anillo accesorio adhesivo. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, W3

  6,4 x 1,5 x 9,8 cm  1/25 50

1503 Fargon

3355 Rossum

1286 Gunder
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WHEAT FIBER
& BAMBOO

M
U
N
T
E
R

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C

2200
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB

5000
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

5000
mAh

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB

10000
mAh 

DISEÑO ULTRA 
DELGADO

ARCO MAGNÉTICO 
INCLUIDO

Batería externa con cuerpo de bambú y de fibra de trigo. Capacidad 2200 
mAh. Indicador de carga LED. Entrada y salida Tipo C. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: D(2), L2, W2

  10,1 x 2,3 cm  1/25 100

Batería externa de fibra de trigo y bambú con capacidad de 5000 mAh. 
Indicador de carga LED. Salida de corriente DC5V/2.1A. Incluye cable 
Tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), W3

  13,6 x 1,1 x 6,7 cm  1 50

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de bambú y fibra de trigo con 
carga inalámbrica magnética. Función con soporte para smartphone. 
Compatible con dispositivos con tecnología inalámbrica. Entrada Tipo 
C DC5V/2A. Salida Tipo C 10W. Cable incluido Tipo C. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: F(2), L2

  10,4 x 6,5 x 1,6 cm  1/25 50

Batería externa de 10000 mAh con carga inalámbrica. Cuerpo de bambú 
y fibra de trigo. Compatible con dispositivos con tecnología inalámbrica.  
Entrada Tipo C DC5V/2A. Salida Tipo C y 2 USB de 15W. Cable incluido 
Tipo C. Presentación caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  7,1 x 15 x 1,9 cm  1/20 40

1289 Munter

1080 Kasim

1054 Brener 1053 Blaster
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STRAW
& BAMBOO 

POWER
BANKS

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB

6000
mAh

WHEAT FIBER TYPE C USB STRAW

10000
mAh 

BAMBOO TYPE C USB STRAW

8000
mAh

Batería externa de 6000 mAh con función carga inalámbrica. Cuerpo de 
bambú. Salida corriente DC5V/2.1A, inalámbrica DC5V. Incluye cable 
tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W5

  7,5 x 14,5 x 1,6 cm  1/20 40

Batería externa realizada en cuerpo de fibra de trigo y base de fibras 
naturales. Capacidad 10000 mAh. Entrada Tipo C. Salida Tipo C y 2 
USB. Incluye cable. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  20 x 1,9 cm  1/20 40

Batería externa realizada en cuerpo de bambú y base de fibras naturales. 
Capacidad 8000 mAh. Entrada Tipo C. Salida Tipo C y 2 USB. Incluye 
cable. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2)

  13 x 2 x 7,5 cm  1/20 40

3349 Misty

1490 Brukin 1318 Akrol
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RECYCLED
ALUMINIUM

60 05 251 02

251 02251 020560

NEW

60 05 251 0201

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC

HOLDER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

8000
mAh

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

5000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

4000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB

2600
mAh

NEW
TERIUM

DISEÑO ULTRA 
DELGADO

DISEÑO ULTRA 
DELGADO

Batería externa magnética de 5000 mAh con función de carga inalámbrica. 
Cuerpo de aluminio reciclado. Salida corriente 15W.  Incluye cable tipo C y 
anillo magnético universal. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L2, W

  6,5 x 10,3 cm  1/25 50

Batería externa de 5.000 mAh con cuerpo de Aluminio reciclado y 
bambú. Entrada y Salida Tipo C y USB DC5V/2A. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W4

  13,6 x 1,1 x 6,7 cm  1 50

Bateria externa de aluminio reciclado. Capacidad 4000 mAh. Indicador 
LED. Salida de corriente DC5V/2.1A. Incluye cable Tipo C. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W3

  6,5 x 11 cm  1/25 50

Batería externa de aluminio reciclado con capacidad 2600 mAh. Indicador 
de carga LED. Entrada y salida Tipo C. Presentación en caja eco.  
Print code: D(2), L1, W

  9,4 x 2,1 x 2,2 cm  1/25 100

1522 Terium 1510 Guler

1281 Karna1288 Bony
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01 03 60 05 02 226 0101 6001 0501 22601

NEW
VATUM NEW

BIPER
NEW

251 02

RECYCLED ABS TYPE C LIGHT

5000
mAh

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC

HOLDER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

10000
mAh 

USB

10000
mAh 

LIGHT USB

4000
mAh

NEW

PANEL SOLAR

Batería externa de 5000 mAh realizada en ABS reciclado con función 
linterna. Salida de corriente tipo C plegable. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(2), W

  8,5 x 3 x 3 cm  1/25 50

Batería externa magnética de 10000 mAh con función de carga 
inalámbrica. Pantalla indicadora del porcentaje de carga. Cuerpo de 
aluminio reciclado. Salida corriente 15W. Incluye cable tipo C y anillo 
magnético. Print code: E(2), L2, W

  6,4 x 10,3 x 1,9 cm  1/10 40

Batería externa de ABS bicolor con 10000 mAh. Indicador de carga LED. 
Salida de corriente DC5V/2.1A. Incluye cable Tipo C. Presentación en 
caja diseño. Print code: E(2), W3

  14,4 x 1,4 x 7,7 cm  1/10 40

Batería externa solar de 4000 mAh. Indicador de carga LED y luz. Salida 
de corriente 5W/2.1A. Incluye cable Tipo C. Presentación en caja diseño. 
Print code: E(2), W3 

  7,5 x 14,5 x 1,5 cm  1/20 40

1712 Biper

1736 Vatum

3352 Robbie3354 Droide
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FERGUS
& KROSY

3 IN 1 BAMBOO CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

Base de carga 3 en 1 de 15W realizada en bambú. Cargador de 
smartphone, smartwatch y auriculares inalámbricos. Entrada Tipo C. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W2

  16,8 x 6,4 cm  1/20 80

Soporte cargador 3 en 1 de 15 W realizado en bambú. Cargador de 
smartphone, smartwatch y auriculares inalámbricos. Entrada Tipo C. Cable 
incluido.  Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W3

  13,7 x 14,1 cm  1/10 40

1524 Fergus

1523 Krosy
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CORE
& LUKE

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

Cargador inalámbrico de bambú integrado en bandeja organizadora. 
Compatible con dispositivos con tecnología de carga inalámbrica. 
5W. Cable blanco incluido. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(1), L2, W1

  27 x 1,5 x 14,5 cm  1 20

Organizador de bambú con carga inalámbrica integrada 10W. Incluye 
soporte para smartphone. Cable Tipo C incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), L2

  17 x 1,1 x 8,7 cm  1 80

3024 Core

1055 Luke
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MADE OUT OF
CORK

PROMET
CORK WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TYPE C

CORK WIRELESS

CHARGER

Portalápices con cargador inalámbrico integrado. Realizado en corcho 
natural. Incluye 2 puertos USB adicionales en la parte trasera. 5W. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  15,2 x 10,6 x 10,6 cm  1 20

Alfombrilla con cargador inalámbrico integrado. Suave superficie 
plegable de corcho natural con base antideslizante. 5W. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  26 x 20,3 cm  1/25 50

3032 Promet

3030 Alax
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MEL
BUX
K
O
D
IX

CELIK

WHEAT FIBER WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB TYPE C USB

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

Lapicero multifunción realizado en fibra de trigo. Incluye soporte para 
Smartphone, cargador inalámbrico 5 W y tres puertos USB. Cable micro 
USB incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), W3

  8,5 x 9 x 10 cm  1/25 50

Lapicero  con cuerpo de bambú y base con función de cargador 
inalámbrico realizado en fibra de trigo. Salida de potencia 15W.  Incluye 
puerto USB en la base con salida 2 Tipo C y 2 salidas USB. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, L3

  10,9 x Ø8,00 cm  1/25 50

Lapicero con cargador inalámbrico integrado 10W. Realizado en bambú. 
Cable incluido tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2

  7,5 x 13,2 x 8 cm  1 50

2995 Melbux

1297 Celik

1081 Kodix
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NEW
VOLTER

WHEAT FIBER
& BAMBOO

NEW

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

Pizarra digital de 6" con cargador inalámbrico de bambú de 
15W. Incluye lápiz. Cable tipo C y pilas incluidas. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: E(2), L2

  22 x 16 x 1 cm  1 40

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú y fibra de trigo. Coloque su 
smartphone sobre el y déjelo cargar. Compatible con dispositivos con 
tecnología inalámbrica. 15W. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), L2

  6,6 x 12,5 x 1,2 cm  1/50 100

1759 Volter

1051 Vini
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N
E
W

 F
U
YINEW

A
LO

K
BAMBOO RECYCLED ABS FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TIME & DATE ALARM

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

Ventilador de escritorio con 3 velocidades, función reloj y cargador 
inalámbrico de 15W. Realizado en ABS reciclado y bambú. Incluye cable 
tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  18,5 x 10,2 x 3,2 cm  1 40

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú y fibra de trigo. Coloque su 
smartphone sobre el y déjelo cargar. Compatible con dispositivos con 
tecnología inalámbrica. 10W. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), L2

  9 x 15 x 2 cm  1/50 100

1744 Fuyi

1151 Alok
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BAMBOO
CHARGERS

S
E
N
K
O

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TYPE C TIME ALARM

Soporte con cuerpo de bambú y ABS. Incluye cargador inalámbrico en 
la base. Soporte regulable. Cargador inalámbrico de carga rápida 15W. 
Conexión tipo C. Base antideslizante. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  6,6 x 12,3 x 11 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú. Coloque su Smartphone 
sobre él y déjelo cargar. Compatible con dispositivos con tecnología 
inalámbrica. 5W. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L2

  7 x 11,5 x 8 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico 10W con cuerpo de bambú y ABS. Coloque su 
smartphone sobre ella y déjelo cargar. Compatible con dispositivos con 
tecnología inalámbrica. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), L2

  1,7 x Ø9,00 cm  1/20 80

Cargador inalámbrico 10W multifunción realizado en bambú y ABS. 
Funciones: hora y alarma. Conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación 
caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  15 x 1,3 x 13,3 cm  1/20 40

1247 Zicum

3022 Gravity

1082 Remus 1083 Senko
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BRIAN

MARIEL

BAMBOO CORK FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

USB HUB TYPE C USB

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO USB HUB TYPE C USB

Cargador inalámbrico con cuerpo combinado de bambú y corcho. 
10W. Funición con soporte de smartphone y bolígrafo.  Compatible 
con dispositivos con tecnología inalámbrica. Cable integrado Tipo C. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  12,6 x 2,1 x 12,6 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú. Capacidad de carga de 
hasta 3 dispositivos simultáneamente. Compatible con modelos con 
tecnología de carga inalámbrica. Tipo C. 5W. Salida corriente USB 
DC5V/2.1A. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), W4, L2

  9 x 1 x 9 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico con soporte para móviles y tablets realizado en 
bambú. 5W. Cable de 1m incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L2, W3

  12,5 x 8 x 1,6 cm  1/50 100

Puerto USB de bambú que incluye portanotas con 130 hojas de 6x6cm.  
Entrada Tipo C DC5V/2A. Dos salidas USB y salida Tipo C. Función 
soporte para smartphone. Cable integrado Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(2), L2

  8,5 x 1,8 x 12,7 cm  1/20 80

1092 Brian 3001 Nebula

3027 Gamma 1084 Mariel
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999 01 02

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

CORK RECYCLED ABS FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

BAMBOO CORK FAST WIRELESS

CHARGER

WHEAT FIBER CORK WIRELESS

CHARGER

Cargador inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y superficie superior de 
bambú. Coloque su Smartphone sobre el y déjelo cargar. Compatible con 
dispositivos con tecnología inalámbrica. 5W. Cable incluido. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: W2, E(2), L2

  1 x Ø6,00 cm  1/50 200

Cargador inalámbrico 10W con cuerpo en bambú. Base antideslizante. 
Conéctelo, coloque su Smartphone sobre el y déjelo cargar. Una luz le 
indicará que está cargando. Compatible con dispositivos con tecnología 
de carga inalámbrica. DC5V/1.0A. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño. Print code: E(1), W4, L2

  Ø9,00 x 0,7 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con cuerpo en ABS reciclado y corcho. Carga 
rápida de 10W. Conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(2), W4, L2

  10,4 x 2,1 x 10,4 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú y tejido RPET. Compatible con 
modelos con tecnología de carga inalámbrica. Salida 10W. Conexión Tipo 
C. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  Ø9,00 x 0,8 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con cuerpo de corcho y bambú. 10W. Compatible con 
dispositivos con tecnología inalámbrica. Cable integrado Tipo C. Tamaño 
compacto. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  1,4 x Ø9,00 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con cuerpo de corcho natural y fibra de trigo. 5W. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W2

  Ø9,00 x 1,9 cm  1/50 100

3018 Soyuz 3005 Falcon

2987 Yarbo

2988 Sibon 1209 Furax

3031 Sulac
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VATOX

60 05 02

022510560

LANDER

WIRELESS

CHARGER
BAMBOO MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C

WHEAT FIBER WIRELESS

CHARGER

RECYCLED

ALUMINIUM

MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

Base de carga inalámbrica para Smartphone. Conéctela, coloque su 
smartphone sobre ella y déjelo cargar. Compatible con dispositivos con 
tecnología de carga inalámbrica. 10W. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño. Print code: E(2), W3

  1 x Ø7,00 cm  1/50 200

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú con función magnética. 
Carga de 15W. Entrada Tipo C. Incluye anillo accesorio adhesivo. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: D(2), L2, W3

  Ø6,00 x 0,8 cm  1/100 200

Base de carga inalámbrica realizada en fibra de trigo. Compatible con 
dispositivos con tecnología de carga inalámbrica. 5W. Incluye cable micro 
USB. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), W3

  1 x Ø7,00 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico magnético 15W con cuerpo de aluminio reciclado. 
Compatibles con modelos con tecnología de carga inalámbrica. Conexión Tipo 
C. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), W3, L2

  Ø5,00 x 0,6 cm  1/100 200

3003 Lander 1287 Matix

2996 Vatox 1060 Wudy
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PABL
EK

CLU
NI

KRU
SE

BAMBOO TYPE C USB USB HUB

BAMBOO USB USB HUB TYPE C

WHEAT FIBER USB USB HUB

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB USB HUB BAMBOO WHEAT FIBER USB HUB TYPE C USB

Puerto USB realizado en bambú. Conexión de entrada Tipo C. Dos 
salidas USB y dos salidas Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: D(2), L1

  27 x 1 x 3,8 cm  1/50 200

Puerto USB con cuerpo de bambú y cable en blanco. Incluye 2 puertos USB 
y 1 tipo C. Presentación en caja de diseño eco. Print code: D(2), L1, W3

  8,5 x 1,6 x 4 cm  1/50 200

Puerto USB HUB realizado en fibra de trigo. Incluye 4 puertos USB. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: D(2), W2

  1,8 x Ø5,00 cm  1/50 200

Puerto USB con soporte realizado en bambú y  fibra de trigo. Conexión 
de entrada USB y Tipo C. Presentación en sobre individual diseño eco. 
Print code: D(2), L1

  4,2 x 7,5 x 1,5 cm  1/50 200

Puerto USB HUB realizado en bambú y fibra de trigo. Conexión de entrada 2 
Tipo C y 2 USB. Salidas Tipo C y USB plegables. Print code: E(1), L1

  5 x 1,3 x 4,4 cm  1/100 400

1263 Pablek

3023 Neptune

3034 Gospek

1050 Kruse 1568 Cluni
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MAGNET

DORIAN
02251

0560

02251

0560

02056001

NEW

BAMBOO RECYCLED PET TYPE C USB USB HUB

USB USB HUB

RECYCLED

ALUMINIUM

TYPE C USB USB HUB

TYPE C USB LIGHTNING

Puerto USB con cuerpo de bambú y tejido RPET. Incluye 2 puertos USB 
y USB tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  8,2 x 1,2 x 2,6 cm  1/50 200

Puerto USB con cuerpo en aluminio, acabado bicolor y cable blanco. 
Incluye 4 puertos USB. Presentación en caja blanca. Print code: D(2), L1

  8,9 x 3,7 x 2,1 cm  1/50 200

Puerto USB con cuerpo de aluminio reciclado. Entrada USB y Tipo C. Salida 2 
USB y Tipo C. Presentación caja diseño eco. Print code: E(2), W3, L2

  30 x 1,1 x 3,7 cm  1/50 200

Cable adaptador imantado con salida y entrada USB, Tipo C y Lightning. 
Presentación en sobre individual diseño eco. Print code: E(1), L1

  125 cm  1/50 100

3039 Badoc

3033 Plerion

1202 Dorian

1760 Elon
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BAMBOO TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING BAMBOO TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C MICRO USB LIGHTNING BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING BAMBOO TYPE C USB LIGHTNING

Cable cargador extensible 5 en 1. Cuerpo bambú y ABS. Extensible 
hasta 96 cm. Conexión de entrada USB y Tipo C, conexión de salida: 
Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en sobre individual 
diseño eco. Print code: D(2), L1

  96 x 1,5 x 5,3 cm  1/50 200

Cable cargador 3 en 1. Cuerpo de ABS y bambú. Conexión Micro USB, 
Tipo C y Lightning. Presentación en sobre individual, diseño eco.  
Print code: D(1), L1

  16,5 x 1 x 2,1 cm  1/100 400

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo de Bambú y fibra de trigo. Entrada USB y 
Tipo C. Salida de USB, Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en 
sobre individual diseño eco. Print code: D(2), L1

  22 x Ø1,00 cm  1/100 500

Cable cargador extensible con cuerpo de bambú y cable de fibra de trigo. 
Entrada USB y Tipo C. Salida Lightning y Tipo C. Presentación en sobre 
individual diseño eco. Print code: D(1), L1

  21 x 5,2 x 2 cm  1/50 200

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo bambú y fibra de trigo. Conexión de 
entrada USB y Tipo C, conexión de salida: Micro USB, Tipo C y Lightning. 
Presentación en sobre individual diseño eco. Print code: E(2), L1

  12,6 x 3 cm  1/100 300

Llavero con cable cargador 3 en 1. Cuerpo de bambú. Conexión Micro 
USB, Tipo C y lightning. Presentación en bolsa eco con ventana.  
Print code: D(2), L1, W3

  4 x 10 x 0,8 cm  1/100 500

1100 Lens 3019 Astro

1266 Pombo 1049 Garyk

1168 Dione 3036 Gasly
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POMBAS

BACU

SEVEK

METRIK

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB MICRO USB LIGHTNING

BAMBOO WHEAT FIBER TYPE C USB LIGHTNING

WHEAT FIBER CORK TYPE C USB LIGHTNING

WHEAT FIBER CORK TYPE C USB LIGHTNING

Set de cables cargadores realizados en fibra de trigo presentados en 
estuche de bambú con tapa imantada. Micro USB, Tipo C, Lightning. 
Incluye práctica asa para transporte. Presentado en caja diseño eco. 
Print code: F(2), L2, W3

  6 x 1,7 x 9 cm  1/50 200

Cable 4 en 1. Cuerpo de bambú, cable de algodón y detalles en fibra de trigo. 
Entrada USB y Tipo C. Salida de USB, Tipo C y Lightning. Incluye mosquetón. 
Presentación en sobre individual diseño eco. Print code: D(2), L1

  1 x 3 x 13 cm  1/100 500

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo de corcho y fibra de trigo. Entrada USB y Tipo 
C. Salida de USB, Micro USB, Tipo C y Lightning.  Longitud de cable de 125 
cm. Presentación en sobre individual diseño eco. Print code: E(1), L1

  125 x 3,2 cm  1/100 300

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo de corcho y fibra de trigo. Entrada USB y 
Tipo C. Salida de USB, Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en 
sobre individual diseño eco. Print code: D(2), L1

  2,1 x 23 cm  1/100 400

1293 Bacu

1265 Pombas

1094 Metrik

1093 Sevek
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MARSAL
PAYTON

& DRAVIS

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

USB HUB USB TACTILE

BAMBOO WHEAT FIBER FAST WIRELESS

CHARGER

TIME ALARM

USB HUB USB TYPE C TACTILE CORK BLUETOOTH FAST WIRELESS

CHARGER

TACTILE SPEAKER 

Lámpara plegable de bambú. Incluye cargador inalámbrico 
de 10W integrado. 25 leds con 3 posiciones de iluminación 
e intensidad. Temporizador para la luz de 1 y 2 horas. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  11 x 38,5 x 24,5 cm  1 20

Lámpara cargador multifunción realizada en fibra de trigo y 
bambú. Función reloj con alarma y lapicero. Lámpara con 
3 intensidades. Cargador inalámbrico de 15W. Puerto USB 
con salida Tipo C y USB. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1)

  13 x 37 x 15,5 cm  1 20

Lámpara con detalles en corcho. Incluye cargador 
inalámbrico en la base de 10W y altavoz inalámbrico de 3W 
de potencia. Luz led con tres posiciones de iluminación. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1)

  33 x Ø12,00 cm  1 20

2990 Marsal 1632 Payton 2989 Dravis
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VULCO

KEVEX

CORK &
     BAMBOO

VULCO & KEVEX

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

CORK FAST WIRELESS

CHARGER

Cargador inalámbrico con marco para fotos realizado en bambú. Ideal 
para fotos 10x15 cm. Compatible con dispositivos con tecnología de carga 
inalámbrica. 10W. Cable incluido. Presentación en caja de diseño eco. 
Print code: E(2), L2

  20,5 x 16,5 x 1,5 cm  1 40

Cargador inalámbrico con marco para fotos realizado en corcho. Ideal 
para fotos 10x15 cm. Compatible con dispositivos con tecnología de carga 
inalámbrica. 10 W. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(1), L2

  17,6 x 21 x 0,8 cm  1 40

2992 Vulco

2994 Kevex
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BAMBOO WIRELESS

CHARGER

ALARM TIME & DATE TEMPERATURE

RECYCLED ABS TIME & DATE TEMPERATURE

BAMBOO WIRELESS

CHARGER

ALARM TIME & DATE TEMPERATURE

Cargador inalámbrico 5W realizado en madera MDF con función de 
reloj. Otras funciones: hora, fecha, alarma y temperatura. 3 modos de 
iluminación. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L2, W3

  16 x 2,9 x 7,5 cm  1 50

Lámpara despertador realizada en ABS reciclado con luz progresiva. 
Función de hora, fecha y temperatura. Luz led en múltiples colores. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), W1

  18,5 x 14,4 x 6,6 cm  1/10 30

Reloj con cargador inalámbrico 5W. Realizado en bambú. Funciones: 
hora, fecha, alarma y temperatura. Conexión Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, W4

  16 x 3,7 x 7,5 cm  1 40

3029 Icarus

3044 Namur

3043 Duncer
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WEATHER
      STATIONS

BAMBOO ALARM TIME & DATE TEMPERATURE HUMIDITYBAMBOO ALARM TIME & DATE TEMPERATURE HUMIDITY BAMBOO RECYCLED ABS ALARM TIME & DATE TEMPERATURE HUMIDITY

Estación meteorológica con carcasa frontal de bambú. 
Función reloj con sensores de temperatura y humedad. 
Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(2), L1, W2

  8,6 x 12 x 2 cm  1/25 50

Estación meteorológica con carcasa frontal de bambú. Función 
reloj, calendario y alarma con sensores de temperatura y 
humedad. Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: E(2), W4, L2

  13 x 13 x 2,4 cm  1/20 40

Estación meteorológica con carcasa frontal de bambú. 
Función reloj, calendario y alarma con sensores de 
temperatura y humedad. Funciona con 2 pilas incluidas. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  13,3 x 7,2 x 3,1 cm  1/50 100

3016 Celsius3004 Kelvin 1076 Cronos

Technology 63



NE
ON

JU
LES

NA
SER NEW

BAMBOO FAST WIRELESS

CHARGER

MUG WARMER

BAMBOO MUG WARMER

BAMBOO MUG WARMER

Calentador de tazas realizado en bambú con bandeja para carga rápida 
inalámbrica de 15W y soporte para smartphone. Cable tipo C incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  18,2 x 1,4 x 9,5 cm  1/25 50

Calentador de taza realizado en bambú. Mantiene tu bebida a la 
temperatura ideal. Entrada USB y Tipo C. Cable  de 1m con entrada USB 
y Tipo C. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W2

  9 x 1,5 x 11 cm  1/50 100

Lapicero con calentador de taza plegable realizado en cuerpo de bambú.  
Mantiene tu bebida a la temperatura ideal. Cable de 1m con entrada USB 
y Tipo C. Presentación en caja de diseño eco. Print code: F(2), L2

  18,3 x 9,8 x 8,6 cm  1/25 50

1570 Naser

1550 Neon

1551 Jules
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RPET
  FABRIC

DEMAR & DRAX

RECYCLED PET FAST WIRELESS

CHARGER

RECYCLED PET

Alfombrilla para escritorio de RPET con cargador inalámbrico (10W). 
Incluye soportes para teléfono y bolígrafo. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), N(8), O1

  31 x 27 cm  1/10 20

Alfombrilla para ratón elaborada en RPET con reposamuñecas 
acolchado. Base antideslizante. Print code: E(1), N(8), O1

  20 x 22 x 2 cm  1 100

3038 Demar

1187 Drax
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01 60 05 02

SUBLIMATION 0301 60 05 02226

SUBLIMATION

01 60 05 02

CORK

CORK

Alfombrilla para ratón realizada en corcho con reposamuñecas 
acolchado. Base antideslizante. Print code: E(1), N(8), O1, L2

  20 x 22,5 x 2 cm  1 100

Alfombrilla para ratón con superficie de corcho natural y base 
antideslizante. Print code: E(1), L2

  22 x 18 cm  1/100 200

Alfombrilla para ratón de formato redondo. Superficie de suave poliéster y 
base antideslizante. Print code: E(1), N(8), O1, R2

  Ø20,00 cm  1/100 200

Alfombrilla para ratón de diseño plano. Superficie de poliéster suave y 
base antideslizante de goma. Print code: E(1), N(8), O1, R2

  22 x 18 cm  1/100 200

Alfombrilla para ratón realizada en poliéster suave con reposamuñecas 
acolchado. Base antideslizante de goma. Print code: E(1), R1, N(8), O1

  20,5 x 24,3 x 2 cm  1 100

Alfombrilla de escritorio tamaño XL. Superficie de suave poliéster 
especial para sublimar y base antideslizante. Presentación individual. 
Print code: F(1), R3

  70 x 35 cm  1/10 30

1186 Alison

2993 Lebak

2997 Yuba 3011 Sira

3012 Silvano 2998 Sonic
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REMY

NEW
RODRI

WIRELESS   
MOUSE

NEWRECYCLED PET RECYCLED ABS

BAMBOO

Ratón inalámbrico realizado en ABS reciclado y R-PET con sensor óptico 
de precisión. Funciona con 2 pilas AA no incluidas. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(1)

  6 x 2,8 x 10,3 cm  1/50 100

Ratón inalámbrico realizado en bambú y ABS reciclado con sensor óptico 
de precisión. Funciona con 2 pilas AA no incluidas. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(1), L1

  10,2 x 3,4 x 5,8 cm  1/50 200

1713 Rodri

3049 Remy
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D
E

N
IZ

NEW 
BAPEK

NEW

BAMBOO WHEAT FIBER MAGNETIC 

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

WIRELESS

CHARGER

FAST WIRELESS

CHARGER

TYPE C USB HUB USB

Soporte multifunción de coche magnético para Smartphone con carga 
inalámbrica. Realizado en bambú y fibra de trigo. Incluye martillo 
de emergencia rompe cristales y corta cinturones. Compatible con 
dispositivos con tecnología de carga inalámbrica. Cable incluido Tipo C y 
anilla metálica. Presentación caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  5,6 x 10,2 cm  1/25 50

Luz led para smartphone. Anillo de luz con 3 niveles de intensidad. Batería 
recargable USB C. Presentación en caja de diseño. Print code: D(1)

  3 x Ø8,00 cm  1/50 200

Soporte de coche para Smartphone con cargador inalámbrico. Conectelo, 
coloque el móvil sobre él y deje que se cargue. Compatible con dispositivos 
con tecnología de carga inalámbrica. Cable y 2 accesorios incluidos. 
DC5V/1.0A. Presentación en caja diseño. Print code: E(1)

  8,5 x 10 x 9,4 cm  1 50

Adaptador de viaje universal con conectores intercambiables. Válido para 
su uso en Europa, UK, Asia, USA y Australia. Con salida 3A en USB y 
Tipo C. Print code: E(2), W

  5,2 x 5,2 x 3,1 cm  1/25 50

1052 Deniz 1179 Lumax

3054 Hydra 1714 Bapek
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BAWEN

GAMMA
& LYRA

01 60 05 226 02

WHEAT FIBER

BAMBOOBAMBOO WIRELESS

CHARGER

Soporte para móvil plegable con topes antideslizantes. Print code: B(2), W3

  8,8 x 8,8 x 3 cm  1/100 500

Soporte para móvil plegable hecho en fibra de trigo con bordes 
superiores antideslizantes. Print code: B(2), W3

  8,8 x 8,8 x 3 cm  1/100 500

Soporte de bambú para móviles. Ranura inferior para cable de carga. 
Incluye 2 partes de fácil montaje. Print code: D(2), L2, W4

  8 x 8,1 x 12 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con soporte para móviles y tablets realizado en 
bambú. 5W. Cable de 1m incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L2, W3

  12,5 x 8 x 1,6 cm  1/50 100

3056 Kunir3057 Bawen

3010 Lyra3027 Gamma
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BAMBOO

16 GB

WHEAT FIBER

16 GB

WHEAT FIBER

16 GB

RECYCLED 

CARDBOARD

16 GB

BAMBOO

16 GB

BAMBOO TYPE C USB

32 GB

Memoria USB con cuerpo en bambú y clip giratorio metálico. 
Presentación en caja eco. Print code: D(2), L1, W1

  5,7 x 2 x 1,2 cm  1/50 300

Memoria USB con cuerpo y clip giratorio de fibra de trigo. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: D(2), W1

  5,9 x 1,7 cm  1/50 500

Memoria USB de fibra de trigo y clip giratorio metálico. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: D(2), L1

  5,7 x 1,9 cm  1/50 500

Memoria USB de cartón reciclado y clip giratorio metálico. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: D(2), L1

  5,8 x 2 x 1 cm  1/50 500

Memoria USB con cuerpo y clip giratorio de bambú. Presentación en caja eco. 
Print code: D(2), L1, W1

  6,3 x 3,2 x 1,3 cm  1/50 300

Memoria USB OTG 3.0 con cuerpo de bambú. Entrada y salida Tipo C 
y USB. Clip giratorio metálico. Capacidad 32 GB. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: D(2), L1, W

  6,7 x 1,8 cm  1/50 500

4190 Uldon

4193 Kinox4194 Venak

4196 Vibo

4189 Percy1565 Gatlin
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USB
STOCK

BAMBOO

16 GB

RECYCLED 

CARDBOARD

16 GB

CORK RECYCLED 

CARDBOARD

16 GB

BAMBOO

16 GB

Memoria USB con cuerpo de bambú. Presentado en caja diseño eco. 
Print code: D(2), L1, W2

  6,4 x 2,2 x 1,3 cm  1/50 500

Memoria USB cilíndrica en cartón reciclado. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: D(2), W

  6,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Memoria USB de cartón reciclado con funda de corcho natural. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: D(2), L1, W1

  7 x 2,9 cm  1/50 500

Memoria USB con cuerpo de bambú. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: D(2), L1, W1

  5,8 x 1,4 cm  1/50 500

4191 Gudar

4195 Viken

4197 Ledes

4198 Netix
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KEEP YOUR 
    FILES SAFE

05 0225122601 4060310305 0222601 40603103

05

251 02

60

05

31

226

03

16 GB16 GB 32 GB

16 GB 16 GB 32 GB

Memoria USB con cuerpo de ABS y clip giratorio metálico a juego. 
Presentación en caja con ventana. Print code: D(2), L1

  5,7 x 1,9 cm  1/50 500

Memoria USB de diseño clásico con cuerpo de ABS y clip giratorio 
metálico. Presentación en caja de cartón blanco mate con ventana. 
Print code: D(2), L1, W1

  5,7 x 1,9 cm  1/50 300

Memoria USB de aluminio con diseño extraplano en forma de llave. 
Presentación en estuche metálico con ventana. Print code: D(2), L1, W1, W2

  5,7 x 2,4 cm  1 200

Memoria USB metálica de diseño ultra compacto. Presentación en caja 
de cartón blanco mate. Print code: D(2), L1, W1

  3,8 x 1,2 cm  1/100 1000

4192 Riot4186 Marvin

4187 Cylon 4188 Roy
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SOLICITE NUESTRA
TARIFA SEMANAL

Modelos con hasta 128Gb de capacidad. Modelos OTG, Conexión 3.0.
Diseños personalizados en 2D y 3D.

Presupuestos en 24/48h.

(*Consultar modelos disponibles)

Caja presentación estándar gratis File recording serviceColor pantone especial gratuito 
a partir de 500 unidades*
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RECYCLED
LEATHER

RO
MIL

PREMIUM PENS

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

RECYCLED

LEATHER

BLUE INK

Bolígrafo giratorio con cuerpo realizado en metal y piel 
reciclada. Tinta azul. Presentación en caja eco. 
Print code: C(2), L1

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 200

Set de bolígrafo y roller con cuerpo realizado en piel 
reciclada, mecanismo giratorio y detalles metalizados. Tinta 
azul. Presentación en caja eco. Print code: C(2), L1, D(2)

  13,6 x Ø1,00 cm  1/25 100

Set de bolígrafo y llavero de piel reciclada con detalles 
metálicos. Tinta azul. Presentación en estuche eco. 
Print code: B(1), L2, E(1)

  17,3 x 9 x 2,7 cm  1/25 100

1320 Romil

1321 Tombol

1335 Fez
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BRA
MAN

143 47 02

PAULOV
PEN & KEYRING SET

BODONI
BAMBOO SET

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

RECYCLED PET BLUE INK

Set de bolígrafo y llavero de bambú con detalles metálicos. Tinta 
azul. Presentación en estuche eco. Print code: B(1), L2, E(1)

  17,3 x 9 cm  1/25 100

Bolígrafo giratorio realizado en bambú con detalles 
metálicos. Presentado en estuche de bambú con cierre 
magnético. Tinta azul. Print code: D(2), L2, W5, W1

  17,5 x 2,5 x 5,7 cm  1/25 100

Bolígrafo giratorio realizado en metal y poliéster reciclado 
RPET. Tinta azul. Presentado en funda de poliéster reciclado 
RPET a juego. Print code: B(2), L1, O1, N(8)

  3,6 x 1,4 x 15,9 cm  1/50 300

1336 Set paulov

8041 Bodoni

1319 Braman
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SUVER

ALTON &
ARTUR

CORK PENS

7
9
9
1
 A

lt
o
n

8
0
4
4
 A

rt
u
r

CORK BLUE INK

BLUE INK

CORK BLUE INK

CORK BLUE INK

Roller realizado en corcho y metal. Presentación en elegante 
estuche combinado en corcho con interior acolchado. Tinta 
azul. Print code: C(1), D(2), L1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 100

Elegante set compuesto por roller y portaminas de mecanismo 
giratorio. Realizados en metal de diseño oscurecido. 
Presentación en estuche de polipiel acolchado con forro 
interior. Tinta Azul. Print code: C(1), W5, D(2), L1, W1

  13,6 x Ø1,00 cm  1/25 50

Elegante bolígrafo metálico con acabado cromado y 
empuñadura de corcho. Presentación en estuche de corcho. 
Carga jumbo metálica de tinta azul.  
Print code: D(1), W5, L1, W1

  13,9 x Ø1,00 cm  1 200

Bolígrafo giratorio con cuerpo de corcho natural y metal 
con detalles cromados. Tinta azul. Presentación en caja de 
diseño eco. Print code: B(2), L1

  13,6 x Ø1,00 cm  1/50 300

7992 Suver

7993 Reydon

8044 Artur

7991 Alton
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NEW
SPINNERS
PENS 
WRITE YOUR IDEAS, 
SPIN YOUR CREATIVITY.

FA  
  YER

NEW

NEW

NEW
01 60 05 02

02

03 31 60 05 226 02

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

Bolígrafo con spinner antiestrés. Cuerpo de bambú y puntero 
táctil con detalles en acabado metálico mate. Carga jumbo 
de tinta azul. Print code: B(2), L1

  15 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo giratorio con spinner antiestrés. Cuerpo en ABS y 
clip metálico. Cómoda empuñadura a color. Puntero táctil y 
acabado metalizado. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  15 x Ø2,00 cm  1/100 1000

Bolígrafo con función spinner antiestrés. Cuerpo de bambú y 
soporte para smartphone. Puntero táctil y acabado metálico. 
Tinta azul. Print code: B(2), L1

  16 x Ø1,00 cm  1/50 500

1765 Fayer

1766 Fidget

1768 Heting
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FIKE &
ALISTER

BAMBOO
PENS

KIOTO

NEW

NEW

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

Bolígrafo con cuerpo y pulsador de bambú, clip metálico y 
detalles cromados. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  15 x Ø2,00 cm 50 500

Bolígrafo hexagonal con cuerpo y pulsador de bambú. 
Detalles cromados. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Set de bolígrafo y portaminas en bambú, con mecanismo 
pulsador y tinta azul. Presentación en caja de cartón efecto 
madera. Print code: D(2), L1, C(2)

  17 x 2,2 x 4,1 cm  20 200

1764 Fike

1772 Alister

8036 Kioto
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B
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M

B
O
O
 P

E
N
S

BAMBOO BLUE INK BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK

Bolígrafo con cuerpo de bambú y pulsador en acabado 
metalizado. Carga jumbo de tinta azul. Print code: B(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con cuerpo de bambú y pulsador en acabado 
metálico. Puntero táctil. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  15 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo realizado en bambú con detalles metálico. Tinta 
azul. Print code: A(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/100 1000

Bolígrafo de bambú con pulsador y accesorios metálicos. 
Tinta azul. Print code: B(2), L1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo de bambú con accesorios de diseño, en acabado 
metalizado y tinta azul. Print code: B(2), L1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8093 Besky 1245 Varel

1342 Bambik 7986 Davos 8018 Tucuma
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B
A
M

B
O
O
 P

E
N
SPAMPA

01 60 05 226 02 2929 0329 3129 6029 11429 24229

29 03 60 114 242 02 01 60 05 226 0202251

BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK BAMBOO WHEAT FIBER BLUE INK

BAMBOO BLUE INK
BAMBOO BLUE INK

BAMBOO WHEAT FIBER TOUCH PEN BLUE INK

Bolígrafo de bambú con clip metálico, puntero táctil y carga 
jumbo de tinta azul. Print code: B(2), L1

  14,8 cm  1/50 1000

Bolígrafo pulsador con cuerpo de bambú y accesorios en 
fibra de trigo / ABS. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con pulsador realizado en bambú con acabado 
metalizado. Carga jumbo de tinta azul. Print code: A(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con cuerpo de bambú y PLA. Tinta azul. Print 

code: B(2), L1

  14 cm  1/50 1000

Bolígrafo pulsador con cuerpo de bambú, accesorios en fibra 
de bambú y clip metálico. Carga jumbo. Incluye puntero táctil. 
Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14 cm  1/50 1000

8019 Pampa 8034 Stoa

8031 Sagano 8080 Gildon8084 Nagoya
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VERSO
BAMBOO

PUSHER & TIP

BAMBOO
   COLLECTION

01 60 05 226 02

01 106 55 251 02

01 60 05 226 02

01 03 60 242 226 02

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

BAMBOO BLUE INK

Bolígrafo metálico de acabado goma con pulsador y detalles 
en bambú. Clip cromado. Carga jumbo de tinta azul. Print 

code: B(2), L1, W

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo metálico de acabado gomacon pulsador de bambú, 
clip ancho de bambú ideal para marcar. Tinta azul.  
Print code: B(2), L1, W

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con cuerpo de aluminio reciclado. Pulsador y 
detalles en bambú. Tinta azul. Print code: B(2), L1, W1

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con cuerpo metálico de tacto suave con detalles elaborados en 
bambú. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14,2 x Ø1,00 cm  1/50 500

1505 Verso

1506 Copla

1515 Ascari

1339 Silma
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PENTA & BORUX
BAMBOO PENS

01 106 55 107 47 02

01 106 55 107 251 02

01 60 242 114 02

01 31 49 71 242 226 02

01 60 05 226 02

BAMBOO BLUE INK BAMBOO BLUE INK

BAMBOO BLUE INK
BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK BAMBOO TOUCH PEN BLUE INK

Bolígrafo en acabado mate con empuñadura de bambú y 
detalles en color oscuro. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y empuñadura de bambú. 
Pulsador en acabado anodizado. Tinta azul.  
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo y pulsador de bambú. Detalle en 
color de tacto suave. Punta y clip metálicos. Tinta azul. 
Print code: A(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo de metal con empuñadura de bambú y acabados 
cromados. Puntero táctil. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo metálico en acabado mate con empuñadura de 
bambú y puntero táctil. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

7982 Penta 1244 Borux

1332 Osiris 1246 Dekel 7990 Olten
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RECYCLED
STEEL

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

BLUE INK

RECYCLED 

STEEL

BLUE INK

Bolígrafo con cuerpo de acero inoxidable reciclado y 
pulsador de bambú. Carga jumbo de tinta azul. Presentación 
en bolsa individual de papel kraft. Print code: B(2), L1, W

  14 x Ø1,00 cm  1/50 400

Bolígrafo giratorio con cuerpo de acero inoxidable reciclado. 
Tinta azul. Presentación en caja kraft individual.  
Print code: B(2), L1, W

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 200

1611 Kent

1612 Lois
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ROLLER
PENS

RPET

PIRGO

143 47 02

01 03 60 05 226 0201 03 60 05 02

BAMBOO BLUE INK

RECYCLED PET BLUE INK

BLUE INK BLUE INK

Bolígrafo tipo roller con cuerpo de bambú y detalles 
metalizados. Carga jumbo de tinta azul. Print code: B(2), L1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo roller de cuerpo metálico combinado con poliéster 
reciclado RPET. Tinta azul. Presentado en caja diseño eco. 
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/150 300

Bolígrafo tipo roller con clip metálico, detalles en acabado 
plata y carga jumbo de tinta azul. Print code: A(2)

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo tipo roller con cuerpo en ABS de tácto suave. Clip y 
punta metálicos. Carga jumbo de tinta azul. Print code: A(2)

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

7983 Pirgo

1572 Lomox

8021 Yama 8017 Coloma
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RECYCLED
ALUMINIUM

NEW
LINDBERG

01 05 106 107 02

01 106 05 107 02

NEW

01 106 55 107 02

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

RECYCLED ABS BLUE INK

BAMBOO RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Bolígrafo tipo roller con cuerpo de aluminio reciclado, clip 
metálico y detalle en bambú. Carga jumbo de tinta azul. 
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con original clip pulsador realizado con cuerpo de 
ABS reciclado y aluminio reciclado en la parte inferior. Tinta 
azul. Print code: A(2), L1, W1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con pulsador de bambú y cuerpo de aluminio 
reciclado en acabado mate. Clip en color gris mate. Carga 
jumbo de tinta azul. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

1767 Lindberg

1547 Brook

1078 Tansa
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RECYCLED
ALUMINIUM

GARET &
   ENDRICK

NEW

NEW

NEW

260 60 05 226 02251

01 60 05 47 02

01 60 05 271 47 02

TOUCH PEN BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

TOUCH PEN BLUE INK

Bolígrafo de aluminio con agarre rayado en acabo metálico y 
puntero táctil. Carga jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio reciclado con agarre 
rayado y en acabado tacto goma mate. Detalles en acabado 
cromado. Carga jumbo de tinta azul. 
Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo giratorio con cuerpo de aluminio reciclado y puntero 
táctil. Punta y clip en metal cromado. Carga jumbo metálica 
de tinta azul. Presentación en caja diseño kraft.  
Print code: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/30 300

1770 Garet

1816 Endrik

1678 Bravos
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NEW
RECLUS

RECYCLED
ALUMINIUM

01 57 43 02

60 05 226 251 02

10601 05 107 47 02

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Bolígrafo de aluminio reciclado con acabado tacto goma 
mate . Tinta azul. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio reciclado y pulsador en 
acabado cromado. Carga Jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Elegante bolígrafo giratorio con cuerpo de aluminio reciclado 
y detalles metalizados. Carga jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1

  14,2 x Ø1,00 cm  1/50 500

1769 Reclus

1275 Borg

7973 Alvik
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RECYCLED
ALUMINIUM

SOFT
TOUCH

NEW TORY

01 60 05 226 251 02

01 60 05 226 251 46 02

NEW

01 60 05 226 23 02

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

Bolígrafo con cuerpo de aluminio reciclado en acabado 
cromado mate. Tinta Azul. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio reciclado y pulsador en 
acabado anodizado. Carga jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo pulsador con cuerpo de aluminio reciclado 
y detalles en acabado metálico mate. Tinta azul. 
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

1239 Rodal

7972 Simon

1671 Tory
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NEW
LEIVA

49 106 05 251107 02

01 60 05 226 0260 05 226 251 02

HEXA
GONAL 

FIRMUS & SALOM

NEW

01 60 55 02

BLUE INK BAMBOO BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK BLUE INK

Bolígrafo hexagonal con cuerpo metálico. Carga jumbo de 
tinta azul. Print code: B(2), L1, W1

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo hexagonal con cuerpo metálico y pulsador de 
bambú. Clip cromado. Carga jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1, W1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo pulsador con cuerpo metálico en mate y detalles en 
acabado cobre. Puntero táctil en el pulsador. Carga jumbo de 
tinta azul. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo pulsador con cuerpo metálico en mate con detalles 
en acabado cobre. Carga jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

1601 Firmus 1602 Salom

1603 Leiva 1489 Perla
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SPECIAL
LASER

ENGRAVING 

PERET
& ROSES

01 60 05 226 0249 60 05 02

01 60 05 55 226 02 31 60 05 226 251

BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

Bolígrafo con pulsador y cuerpo metálico de tacto suave. 
Punta, clip y pulsador en metal cromado. Tinta Azul. Especial 
para marcaje láser. Print code: B(2), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con pulsador y cuerpo metálico de tacto suave. 
Especial para marcaje Láser. Puntero táctil en colores 
surtidos. Carga jumbo de tinta azul. Print code: L1

  14,2 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo pulsador y cuerpo metálico de tacto suave. 
Especial para marcaje láser. Puntero táctil. Carga jumbo de 
tinta azul. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo metálico con tacto suave y detalles en color oro 
rosa. Carga Jumbo de tinta azul. Ideal para láser.  
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

8095 Dover 1063 Zagreb

1333 Peret 1341 Roses
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PROSA
    & LEONI

BAUME
    & CANAIMA

49 106 55 107 02 106 55 107 47 02

01 03 31 60 05 226 251 02 01 03 31 60 40 05 226 02

BLUE INK
TOUCH PEN BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INKTOUCH PEN BLUE INK

Bolígrafo con cuerpo metálico y pulsador en acabado mate. 
Carga jumbo de tinta azul. Print code: B(2), L1, W1

  13,5 x Ø0,9 cm  1/50 500

Bolígrafo metálico con acabado mate a juego con el puntero 
táctil. Carga jumbo de tinta azul. Print code: B(2), L1, W1

  13,99 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo giratorio de aluminio con puntero táctil. Tinta azul. 
Print code: B(2), L1

  12,5 x Ø0,9 cm  1/100 1000

Bolígrafo giratorio de aluminio con puntero táctil en color a 
juego con el cuerpo. Tinta azul. Print code: B(2), L1

  13,7 x Ø0,7 cm  1/100 1000

1600 Prosa 1599 Leoni

8004 Canaima8005 Baume

92 Collection 2025



CHOOSE
YOUR

FINISH

01 60 05 226 251 46

01 03 60 05 226 02

01 260 31 60 40 22605 251242 02

8078 Norfolk

8090 Kruger

8013 Ardenes
TA

C
TO

 S
U

A
V

E

BLUE INK

TOUCH PEN BLUE INK

BLACK INK

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y pulsador en acabado 
anodizado. Carga jumbo de tinta azul.  
Print code: B(2), L1, W

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y pulsador en acabado 
anodizado. Puntero táctil y carga Jumbo de tinta azul. 
Print code: B(2), L1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo metálico de tacto suave y pulsador en 
acabado anodizado. Punta, clip y detalles en metal cromado. 
Carga jumbo de tinta negra. Print code: B(2), L1

  13,6 x 1 cm  1/50 500

8013 Ardenes

8090 Kruger

8078 Norfolk

Writting & Office 93



CORK &
   BAMBOO

MULTI
    COLOUR
  PENS

251 02

02 60 05 22660 05 251

WHEAT FIBER CORK 4 INKS BAMBOO TOUCH PEN 3 INKS

TOUCH PEN 3 INKS 3 INKS

Bolígrafo de 4 tintas con pulsador retráctil. Cuerpo de 
corcho y fibra de trigo. Tinta azul, rojo, verde y negro. 
Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm 50 1000

Bolígrafo de 3 tintas con pulsador retráctil. Cuerpo de ABS 
y empuñadura de bambú. Puntero táctil. Tinta azul, negra y 
roja. Print code: A(2)

  14,8 x Ø1,00 cm 50 1000

Bolígrafo de 3 tintas con pulsador retráctil. Cuerpo en ABS y 
detalles en negro con cómoda empuñadura. Puntero táctil. 
Tintas azul, negra y roja. Print code: A(2)

  14,8 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo de 4 tintas con pulsador retráctil. Cuerpo de ABS 
con suave agarre de color. Tintas azul, negra, roja y verde. 
Print code: A(2)

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1326 Corles 1243 Nebel

8098 Sandur 8094 Kunoy
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 RPET
PENS

BUR
TON

03

60 05 251 02

01 60 05 251 02

47 0255 29 0201

RECYCLED PET
RECYCLED PET BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

Marcador fluor realizado en plástico reciclado RPET con 
diseño traslúcido. Print code: B(2), W1

  2,5 x 10,5 x 1,3 cm  1/50 500

Funda de antelina para bolígrafo. Print code: B(1)

  15,5 x 2,5 cm  10/200 6000

Funda de cartón con ventana para bolígrafo.  
Print code: B(2)

  4 x 15,5 cm  50/400 4000

Bolígrafo marcador 2 en 1 con diseño translúcido, realizado a 
partir de material RPET. Bolígrafo de tinta azul. Marcador en 
colores fluor. Print code: A(2), W1

  14,6 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo linterna de luz LED con cuerpo de ABS 
metalizado. Mosquetón integrado en la capucha. Tinta 
azul. Print code: B(2)

  11 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo multiherramienta 4 en 1: nivel, regla en centímetros 
y pulgadas, destornillador con cabeza plana y estrella. 
Cuerpo con acabado metalizado, mecanismo giratorio y clip 
metálico. Tinta azul. Print code: B(2)

  14,9 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1546 Albion

7975 Alvor 7995 Burton

8048 Arashi

8023 Araya

8024 Kanchan
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WHEAT
FIBER

R-ABS

01 03 31 60 11405 02 01 31 60 05 226114 02

29 03 31 60 242 226 29 03 31 60 242 114

RECYCLED ABS BLUE INK BAMBOO RECYCLED ABS BLUE INK

BAMBOO WHEAT FIBER BLUE INK WHEAT FIBER BLUE INK

Bolígrafo con pulsador y cuerpo de ABS reciclado. Tinta azul. 
Print code: A(2)

  14 x 1 cm  1/100 1000

Bolígrafo de ABS reciclado con pulsador de bambú. Carga 
normal de tinta azul. Print code: A(2)

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo realizado en fibra de trigo con pulsador de bambú. 
Clip ancho ideal para marcar. Tinta azul. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm 50 1000

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con acabados 
plateados. Carga jumbo de tinta azul. Print code: A(2)

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

1064 Kanor 1340 Kiki

1516 Carini 8030 Hayedo
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WHEAT
FIBER

HANA
& KAMUT

8
0
2
8
 G

o
rb

e
a

8
0
2
5
 L

ik
a

29 03 31 60 242 114 29 03 31 60 242 114

WHEAT FIBER BLUE INK WHEAT FIBER BLUE INK

WHEAT FIBER TOUCH PEN BLUE INK

WHEAT FIBER BLUE INK

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con cómoda 
empuñadura. Tinta azul. Print code: A(2)

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con pulsador realizado en fibra de trigo y ABS. 
Tinta azul. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  50 1000

Bolígrafo giratorio de fibra de trigo y PP con acabados en 
negro. Tinta azul. Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con pulsador de fibra de trigo y ABS. Tinta azul. 
Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8032 Hana 8035 Kamut

8025 Lika

8028 Gorbea
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COL
OUR
FULL

01 0203 31 60 22605

8010 Stix

8099 Citix

8096 Dante

8009 Merlin

01 4003 0231 11460 242226 6305 48

01 03 31 60 05 22640 114

01 03 31 60 05 114 0240 242 226

BLUE INK

BLACK INK

BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK BLACK INK

Bolígrafo de ABS con pulsador y suave agarre. Tinta azul. Print code: 

A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo de ABS con pulsador. Cuerpo en variada gama de colores con 
cómoda empuñadura. Detalles en negro y metalizados. Tinta azul. Print 

code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con pulsador y punta a juego en acabado bicolor. Tinta azul. 
Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo de ABS con pulsador en variada gama de colores. Disponible 
en tinta azul y negra. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

8009 Merlin

8096 Dante

8099 Citix

8010 Stix
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STYLE& 
COLOUR

R
O
L
A
N
D

0260 022260205

0201 0203 0231 31 60 05

226 02251

01 03 31 60

05 226 02

40

242

6003

40

31

02

05

226

114 6003 31

0205 226

01

NEW

BLUE INK TOUCH PEN BLUE INK

BLUE INK
BLUE INK BLUE INK

Bolígrafo giratorio de ABS en acabado brillo bicolor. Tinta 
azul. Print code: A(2), W1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo giratorio en ABS con puntero táctil. Acabado 
metálizado. Tinta azul. Print code: A(2)

  13,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con pulsador en acabado translúcido y cómoda 
empuñadura a juego. Tinta azul. Print code: A(2)

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo de ABS con pulsador. Cuerpo en color blanco y clip 
en variada gama de colores. Tinta azul. Print code: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo pulsador de ABS , detalles en acabado metálico 
mate. Tinta azul. Print code: A(2), W

  14 x Ø1,00 cm 50 1000

8011 Irati 8006 Semenic

8008 Ontario 8045 Hindres 1513 Roland

Writting & Office 99



G
R

A
F
IX

ETERNAL
        PENCILS

251 0201 05 226 22660

RECYCLED

ALUMINIUM

TOUCH PEN BAMBOO TOUCH PEN

BAMBOO BAMBOO

Lápiz infinito realizado en aluminio reciclado con goma. 
Punta de grafito de escritura infinita intercambiable. 
Presentación en bolsa reciclada. Print code: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Lápiz con cuerpo de aluminio. Punta de grafito de escritura 
infinita intercambiable. No es necesario sacarle punta. 
Presentación en caja negra. Print code: B(2), L1

  15 x Ø0,8 cm  1/50 500

Lápiz infinito multifunción con cuerpo de bambú. Punta de 
grafito de escritura infinita intercambiable. Funciones: regla y 
puntero táctil. Capucha de cartón. Print code: B(2), L1

  15,5 x 1,5 cm  1/50 500

Lápiz infinito con cuerpo de bambú. Punta de grafito de 
escritura infinita, no es necesario sacarle punta, incluye 
borrador. Print code: A(2), L1

  15 x Ø0,8 cm  1/50 1000

Lápiz infinito con cuerpo de bambú. Punta de grafito de 
escritura infinita, no es necesario sacarle punta.  
Print code: A(2), L1

  15 x Ø0,8 cm  1/50 1000

1238 Tezal 7976 Turin 1240 Grafix

7999 Tikun 7998 Bakan
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PARTAS
& MONTES

COUVET
& MATA

RECYCLED
PAPER

1
5
7
3
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a
rt

a
s

1
5
7
4
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o
n
te

s

01 03

40 226

31

05 02

60

55

29

Lápiz redondo de madera con goma. Print code: A(2)

  18,6 x Ø0,7 cm  100 2000

Mini lápiz de madera en acabado natural con goma. Cuerpo 
redondo. Print code: A(2), L1

  10 x Ø0,5 cm  100 2000

Lápiz de papel reciclado. Print code: A(2)

  17 x Ø0,7 cm 100 2000

Lápiz de papel reciclado con goma. Print code: A(2)

  18,5 x Ø1,5 cm 100 2000

8002 Couvet 8003 Mata

1573 Partas

1574 Montes
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KONAX &
CHANTRA

ECO
FRIENDLY

49 251242 260

29 05 0260

Lápiz con cuerpo de madera en color negro mate con goma. 
Print code: A(2)

  19 x Ø0,7 cm 100 2000

Lápiz de madera negra con acabado satinado. Incluye goma. 
Se sirve con punta afilada. Print code: A(2)

  19 x Ø0,7 cm 100 2000

Lápiz de carpintero en forma ovalada para un fácil marcaje. 
Punta sin afilar. Print code: A(2)

  17,6 x 1,2 cm  100 1000

1185 Konax 1539 Chantra

8088 Veta
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ECO
FRIEN
-DLY

03 31

29

60

6029

242

24229

114

0229

01 60 05 226 02

29 60 242 114 02

01 60 05 226 02

8043 Comper

1514 Piero

8079 Alder

8029 Grove

NEW

WHEAT FIBER RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

WHEAT FIBER CORK BLUE INK

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED ABS BLUE INK

Bolígrafo pulsador hecho en cartón reciclado, con la punta y el 
clip en fibra de trigo y ABS. Tinta azul. Print code: A(2), W1

  14 x Ø1,00 cm  50 1000

Bolígrafo con cuerpo de cartón reciclado y PLA. Tinta azul. 
Print code: A(2), W1

  13,9 cm  50 1000

Bolígrafo línea eco con cuerpo de corcho y detalles en fibra 
de trigo. Tinta azul. Print code: A(2)

  14 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo pulsador con cuerpo de cartón reciclado, punta y 
clip en ABS reciclado. Tinta azul. Print code: A(2), W

  14 x Ø1,00 cm 50 1000

8029 Grove

8079 Alder

8043 Comper

1514 Piero
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FLUOR
COLOURS

DEN
OK

NEW

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

Set de 4 lápices en colores flúor con madera negra. 
Presentación en caja kraft. Print code: B(2), W

  9 x 3,2 x 0,8 cm  1/50 1000

Set de 12 lápices de madera en caja de cartón reciclado. 
Print code: B(2), W4

  9 x 9 x 0,8 cm  25 250

Set de 3 lápices de madera en caja de cartón reciclado. 
Print code: B(2), W3

  2,4 x 9 x 0,8 cm  50 1000

Set de 6 lápices de madera en caja de cartón reciclado. 
Print code: B(2), W3

  4,5 x 9 x 0,8 cm  25 500

1763 Marga

7996 Koel

7997 Denok 8001 Amazonia
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COLOUR
& FUN

BOREAL

03 60

05 226

RECYCLED 

CARDBOARD

Set de 6 ceras en caja de cartón reciclado. Print code: B(2), W3

  5 x 8,3 x 0,8 cm  1/50 400

Set para colorear de 13 piezas. Incluye 6 ceras, 6 lápices de madera y 
sacapuntas. Presentación en estuche de cartón. Print code: B(2), W2

  10 x Ø4,6 cm  10 200

Set de 4 tizas gruesas. Colores azul, rojo, verde y amarillo. 
Presentación en caja eco. Print code: B(2)

  10,5 x 9,5 x 2,5 cm  1/50 100
Set de 6 lápices de madera en estuche de cartón reciclado y capucha 
translúcida de color. Incluye sacapuntas integrado en la capucha.  
Print code: B(2), W1

  10,2 x Ø2,7 cm  1/50 400

8000 Boreal 8092 Waldo

7989 Yambi
8089 Mabel
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PYRUS

RESOL
20 HOJAS

36 HOJAS

20 HOJAS

Set infantil para colorear. Incluye bloc con dibujos variados, 
6 lápices de colores, sacapuntas y goma de borrar. Práctica 
asa de transporte. Print code: D(1), W5

  20 x 21 x 1,6 cm  1/40 80

Set infantil para colorear. Incluye bloc con dibujos variados 
de 36 hojas con 12 lápices de colores. Print code: C(2)

  10 x 1 x 9,5 cm  1/50 200

Set infantil para colorear. Incluye bloc con dibujos, 6 lápices 
de colores y sacapuntas. Presentación en caja de cartón 
reciclado. Print code: C(2), W3

  7,4 x 1,5 x 9 cm  1/50 400

8069 Resol

8077 Pyrus

8049 Tilos
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NEW
MOLIX

SAKIS

03 60 05 226

NEW

WOOD BLUE INK

BLUE INK

BLUE INK

Set de escritura de madera natural presentado en estuche de 
madera. Incluye: regla, lápiz, bolígrafo de cartón reciclado,  
goma de borrar y sacapuntas. Print code: F(1), L1

  20 x 4,4 x 3,7 cm 10 200

Set de escritura de madera natural presentado en estuche de cartón 
kraft. Incluye regla, 3 lápices, 1 goma de borrar y 1 sacapuntas.  
Print code: B(2), W4, L1

  17,7 x 1,3 x 4,5 cm  1/20 240

Set de 5 piezas presentadas en estuche de cartón kraft. Incluye bolígrafo 
con cuerpo de cartón y tinta azul, lápiz de madera, sacapuntas, goma y 
regla de 15 cm. Print code: B(2), W4, A(2)

  17,7 x 1,5 x 4,5 cm  1/50 400

Set de escritura con regla realizada en bambú, lápiz de 
papel, bolígrafo de cartón, sacapuntas de madera y goma de 
borrar. Presentado en estuche de yute y algodón.  
Print code: F(1), N(8)

  19 x 19 cm  1/50 200

1571 Sakis

8087 Vernak 8064 Lizana

1677 Molix

Writing & Office 107



DESKTOP
ACCESSORIES

BOSCO & DIMAS

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED

PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD
RECYCLED 

CARDBOARD

2901

PAPEL

SEMILLAS

Bloc de notas de diseño clásico con tapas de cartón reciclado. 200 
hojas blancas. 125 notas adhesivas de distintos colores incluidas. 
Print code: D(2), W3

  8,1 x 2,6 x 8,3 cm  1/50 100

Set de escritorio de cartón en forma de cubo compuesto por lapicero, 
bloc de notas (250 hojas) y 180 notas adhesivas en varios colores.  
Print code: D(1)

  9 x 9 x 9 cm  1 40

Bloc de notas con cubiertas de papel reciclado y degradable 
con semillas. Incluye 50 hojas de papel reciclado.  
Print code: C(1)

  7,2 x 10 x 0,8 cm  100 200

Original portanotas de cartón reciclado con 100 notas 
adhesivas en 5 colores variados. Print code: C(2)

  5,4 x 8,2 x 0,3 cm  1/100 500

Portanotas de anillas con original diseño en forma de 
bocadillo. Tapas rígidas de cartón reciclado. Incluye notas 
adhesivas en colores variados de dos tamaños: 100 grandes 
y 125 pequeñas. Print code: D(4)

  8,3 x 10,7 x 2,3 cm  1/50 100

8063 Bosco

8062 Dimas

8085 Garo 8056 Innis 8057 Anfi
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MINTO

SENSE

0301 60

22605

RECYCLED

PAPER

RECYCLED PET

PAPEL

SEMILLAS

Portanotas de papel reciclado y degradable con semillas. 
100 notas adhesivas de distintos colores incluidas.  
Print code: C(1)

  5,4 x 8,2 x 0,3 cm  1/100 500

Estuche infantil de non-woven con diseño para colorear. Incluye 5 ceras 
de colores variados. Print code: F(1)

  22 x 11 cm  1/50 200

Estuche elaborado de material RPET con cremallera a juego 
y accesorio mosquetón giratorio. Incluye 8 lápices de colores 
y sacapuntas. Print code: E(1), N1(8), O2

  10 x 4,5 x 4 cm  1/10 400

1183 Sense

7571 Solaz

1101 Minto
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RECYCLED
PENCIL
CASES

0329 60

55 22605 02

3103 60 40

22605 02

1079 Sunte

1337 Dilu

1338 Montu

0560

0247

0560

0247

1322 Sango

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Estuche elaborado de políester reciclado RPET 300D con doble 
compartimento y cierre de cremallera. Print code: E(1), O2, N1(8)

  25 x 10 x 7,5 cm  1/50 200

Estuche elaborado de políester reciclado RPET 300D con cierre de 
cremallera. Print code: E(1), O 

  21,5 x 8 x 5 cm  1/50 200

Estuche cilíndrico realizado en poliéster reciclado RPET 600D en colores 
lisos y cremallera a juego. Print code: E(1), O1, N(8)

  22,5 x Ø6,5 cm  1/10 250

Estuche elaborado de material RPET con cremallera a juego. 
Print code: E(1), N1(8), O2, P

  27 x 7,5 x 4,5 cm  1/50 300

1337 Dilu

1338 Montu

1322 Sango

1079 Sunte
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RECYCLED
FELT

NEW
RAYK

29 60 05

226 02

0301 31 60

22605 02

NEW

RECYCLED

COTTON

190
g/m²

RECYCLED FELT

BAMBOO RECYCLED FELT

7559 Colina

7562 Remo

1123 Kewa

Estuche 100% de algodón 180 g/m² con cremallera y tirador 
a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22 x Ø7,00 cm  1/50 500

Neceser multiusos en algodón reciclado con cremallera y 
tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Estuche de acabado en colores lisos con cremallera a juego. 
Realizado en poliéster 600D. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22 x 11 cm  1/20 400

Estuche de fieltro reciclado de diseño cilíndrico con cierre de 
cremallera y tirador a juego. Print code: N(8), O

  22 x Ø7,00 cm 10 200

Estuche con tapa de bambú y cuerpo realizado en fieltro 
reciclado. Tapa con función de regla y soporte para smartphone. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(2), L2

  20 x 5,6 x 6,3 cm  1 100

1123 Kewa 7562 Remo 7559 Colina

1740 Rayk

1325 Nibix
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01 60 05 226

MEDUS
BAMBOO

Calendario perpetuo de sobremesa realizado en bambú, formado 
por soporte y cuatro bloques grabados. Presentación en caja eco. 
Print code: D(1), L2

  13,6 x 4,9 x 4,6 cm  1/20 100

Alfombrilla para ratón con calendario 2026. Cubierta de PVC traslúcida, 
hojas extraíbles con espacios para notas. Base antideslizante.  
Print code: E(2)

  23 x 18 cm  25/50 100

Calendario de sobremesa horizontal con anillas. Diseño mes 
en curso / mes anterior / mes siguiente / Calendario anual. 
Incluye santoral. Cuerpo de cartón ideal para marcar.  
Print code: E(1)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Calendario imantado con hojas removibles. Diseño mes en 
curso. Gran superficie de marcaje. Print code: C(1)

  10 x 19 cm  50 200

Calendario de sobremesa vertical con anillas. Diseño mes 
en curso / mes anterior / mes siguiente / Calendario anual. 
Incluye santoral. Cuerpo de cartón ideal para marcar. .  
Print code: E(1)

  10,8 x 13,8 x 6 cm  50 200

1002 Medus

3017 Serbal

8066 Flint 8067 Glen8065 Dean
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2026
DIARIES

05 22601 0260

55242 05 226 026001

450 0255

0247 450 0245047

RECYCLED

LEATHER

CORK

RECYCLED PET

Agenda con cubierta de polipiel acolchada grabada en 
bajo relieve. 320 páginas en color beige más 4 páginas con 
mapas. Marcapáginas a juego con la cubierta. Presentación 
en caja blanca. Print code: E(1), O1, T, U

  17,6 x 24,5 x 2,1 cm  1 20

Agenda con anillas tamaño A5. Tapas de PU acolchadas con 
grabado bajo relieve. 352 páginas. Diseño página día con 
esquinas troqueladas. Print code: E(1), T, U, W

  15,8 x 21 x 2,4 cm  1 20

Agenda tamaño A5 con cubierta de PU acolchada 
grabada en bajo relieve. 320 páginas más 4 páginas 
con mapas. Marcapáginas a juego con la cubierta. 
Print code: E(1), O1, N(8), W, T, U

  15 x 22 x 2,2 cm  1 20

Agenda con anillas tamaño A5. Tapas de cuero reciclado con 
grabado bajo relieve y banda elástica. 348 páginas más 4 
páginas con mapas. Gramaje del papel 60 gsm. Papel interior 
de color blanco.  Presentación en caja kraft.  
Print code: E(2)

  14,5 x 21 x 2 cm  1 20

Agenda tamaño A5 relizada en corcho con cierre magnético. 
320 páginas más 4 páginas con mapas. Marcador de 
páginas en color a juego con la portada. Gramaje del papel 
60gsm. Impresión a color 2+2. Papel interior de color blanco. 
Presentación en caja kraft. Print code: E(1), L2

  14,5 x 21 x 2 cm  1 20

Agenda tamaño A5 realizada con poliéster reciclado 
RPET con cierre magnético. 320 páginas más 4 páginas 
con mapas. Marcador de páginas en color a juego con la 
portada. Gramaje del papel 60gsm. Impresión a color 2+2. 
Papel interior de color blanco. Presentación en caja kraft. 
Print code: E(2)

  14,5 x 21 x 2 cm  1 20

8083 Selkis

8068 Hera

8059 Horus

1005 Kurtis 1127 Vasir
1128 Koven
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BELA &
TIPLER

024705

024705

024705

NEW

NEW

NEW

RECYCLED PET PU LEATHER

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

PU LEATHER

RECYCLED PET PU LEATHER

1818 Bela

1819 Tipler

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET 600D y PU Leather con bolsillo 
exterior. Incluye soporte para bolígrafo. 80 hojas rayadas de 80 g/m². 
Presentación en funda diseño eco. Print code: F(1), N(8), O

  16,5 x 22,5 x 2,5 cm  1/20 40

Cartera de viaje en RPET 600D y PU Leather con cierre de 
cremallera y bolsillo exterior. Incluye soporte para smartphone, 
varios compartimentos y 3 espacios para tarjetas con función RFID. 
Incluye soporte para bolígrafo. Presentación en funda diseño eco. 
Print code: F(1), N(8), O

  13 x 21 x 2,5 cm  1 40

Carpeta A4 multiusos de RPET 600D y PU Leather con cierre de 
cremallera. Bolsillo exterior, varios compartimentos interiores y 4 espacios 
para tarjetas. Incluye soporte para bolígrafo. Bloc de notas extraíble de 20 
hojas a rayas. Print code: F(1), N(8), O

  23,5 x 31,5 x 1,5 cm  1 20

1818 Bela

1819 Tipler

1820 Veliz
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MULTI-
FUNCTION
NOTEPAD

58 02255

100% RECYCLED PET

RECYCLED PET WIRELESS

CHARGER

TYPE C

6000
mAh

Carpeta multifunción de poliéster reciclado RPET 300D con cierre 
magnético y cargador inalámbrico en la tapa. Incluye en su interior un 
bloc de notas extraíble de 56 hojas, compartimento y soporte para móvil, 
tarjetero, y soporte para bolígrafo. Incluye cable con 3 entradas. Entrada 
tipo C y salida USB. Batería de 6.000 mAh incluida. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: G(1), N(8), O1

  16 x 22 x 3 cm  1 20

1184 Samper
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NEW
TARLY

NEW
VEREX

NEW

255 58 02

NEW

RECYCLED PET

BAMBOO RECYCLED ABS

Carpeta multiusos de RPET. Tamaño A5 con cierre magnético. 
Incluye bloc de notas extraíble de 80 hojas a rayas. 3 
compartimentos principales interiores, 2 tarjeteros y soporte para 
bolígrafo. Presentación en funda diseño eco. Print code: G(1), N(8)

  18 x 23 x 2,5 cm  1/10 20

Calculadora de 8 dígitos realizada en ABS reciclado y bambú. 
Funciona con pila de botón incluida y carga solar recargable. 
Presentación en caja eco. Print code: D(1), L1

  14,2 x 3,5 x 10,6 cm  1 50

1583 Tarly

1717 Verex
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CORK
&RPET

YASPER

255 58 02
RECYCLED PET

CORK

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

7984 Samar

7985 Balok

Carpeta A4 multiusos de RPET 600D vigoré con cierre 
magnético. Incluye bloc extraíble de 30 hojas a una raya. 
4 compartimentos interiores y soporte para bolígrafo. 
Print code: G(1), N(8), O1, E(1)

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

Carpeta A4 multiusos de corcho con cierre magnético. 
Incluye bloc extraíble de 30 hojas a una raya, 4 
compartimentos interiores y soporte para bolígrafo. 
Print code: F(1), L2

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

Carpeta de cartón reciclado. Incluye bloc extraíble de 20 hojas lisas, 
bolígrafo  de tinta azul a juego con fibra de trigo, solapa y tarjetero. 
Print code: F(1), B(1)

  32 x 23 x 1,5 cm  1 50

7984 Samar

7985 Balok

7980 Yasper
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NEW
RANIC

100% RECYCLED
MILKCARTON

A5
NOTE
-PAD

29 47 114 242

NEW

47 60 242 114 02

RECYCLED

MILK CARTON

BLUE INK

RECYCLED

MILK CARTON

Bloc de notas A5 realizado en cartón reciclado de briks de leche. Tapa 
rígida con banda elástica y marca páginas a juego con el color del 
bóligrafo. Tinta azul. 80 hojas lisas.  Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), W

  14 x 20,5 x 1,5 cm  1/25 50

Libreta A5 realizada en cartón reciclado de briks de leche. Tapa 
rígida. 70 hojas lisas realizadas en papel de briks de leche. 
Print code: E(2), W

  14 x 21 x 1,3 cm  1/25 50

1624 Yoris

1625 Ranic
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T
O

N

1329 Rune

1331 Bublix

1330 Auger

RECYCLED

MILK CARTON

BLUE INK RECYCLED

MILK CARTON

BLUE INK RECYCLED

MILK CARTON

Libreta A6 realizada en cartón reciclado de briks de leche. 
Incluye banda elástica y bolígrafo de tinta azul. 80 hojas a 
rayas. Print code: E(1), W5, W4, B(1)

  8,2 x 1,2 x 14 cm  1/50 100

Bloc de notas A5 realizado en cartón reciclado de briks de 
leche. Tapa rígida con banda elástica y marca páginas. 
Incluye bolígrafo de tinta azul. 100 hojas lisas.  
Print code: E(1), W7, W6, B(1)

  14,5 x 21 x 1,3 cm  1/25 50

Bloc de notas A5 realizado en cartón reciclado de briks de 
leche. Tapa blanda.  60 hojas a rayas. Print code: E(1), W7

  14,5 x 21 x 9 cm  1/10 100

1329 Rune 1330 Auger 1331 Bublix
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GARIN

100%
RECYCLED

PET

01 03 60

05 226 02

255245 58 02

7979 Soyer

7971 Sikas

255 58 02
RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Libreta A5 de portada rígida elaborada con tejido poliéster 
reciclado RPET y con espiral doble. Banda elástica de cierre y 
soporte para bolígrafo a juego con la portada. Cuenta con 80 
hojas a rayas. Print code: E(2), O1, N(8)

  14 x 21 x 1,5 cm  10 50

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET. Incluye soporte para 
bolígrafo y móvil. 80 hojas lisas. Print code: E(1), W6, T

  14,6 x 21,4 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET. Marcapáginas y banda 
elástica a juego. 80 hojas. Print code: E(1), T, N(8), O1

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

1626 Garin

7971 Sikas

7979 Soyer
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BAMBOO
& RPET

NEW
KINON

255 58 02

255 58 02

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

7978 Ledo

7977 Darit

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET con función 
soporte. Banda elástica, marcapáginas y soporte para 
bolígrafo. 80 hojas. Print code: E(1)

  15 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

Bloc de notas A5 con tapa rígida de efecto bambú con función 
soporte. Marcapáginas y 80 hojas lisas. Print code: E(1)

  15 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

Bloc de notas A5 realizado en RPET. Bolsillo exterior con cierre de cremallera. 
Incluye marcapáginas. 80  hojas a rayas. Print code: E(1), N(8), O

  14,5 x 21 x 1,8 cm  50

7977 Darit

7978 Ledo

1771 Kinon
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NATURAL
STRAW

A
U
S
T
Y

GALA

1343 Bolger

1344 Bert

STRAW

STRAW

BAMBOO CORK BAMBOO RECYCLED

PAPER

BLUE INK

Bloc de notas A5 con tapa rígida de paja natural. Marcapáginas y 
banda elástica. 80 hojas lisas. Print code: E(1)

  14 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

Bloc de notas A5 con tapa rígida de paja natural y algodón. 
Marcapáginas y banda elástica a tono. 80 hojas a una línea. 
Print code: E(1)

  14 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

Libreta A5 con tapas de bambú y corcho. Soporte para bolígrafo. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas rayadas. Print code: E(1), L2

  14,5 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Set libreta A5 y bolígrafo de bambú presentados en estuche de cartón 
Kraft. Libreta con tapas rígidas, 80 hojas de papel reciclado a una raya. 
Bolígrafo con detalles cromados y tinta azul. Print code: E(1), B(1)

  16 x 21 x 1,1 cm  1/20 40

1343 Bolger

1344 Bert

1327 Austy 8082 Gala
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NEW SULY
NEW MATERIAL

100% CORDUROY

S
O
R
A
L

29 60 05 226 02

29 55 271 47 02

NEW

CORDUROY

RECYCLED

COTTON

RECYCLED
COTTON

Bloc de notas A5 realizado en pana y PU. 80 hojas a rayas. 
Print code: E(1), N(8), O

  14,5 x 21 x 1,3 cm  1/25 50

Bloc de notas A5 con tapas en algodón reciclado. Marcapáginas y 
banda elástica. 100 hojas lisas. Print code: E(1), O1, N(8)

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

1817 Suly

1273 Soral
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FRUIT
PAPER

STONE
   PAPER

902 903 901

904 905 988 990

FRUIT PAPER

BLUE INK STONE PAPER

Bloc de notas tamaño A5 con tapas duras elaborado a partir de restos 
de frutas. Incluye marcapáginas y banda elásticas a juego. Interior con 
80 hojas a rayas. Print code: E(2), W6, W7

  14 x 21 x 1,2 cm  1/25 50

Libreta A5 realizada a base de extractos de piedra. Tapa rígida y doble 
anilla. Soporte con bolígrafo a juego. Tinta azul. 70 hojas a rayas.  
Print code: E(1), B(2)

  16 x 18 x 1,5 cm  1/20 40

1604 Fruti

1334 Duran
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RECYCLED
LEATHER

450 47 02

450 47 02RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

Libreta A5 realizada en piel reciclada de tapa blanda. 32 hojas a 
rayas. Papel de 80 g/m². Print code: E(1), T

  14,2 x 21 x 0,5 cm  1/50 100

Bloc de notas A5 con tapa rígida de piel reciclada. Marcapáginas y banda 
elástica. 100 hojas a una línea. Print code: E(2), L2

  14,5 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

1324 Lupor

7974 Korum
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BERET

NEW MATERIAL
BERET & ROBIN

CORK &
COTTON

ROBIN

CORK BLUE INK

WHEAT FIBER CORK BLUE INK

Set libreta A5 y bolígrafo presentados en un estuche de cartón 
kraft. Libreta con tapa rígida de algodón y corcho con 80 hojas 
rayadas. Bolígrafo metálico con empuñadura de corcho. Tinta azul. 
Print code: E(1), N(8), O1, L2, B(1)

  19 x 23 x 1,7 cm  1/20 40

Bloc de notas A5 con tapas rígidas de corcho y algodón. 80 hojas lisas. 
Incluye soporte con bolígrafo de corcho y fibra de trigo a juego. Tinta azul. 
Print code: E(1), L2, N(8), O1, W6, B(1), L1

  15,2 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

1323 Beret

8081 Robin
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CORK
COLLEC
TION

31 60 22605 02

7988 Andros

8072 Cales

CORK

CORK

CORK

Bloc de notas A5 con tapa rígida de corcho natural. Marcapáginas 
y banda elástica. 80 hojas lisas. Print code: E(2), L2

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas tamaño A6. Tapa rígida en corcho y polipiel. Marcapáginas 
y banda elástica. 80 hojas lisas. Print code: E(2), L2, W4

  9,3 x 14,3 x 1,5 cm  1/50 100

Bloc de notas tamaño A6 con tapa rígida de corcho natural. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas lisas. Print code: E(2), L2

  8,9 x 14 x 1,4 cm  1/50 100

7988 Andros

8071 Iris

8072 Cales
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SANDRO
SPECIAL FOR SUBLIMATION

E
S

T
E

L
A

P
IA

N
A 0503 31

242

60

226 47

01 03 0560 226 02

Bloc de notas A5 con tapa rígida de PU negro. Marcapáginas, banda elástica 
y soporte para bolígrafo a color. 80 hojas rayadas. Print code: E(2), T

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas tamaño A5 con tapa rígida de cartón reciclado. 
Marcapáginas y banda elástica a color. 100 hojas lisas. Print code: E(2)

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas tamaño A5 ideal para sublimación. Marcador de páginas 
y banda elástica de cierre a juego. Cuenta con 100 hojas lisas.  
Print code: E(2), O1, N(8), R1, R2

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

7987 Piana

8070 Estela

1531 Sandro
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ARDAK

60 05 226 02

0301 31 60 40

05 55 226 02

3101 6003 40

05 55 226 02

8050 Alba

8051 Coral

Bloc de notas A5 con tapa rígida de polipiel. Marca páginas y banda 
elástica. 100 hojas a una raya. Print code: E(2), T, W7

  14,7 x 1,5 x 21 cm  1/25 50

Bloc de notas tamaño A5 con tapa rígida de polipiel. Marcapáginas y 
banda elástica. 100 hojas. Print code: E(1), T, W9, W6

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas tamaño A6 con tapa rígida de polipiel. Marcapáginas y 
banda elástica. 100 hojas. Print code: E(2), T

  9,3 x 14,3 x 1,5 cm  1/50 100

8091 Ardak

8050 Alba

8051 Coral
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PLANTABLE
PAPER

FSC
PAPER 05 226 0229

1
6
2
7
 N

u
s
a
x

1
5
3
2
 B

o
rg

e
s

60 05 02226

RECYCLED 

CARDBOARD

FSC PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

FSC PAPER

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK

RECYCLED

PAPER

Libreta A5 de cartón reciclado con espiral doble. Interior de papel 
reciclado FSC. 80 hojas de papel a rayas. Print code: E(2), W7

  14,5 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Libreta A5 de cartón reciclado. Interior de papel reciclado FSC. 60 hojas 
de papel lisas. Print code: E(2), W7

  14,7 x 21 x 0,8 cm  10/50 100

Libreta A6 con cubiertas de papel reciclado y degradable con semillas. 
40 hojas papel a una raya. Presentación en funda de papel kraft.  
Print code: E(1)

  10,7 x 15 x 0,7 cm  1/100 200

Libreta con espiral y tapa rígida de cartón reciclado. Bolígrafo a juego 
con tinta azul incluido. 70 hojas. Print code: D(2), B(2)

  9,7 x 14,4 x 1 cm  1/50 100

1627 Nusax

1532 Borges

8086 Sagra

8074 Lien
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DANICA 
& SALER

29 60 0405 02

8053 Danica

8055 Saler

603101 03

024022605 31 60 05 02226 60 05 0229

8052 Valle

8073 Alani

7994 Leynax

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK RECYCLED 

CARDBOARD

BLUE INK RECYCLED 

CARDBOARD

Libreta A5 de cartón reciclado. 60 hojas rayadas. Print code: E(1), W7

  14,5 x 21 cm  1/10 100

Libreta tamaño A6 de cartón reciclado. 60 hojas. Print code: E(1)

  10,5 x 14,5 cm  1/20 200

Libreta con espiral, hojas de papel liso y soporte para 
bolígrafo. Tapas rígidas y bolígrafo de cartón reciclado a 
juego. 70 hojas Print code: E(1), B(2)

  15 x 1,9 x 18,2 cm  1/25 50

Libreta con espiral y tapa rígida de cartón reciclado. 
Bolígrafo a juego con tinta azul incluido. 60 hojas lisas. 
Print code: E(2), B(2), W6

  16,5 x 21 x 1 cm  1/20 80

Libreta con espiral y hojas de papel a rayas microperforadas. 
Tapa rígida de cartón reciclado. 80 hojas. Print code: E(2)

  16,4 x 21,7 x 1,6 cm  1/25 50

8053 Danica

8055 Saler

7994 Leynax 8073 Alani 8052 Valle
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N

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER

EXTENSIBLE

Mochila de viaje extensible de gran capacidad realizada en PU 
Leather. Espalda y asas acolchadas. Bolsillo exteriores frontal con 
cierre de cremallera. Compartimento principal con bolsillo interior 
acolchado de 17". Bolsillo antirrobo en asa izquierda y en la parte 
trasera. Cinta para trolley.  Capacidad de 40L. Print code: N(8), O

  31 x 47 x 18 cm  1 10

1549 Rayan
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WATER 

RESISTANCE

PU LEATHER

PU LEATHER LAPTOP

COMPARTMENT

14”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

TABLET

COMPARTMENT

EXTENSIBLE

Bolso/mochila multifunción realizado en PU Leather con acabado 
premium y resistente al agua. Gran compartimento principal y bolsillo 
acolchado para portátil en su interior. Multiples bolsillos exteriores y 
compartimento para calzado. Todos los compartimentos cuentan con 
cremallera impermeable. Incluye cinta acolchada para hombros con 
funcionalidad de mochila. Print code: N1(8), O2, P

  52 x 26 x 25 cm  1 10

Mochila antirobo extensible realizado en PU Leather. Gran 
compartimento principal  y bolsillo acolchado para portátil de 14". 
Bolsillo frontal exterior acolchado y bolsillos laterales. Asas y espalda 
acolchadas. Cinta para trolley. Print code: N1(8)

  30 x 44 x 18 cm  1 10

Mochila ejecutiva de viaje realizada en poliéster 300D. Dos bolsillos 
principales acolchados con compartimentos interiores y bolsillos ideales 
para portátil 15" y Tablet. Espalda y cintas acolchadas. Bolsillo para 
ocultar las cintas y cinta para ajuste en trolley.  
Print code: G(1), N(8), O1, P

  32 x 41 x 14 cm  1 10

1201 Fantom

1048 Kugar

7083 Warka
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NEW
TROIS

FENATI

0210755450

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

PU LEATHER LAPTOP

COMPARTMENT

18”

Mochila con solapa realizada en PU Leather. Gran compartimento interno 
con bolsillo para portátil de 15´.  Asas y espalda acolchadas. Bolsillo 
exterior en solapa, bolsillo exterior frontal y bolsillos laterales. Capacidad 
de 20L. Print code: N(8)

  30 x 15 x 45 cm  1 20

Mochila multifunción realizada en PU Leather. Gran compartimento 
principal de apertura extensible y cierre de seguridad. Bolsillo 
acolchado interior de 18". Bolsillo exterior frotal con cierre de cremallera 
impermeable y dos bolsillos laterales. Cinta para trolley.  Capacidad de 
21L. Print code: N(8), O

  29 x 46 x 15 cm  1 15

1743 Trois

1526 Fenati
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NEW 
SEIDEL 

NEW

55 47 02

LAPTOP

COMPARTMENT

13”

PU LEATHER

WATER 

RESISTANCE

PU LEATHER LAPTOP

COMPARTMENT

16”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

Mochila ejecutiva de PU Leather. Cuerpo y bolsillo interior acolchados 
ideal para portatil de 13" o tablet. Bolsillo exterior con cremallera 
impermeable y banda reflectante. Doble compartimento y bolsillos 
laterales. Asas y espalda acolchadas. Cinta para trolley.  
Print code: N1(8), P

  31 x 44 x 12 cm  1 15

Mochila realizada en PU Leather. Asas acolchadas. Doble bolsillo frontal 
con cierre resistente al agua. Compartimento principal amplio con bolsillo 
interior acolchado de 16". Asas de transporte. Capacidad de 14L.  
Print code: N(8), O

  30 x 41 x 11 cm  1 20

Mochila realizada en PU Leather con cierre de cremallera. Amplio 
compartimento interior con bolsillo para portátil de 15". Solapa exterior 
con doble bolsillo con cremallera y 2 bolsillos laterales de rejilla. Asas y 
espalda acolchadas. Capacidad 20L. Print code: N(8)

  30 x 42 x 14 cm  1 20

1237 Dixon

1527 Rusel

1777 Seidel
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NEW 
KANSAS 

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER REFLECTIVE

Mochila casual realizada en PU Leather. Cierre de solapa y 
tiradores. Espalda y hombros acolchados. Bolsillo interior para 
portátil de 15". Dos bolsillos exteriores laterales con cierre de 
cremalleras. Capacidad de 20L. Print code: N(8), O

  26 x 45 x 17 cm  1 15

Mochila realizada en PU Leather con detalles reflectantes. 
Compartimento principal de gran capacidad con bolsillo interior para 
portátil de 17". Frontal con cuerdas elásticas y bolsillo lateral. Asas 
con ajustador. Espalda y asas acolchadas. Capacidad de 20L.  
Print code: N(8)

  17 x 45 x 29 cm  1 20

1619 Jarvis

1780 Kansas
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NEW LIAM 

024755

55 47 02

0560 107 47 02

NEW

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

PU LEATHER

EXTENSIBLE

Mochila elaborada en PU Leather. Compartimento principal con bolsillo 
interior acolchado de 15". Bolsillo frontal. Espalda y asas de hombro 
acolchadas. Print code: N1(8), O2

  30 x 43 x 10 cm  1 15

Mochila de PU Leather con compartimento principal y bolsillo para portátil 
de 15". Dos bolsillos frontales con cierre de cremallera. Cinta para trolley. 
Asas y espalda acolchadas. Print code: N(8)

  34 x 43 x 13 cm  1 20

Mochila extensible realizada en PU Leather y poliéster RPET. 
Compartimento principal con bolsillo interior acolchado de 17". Dos 
bolsillos exteriores, frontal y lateral, con cierre de cremallera. Cinta para 
trolley. Capacidad de 15L. Print code: N(8), O

  30 x 45 x 12 cm  1 15

1354 Brunen

1756 Liam

1525 Binder
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60 05 47 02

0247

RECYCLED PET WATER 

RESISTANCE

LAPTOP

COMPARTMENT

16”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

Mochila de viaje para cabina realizada en políester reciclado RPET 
y resistente al agua. Amplio compartimento principal para guardar 
la ropa, bolsillo para portatíl de 16". Bolsillo frontal con interior 
impermeable y bolsillo trasero de seguridad. Espalda y asas para 
hombro acolchadas. Cinta para troley. Print code: O2, N1(8)

  30 x 43 x 16 cm  1 15

Mochila de viaje realizada en poliéster reciclado RPET.  Espalda 
y asas acolchadas. 2 Bolsillos exteriores frontales. 3 amplios 
compartimentos principales. Compartimento principal con diversos 
bolsillos y compartimento alcolchado de 17,3". Compartimento con 
salida USB para conectar un Power Bank (no incluido). Incluye 
cable micro USB. Compartimento transpirable para zapatillas. 
Bolsillo antirrobo en la parte trasera. Cinta para trolley. Capacidad 
de 30L. Print code: J(1), O

  20 x 51 x 33 cm  1 10

1347 Banter

1534 Margot
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248 58 243

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

ANTI-THEFT
    BACKPACK

Mochila antirrobo realizada en nylon. Compartimento con salida 
USB para conectar un power bank (no incluido). Incluye cable micro 
USB. Bolsillo multiusos en tira derecha. Bolsillo principal con dos 
compartimentos acolchados ideal para portátil y tablet. Tiras y espalda 
acolchadas. Print code: G(1), N1(8), O2

  30 x 44 x 16 cm  1 10

Mochila elaborada en PU Leather y poliéster reciclado RPET 600D. 
Compartimento principal con bolsillo acolchado de 15". Bolsillo frontal. 
Espalada y asas de hombro acolchadas. Print code: N1(8)

  30 x 43 x 11 cm  1 20

Mochila de poliéster reciclado RPET 600D con diseño vigoré y puleather. 
Gran compartimento principal y bolsillo acolchado para portátil 15". 
Bolsillo exterior acolchado. Asas y espalda acolchadas.Cinta para trolley. 
Print code: O2, N1(8)

  30 x 43 x 12 cm  1 15

7172 Moana

1355 Grindel

1235 Kiton
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55 47 02

0255

025855

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

RECYCLED

NYLON

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Mochila realizada en nylon. Bolsillo interior acolchado ideal para portátil. 
Tiras y espalda acolchadas. Compartimento con salida USB para 
conectar un power bank (no incluido). Incluye cable micro USB.  
Print code: G(1), N1(8), O2, P

  30 x 45 x 20 cm  1 10

Mochila ejecutiva realizada en nylon reciclado. Gran compartimento 
prinicpal y bolsillo acolchado para portátil 15". Bolsillo exterior y 2 
bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas. Cinta para trolley.  
Print code: F(1), N1(8), O2

  32 x 42 x 15 cm  1 30

Mochila realizada en nylon 600D. Tiras y espalda acolchadas. Incluye 
compartimento interior acolchado ideal para portátil.  
Print code: N1(8), O2, P

  32,5 x 44 x 25 cm  1 10

7171 Duke

1015 Rubix

7173 Mardok
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RECYCLED 
PET 

B
E

N
Z

A

0247

0247

0247

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

12”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

13”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

13”

Mochila ejecutiva de RPET 300D con diseño vigoré, ideal para para 
portátil de 12". Print code: N1(8), O2, P

  28 x 39,5 x 3,7 cm  1 50

Mochila ejecutiva de viaje realizada en RPET de 300D con diseño vigoré. 
Bolsillo principal acolchado para portátil de 13" o tablet. Salida USB para 
power bank (no incluido). Asas y espalda acolchadas. Cinta para trolley. 
Print code: N1(8), O2

  29 x 42 x 10 cm  1 20

Mochilia ejecutiva de RPET 300D con diseño vigoré. Cuerpo y 
bolsillo interior principal acolchado para portátil de 13" o tablet.  Triple 
compartimento y bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas. Cinta 
para trolley. Print code: P, O2, N1(8)

  31 x 45 x 19 cm  1 15

1154 Benza

1155 Volpex

1236 Patrik
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ANTI-THEFT
    BACKPACK

255 58 02

05 58 02
RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

TABLET

COMPARTMENT

Mochila de poliéster reciclado RPET 600D con diseño vigoré. Bolsillo 
principal acolchado ideal para portátil o tablet. Salida USB para conectar 
un power bank (no incluido). Bolsillo frontal y lateral.  Tiras y espalda 
acolchadas. Print code: G(1), N1(8), O2, P

  29 x 43 x 13 cm  1 20

Mochila antirobo realizada en RPET 300D. Tiras y espalda acolchadas. 
Incluye dos compartimentos interiores principales acolchados para 
portatíl de 15" y tablet . Bolsillo frontal exterior acolchado, bolsillo en el 
asa y bolsillo antirobo acolchado en la espalda. Cinta para trolley.  
Print code: N1(8), O2

  32 x 42 x 12 cm  1 10

7139 Gregor

1200 Norden
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0258

58 243255
LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

17”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Mochila para portátil de poliéster en acabado jaspeado. Tirantes, espalda 
y asas acolchadas. Doble compartimento frontal y bolsillos laterales. 
Etiqueta removible. Print code: G(1), N1(8), O2, P

  28 x 13 x 43 cm  1 15

Mochila realizada en poliéster reciclado RPET 600D con diseño vigoré . 
Cuerpo y bolsillos interiores acolchados ideal para portátil y tablet. Doble 
compartimento y bolsillos laterales. Asas acolchadas.  
Print code: N1(8), O2

  31 x 45 x 13 cm  1 20

Mochila realizada en poliéster 300D. Acabado OXFORD de diseño 
innovador. Bolsillo principal acolchado ideal para portátil y dos bolsillos 
frontales con elegantes tiradores. Incluye salida USB para conectar un 
power bank (no incluido) Tiras y espalda acolchada.  
Print code: N1(8), O2, G(1), P

  31 x 43 x 16 cm  1 20

7146 Chucao

7176 Sidney

7177 Narvik
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NEW 
   MEGAN 

NEW 
BRUSON

248 58 02245

255 58 02

NEW

NEW

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Mochila realizada en 600D RPET con acabado jaspeado. Asas y espalda 
acolchadas. Gran compartimento interior y bolsillo para portátil de de 15¨. 
Bolsillo exterior frontal y bolsillos laterales. Capacidad de 20L.  
Print code: G(1), N(8), O

  32 x 42 x 15 cm  1 30

Mochila realizada en 600D RPET con acabado jaspeado. Gran 
compartimento interior con bolsillo para portátil de 15". Bolsillo exterior 
con cierre de cremallera y bolsillo lateral. Asas acolchadas. Cinta para 
trolley. Capacidad de 14L. Print code: G(1), N(8), O

  31 x 40 x 12 cm  1 20

1718 Megan

1776 Bruson
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NEW SOLAP

60 05 55 107 02

55

231

231

5515 60

60 55 4705 107 02

NEW

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET WATER 

RESISTANCE

Mochila multifunción. Gran compartimento principal de apertura 
extensible con cremallera y ajustadores. Bolsillos laterales. Espalda y 
asas acolchadas. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  44 x 13 x 39 cm  1 10

Mochila con solapa realizada en 600D RPET. Solapa con cierres 
ajustables. Compartimento principal con bolsillo interior para portátil de 
15". Bolsillo exterior en la solapa y bolsillo frontal con cierre de cremallera 
y 2 bolsillos laterales con elástico. Asas y espalda acolchadas.  
Print code: G(1), N(8), O

  28,5 x 43 x 11,5 cm  1 30

Mochila realizada en poliéster reciclado RPET y repelente al agua. 
Gran compartimento principal de apertura extensible. Bolsillo exterior 
de cremallera y dos bolsillos laterales. Espaldas y asas de hombros 
acolchadas. Print code: F(1), O2, N1(8)

  26,5 x 52,5 x 16 cm  1 30

7138 Dodo

1784 Solap

1254 Dronte
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RECYCLED
PET 

NEW 
   HOSTIK 

NEW

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Mochila realizada 600D RPET. Doble bolsillo frontal con cierre de 
cremallera y 2 bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas.  
Print code: F(1), N(8), O, P

  27 x 40,5 x 21 cm  1 30

Mochila realizada en 600D RPET. Dos bolsillos frontales, compartimento 
interior con bolsillo acolchado para portátil de 15”. Bolsillo frontal superior 
con banda reflectante y cierre de cremallera resistente al agua. Asas y 
espalda acolchadas. Print code: F(1), N(8), O, P

  26,5 x 40 x 21 cm  1 30

1664 Hostik

1663 Tinar
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3103

226

12

60

15

55

78

05

02

256 248

246 135

243 252

03 31

60

05 48

55

02

01

40

05 226

02

242

47

55

06

31

114

03

60

N
E

W
N

E
W

N
E

W
N

E
W

N
E

W
N

E
W

Mochila clásica con compartimentos de gran capacidad, realizada en 
poliéster 900D. Espalda y tirantes acolchados. Etiqueta removible.  
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 18 x 40 cm  1 20

Mochila clásica de poliéster 300D con acabado jaspeado. Bolsillo frontal 
con salida para cables. Espalda y tirantes acolchados. Detalles en negro. 
Etiqueta removible. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 12 x 40 cm  1 20

Mochila clásica de resistente poliéster 600D, con compartimento 
principal y bolsillo frontal. Cierre de cremallera con tirador para fácil 
apertura. Espalda y tirantes acolchados. Etiqueta removible. 
 Print code: F(1), N1(8), O2, P

  28 x 38 x 12 cm  1 50

Mochila realizada en poliéster 600D con dos compartimentos principales 
y bolsillo frontal. Bolsillo de redecilla lateral. Tiras y espalda acolchadas. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  31 x 41 x 16 cm  1 40

7124 Marabu

7145 Teros

7158 Tucan7174 Wilde
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245 272 158 243255

01

55

03

226

60 05

02 232

01

55

03

28

31

02

60

05 78

WATER 

RESISTANCE

RECYCLED PET

NEW BAMBA 

RECYCLED
    PET 

NEW

Mochila de poliéster 600D con cierre de cremallera. Bolsillo frontal con 
salida para cables. Bolsillos laterales de diseño microperforado. Etiqueta 
removible. Print code: F(1), N1(8), O2

  40 x 30 cm  1 40

Mochila ligera y compacta, en resistente poliéster 600D. Bolsillo frontal 
con apertura vertical y acolchado en espalda y tirantes. Etiqueta 
removible. Print code: F(1), N1(8), O2, R

  23 x 40 cm  1 50

Mochila realizada en 300D RPET. Bolsillo principal y frontal con 
cierre de cremallera. Asas acolchadas y bolsillos laterales de diseño 
microperforado. Print code: F(1), N(8), O

  30 x 40 cm  1 40

7153 Condor 7154 Sison

1672 Bamba
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ENJOY THE
ADVENTURE

60 05 226 02

01 60 05 02226

Mochila deportiva realizada en poliéster 600D. Bolsillo principal y bolsillo 
frontal con cierre de cremallera. Compartimento de cuerda elástica frontal 
con bolsillos laterales de rejilla. Espalda y tiras acolchadas.  
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 45 x 14 cm  1 40

Mochila deportiva realizada en Nylon 210D Ripstop de alta resistencia. 
Capacidad 30L. Doble compartimento principal con cierre de cremallera 
y bolsillos interiores. Compartimento de cuerda elástica frontal y bolsillos 
laterales de rejilla. Espalda y tiras acolchadas. Incluye cinta ajustable 
lateral. Print code: G(1), N1(8), O2

  32 x 47 x 20 cm  1 20

7181 Misuri

7183 Otawa
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NEW 
   HOBART 

MALONY

55 02107

NEW

Bolso/mochila multifunción realizado en PU Leather con poliéster 600D 
Ripstop. Resistente al agua. Gran compartimento principal con apertura 
completa. Múltiples bolsillos exteriores. Compartimento para calzado. 
Asa reforzada. Todos los compartimentos cuentan con cremallera 
impermeable. Incluye cinta acolchada para hombros con funcionalidad de 
mochila. Print code: G(1), N(8), O

  30 x 55 x 25 cm  1 10

Mochila deportiva realizada en resistente políester 600D. Espalda y 
hombros acolchados. Amplia variedad de bolsillos tanto frontales como 
inteirores. Zona frontal de velcro. Ajustadores laterales. Bolsillo antirrobo 
en la parte trasera. Gran capacidad de 45L. Print code: G(1), N(8), O, P

  16 x 50 x 30 cm  1 10

1783 Hobart

1521 Malony
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60

60

55

55

05

05

02

02

60 05 55 02

Mochila deportiva bicolor con bolsillo zapatillero acolchado. Bolsillo 
principal con doble tirador y bolsillo frontal exterior. 46 x 32 x 20, 30 L de 
capacidad. Print code: O2, N1(8)

  46 x 32 cm 1 10

Mochila deportiva con bolsillo zapatillero frontal. Compartimento 
frontal con doble tirador y bolsillo frontal exterior. 42 x 32 x 28, 30 L de 
capacidad. Print code: N1(8);O2;P

  42 x 28 x 32 cm 1 10

Bolsa deportiva con doble asa y asa larga ajustable para colgar. Bolsillo 
principal con doble tirador. Bolsillo zapatillero con compartimento 
extraíble. Anti-humedad. Base con tacos. Fácil limpieza. 42 x 48 x 26, 53 
L de capacidad. Print code: O2, N1(8), P

  42 x 48 cm 1 10

7115 Falco

7120 Columba

7121 Canary
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60 05 55 02

60 55 02

255 58 02

60 226 02

55 05

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET REFLECTIVE

Bolso multifunción de poliéster 600D de gran capacidad. 5 
compartimentos con cierre de cremallera. Base reforzada. Incluye cinta 
bandolera ajustable con almohadilla. Print code: G(1), N1(8), O2

  65 x 33 x 34 cm  1 20

Bolso multifunción realizado en RPET 300D de diseño vigoré. Capacidad 
30L. Bolsillo principal y frontal con cierre de cremallera. Bolsillo lateral de 
rejilla. Incluye cinta bandolera ajustable. Print code: N1(8), O2, P

  50 x 28 x 24 cm  1 20

Bolso de deporte realizado en 300D RPET con cierre de cremallera y 
bolsillo frontal con banda reflectante. Cinta ajustable y asas reforzadas. 
Print code: F(1), N(8), O

  45 x 25 x 15 cm  1 50

Zapatillero realizado en poliéster 600D. Incluye práctica asa de 
transporte. Print code: F(1), N1(8), O2

  35 x 15 x 16 cm  1/25 100

7170 Novak

7198 Balmor

1584 Wilkins7182 Oblak
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RECYCLED
        COTTON

NEW
SUMIT

N
E

W
  
 H

U
D

S
O

N

29 55 107 02

55 107 02

NEW

NEW

RECYCLED

COTTON

LAPTOP

COMPARTMENT

15” 120
g/m²

RECYCLED

COTTON

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Mochila antirrobo de algodón reciclado. Compartimento principal con 
bolsillo interior para portátil 15". Bolsillo antirrobo en la espalda. Espalda 
y asas acolchadas. Cinta para trolley.  Capacidad de 20L.  
Print code: G(1), N(8), O

  14 x 46 x 32 cm  1 20

Mochila de algodón reciclado 330 g/m². Gran compartimento principal 
con bolsillo interior para portátil de 15". 2 Bolsillos exteriores con 
cierre de cremallera y 2 bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas. 
Capacidad de 20L. Print code: G(1), N(8), O

  30 x 46 x 14 cm  1 30

1781 Sumit

1807 Hudson
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NEW

226 026029 05

05 226

29

02

60

NEW
   TEKO

29 55 107 02
RECYCLED

COTTON

370
g/m²

RECYCLED

COTTON

320
g/m²

RECYCLED

COTTON

320
g/m²

Mochila de algodón reciclado 370 g/m². Gran compartimento principal de 
apertura extensible con cremallera y ajustador. Bolsillo frontal con cierre 
de cremallera y bolsillo lateral. Capacidad de 25L.  
Print code: G(1), N(8), O

  14 x 62 x 26 cm  1 30

Bolso multifunción realizado en algodón reciclado de 320 g/m² en 
acabado jaspeado. Capacidad 24L. Bolsillo principal con cierre de 
cremallera. Incluye cómoda cinta bandolera ajustable. 
 Print code: F(4), N1(8), O2, P

  49 x 24 x 26 cm  1 30

Mochila realizada en algodón reciclado de 320 g/m² en acabado 
jaspeado. Bolsillo frontal y asas acolchadas.  
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  43 x 34 x 9 cm  1/10 30

1782 Teko

7616 Mondelo

7179 Firenza
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GARNES 

05 02

55 251 02

LAPTOP

COMPARTMENT

17”

FOLDY 

RECYCLED PET

Trolley convertible en mochila. Realizado en poliéster 300D vigoré. 
Bolsillo principal de gran capacidad con compartimento interior acolchado 
ideal para portátil de hasta 17". Dos bolsillos con compartimentos 
interiores y bolsillo frontal. Estructura de alta calidad y resistencia. Tiras 
acolchadas ajustables. Fundas cubre ruedas antimanchas.  
Print code: N1(8), O3

  33,5 x 51 x 21 cm  1 4

Trolley  de cabina plegable para fácil almacenamiento. 4 ruedas de 360 
grados. Tejido extensible realizado en poliéster reciclado RPET.  
Print code: K(1), L2

  35 x 55 x 22 cm  1 2

7178 Garnes

1635 Foldy
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BLEIK
   &VOLANO

55 47 02

05 47 02

Trolley rígido en resistente ABS. Interior con dos compartimentos 
principales y bolsillo de rejilla auxiliar. Incluye cierre de seguridad 
integrado. Print code: K(1), L2

  34 x 47 x 20 cm  1 2

Trolley rígido en resistente ABS. Interior con dos compartimentos 
principales y bolsillo de rejilla auxiliar. Incluye cierre de seguridad TSA 
integrado. Print code: K(1), L2

  35 x 55 x 23 cm  1 1

7186 Volano

7187 Bleik
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LORA KALMAR

05 58

255 58 02

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

PU LEATHER

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED PET LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED FELT

29 31 60

05 226 02

Portadocumentos alcolchado para portátil de 15" realizado 
en PU Leather. Dos compartimentos. Asas de transporte y 
cinta bandolera ajustable. Print code: N1(8),O2

  40 x 29,5 x 5,5 cm  1 20

Portadocumentos acolchado para portátil realizado en poliéster reciclado RPET 600D con 
diseño vigoré. Dos compartimentos con cremallera impermeable. Asas de transporte y cinta 
bandolera ajustable a juego. Incluye cinta para trolley. Print code: F(1), N1(8), O2

  37 x 5 x 28 cm  1 30Portadocumentos acolchado para portátil en suave poliéster 600D con bolsillo 
exterior. Asas de transporte a juego y cinta bandolera ajustable con mosquetón. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  40,5 x 30 x 5,5 cm  1 50

Funda acolchada para portátil de hasta 15" realizada en 
poliéster reciclado RPET 300D. Print code: N1(8), O2

  39,5 x 29 x 3,5 cm  1 30

Funda para portátil de 15" realizada en fieltro reciclado 
con diseño vigoré. Solapa con cierre de velcro y dos 
compartmientos en su interior. Print code: F(1), N(8), O1, P

  37 x 26 cm  1/50 100

1203 Tarbek

7500 Kalmar

7515 Lora

7566 Kebal 1141 Amber
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DRAPER

29 60 55 02 01 31 60 05 55 02226

255 58 02RECYCLED FELT RECYCLED PET

Portadocumentos de fieltro reciclado con diseño vigoré. Asa de 
transporte y compartimento principal con cremallera a contraste. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  37 x 28 cm  1/50 100

Portadocumentos elaborado en poliéster reciclado RPET 600D con asa 
de transporte y cremallera a juego. Print code: G(1), N(8), O

  40 x 28,5 x 3,5 cm  10/50 100

Portadocumentos de poliéster 600D en variados colores con asa de 
transporte y cremallera a juego. Print code: F(1), N1(8), O2

  40 x 30,5 x 5,5 cm  1/20 100

Portadocumentos de viaje con cierre de velcro y práctica trabilla para el 
cinturón. Poliéster 600D. Print code: E(1), N(8), O1

  27 x 13 cm  1/40 400

1140 Sona 1507 Draper

7517 Charran7518 Garza
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NEW
MUNDI

NEW
SEUL

LULU

NEW

NEW

10755 47 02

0255 47

PU LEATHER

PU LEATHER

PU LEATHER

PU LEATHER

Mochila bandolera realizada en PU Leather. Compartimento principal 
y bolsillo exterior frontal con cierre de cremallera. Cinta acolchada. 
Print code: N(8), O

  18 x 28 x 7 cm  1 50

Riñonera bandolera realizada en PU Leather. Compartimento principal 
amplio. Cinta ajustable. Print code: N(8), O

  20 x 14 x 5 cm  1/50 100

Portamóvil realizado en PU Leather. Compartimento principal con 
cierre de cremallera. Bolsillo exterior y cinta de transporte ajustable. 
Print code: N(8)

  11 x 19 x 2 cm  1/50 100

Funda para pasaporte realizada en PU Leather con banda elástica de 
cierre. 3 bolsillos interiores para pasaporte y documentos, 4 Bolsillos para 
tarjetas y  2 para tarjetas SIM. Print code: E(1), N(8)

  11 x 15 cm  1/50 200

1609 Gibons

1610 Lulu

1806 Seul

1774 Mundi
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AVALON

NEW LAGAX

RECYCLED
      PET

6006

55 02226

248

58 02

6006 165

05 271 02

NEW

RECYCLED

NYLON

RECYCLED

NYLON

RECYCLED

NYLON

ELENA

Bolso bandolera realizado en nylon reciclado repelente al agua con 
compartimento principal cuyo interior cuenta con dos bolsillos interiores. 
Cinta ajustable. Print code: F(1), N(8), O

  30 x 15 x 10 cm  1/20 100

Riñonera realizada en nylon reciclado repelente al agua de 
dos compartimentos con cierre de cremallera. Cinta ajustable. 
Print code: F(1), N(8), O

  20,5 x 13,5 x 5 cm  1/50 100

Riñonera realizada en 300D RPET con bolsillo frontal. 
Print code: F(1), N(8), O

  19,5 x 13 x 5,5 cm  10/50 100

1608 Elena

1633 Avalon

1775 Lagax
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RECYCLED
    PET
        COLLECTION

NEW
   MENEZ

KLEIN

05 47 02

06 55 02

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Nevera realizada en non-woven con amplia capacidad e interior 
isotérmico. Print code: F(1), N(8), O

  21,5 x 16,5 x 9,5 cm  1 50

Bandolera realizada en políester reciclado RPET. Compartimento 
principal con 2 bolsillos interiores y bolsillo frontal.  Asa de trasnporte 
ajustable. Print code: F(1), N(8), O2

  20 x 22 x 4,5 cm  1/50 100

1634 Menez

1027 Klein
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CAMBRAI
    &VULTUR

NEW NURMI

REFLEC
TIVE

0301 31 60

05 226 02

NEW

RECYCLED PET

Riñonera reflectante con amplio bolsillo frontal realizada en poliéster. 
Print code: F(1), N(8)

  35 x 14 cm  1 100

Riñonera de poliéster 600D con dos compartimentos, uno frontal y otro 
trasero. Cremalleras y tiradores a juego. Cinta ajustable. Print code: 

F(1), N1(8), O2

  25 x 17 x 8 cm  1/20 100

Riñonera realizada en RPET 210D con compartimento principal y cierre 
de cremallera. Print code: E(1), N1(8), O2

  38 x 12 x 13 cm  25 200

1691 Nurmi

7548 Vultur7573 Cambrai
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TIMBER
   &SUIPER

255 58 02

255 58 02

55 58 06 02

RECYCLED PET
       COLLECTION

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

Tarjetero realizado en RPET 300D en diseño vigoré con 3 
compartimentos para tarjetas. Print code: D(1), N(8), O1

  10,6 x 7,6 x 0,3 cm  10/100 600
Portamóvil realizado en poliester reciclado RPET. Compartimento 
pricinpal con cierrre de cremallera a juego. Bolsillo exterior. Incluye cinta 
de transporte a juego. Print code: F(1), O2, N1(8)

  12,5 x 22 x 2 cm  1/50 200

Tarjetero billetero realizado en políester reciclado RPET en acabado 
vigoré con sistema de seguridad RFID. Interior con 6 compartimentos 
para tarjetas. Print code: D(1), O1, N(8)

  11 x 1 x 8,6 cm  1/50 200

1146 Timber

1346 Suiper

1345 Beuner
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NEW
DAKE

NEW
BUSNIX

NEW
KAPI

CORDUROY
     COLLECTION

27160

55

05

29 47 02

29 55 271 47 02

29 55 271 47 02

NEW

NEW

NEW

CORDUROY

CORDUROY

CORDUROY

Portamóvil realizado en tejido de pana. Compartimento principal con 
cierre de cremallera a juego. Bolsillo exterior. Incluye cinta de transporte 
a juego. Print code: N(8), P

  14 x 22 x 2 cm  10/50 200

Monedero realizado en tejido de pana con cierre de cremallera y tirador a 
juego. Print code: N(8), P

  8 x 11 x 1 cm  10/50 500

Bandolera realizada en tejido de pana con cierre de cremallera y cinta 
ajustable a juego. Print code: N(8), P

  14 x 19 x 6 cm  10/50 100

1739 Busnix

1737 Dake

1738 Kapi
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MEDEA & 
    LIMOSA

MAUVE
   &TIBAR

01

40

03

05

31

226

60

02

251 281 260 251 281 260

CORK

Monedero realizado en agradable polipiel con cremallera a juego. Anilla 
llavero incluida en el interior. Print code: D(1), L1

  10,5 x 7,5 cm  1/20 1000

Monedero de corcho natural con forro interior y cremallera. Anilla de 
transporte incluida. Print code: D(1), L2, O1, N(8), W

  11 x 9 cm  1/100 800

Monedero de PU en acabado brillante con cremallera y tirador a juego. 
Print code: D(1)

  12 x 8,5 cm  1/10 1000

Neceser multiusos de polipiel en acabado brillo con cremallera y tirador a 
juego. Print code: E(1),P

  21 x 15 cm  1/10 400

7542 Medea 7545 Limosa

7570 Mauve 1198 Tibar
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02 03 31 40

60 05 226 02

01

05

03

226

60

251 55

RECYCLED

PAPER

RFID

PROTECTION
RFID

PROTECTION

WHEAT FIBER RFID

PROTECTION

CORK
BAMBOO

Tarjetero con sistema de seguridad RFID realizado en papel reciclado. 
Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

Tarjetero con sistema de seguridad RFID con acabado en aluminio. 
Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

Tarjetero con sistema de seguridad RFID realizado en fibra de trigo. 
Capacidad hasta 6 tarjetas con mecanismo automático para sacar las 
tarjetas. Print code: D(2), W4

  6,2 x 10 x 1,1 cm  1/50 500

Identificador de maletas con forma de trolley. Tarjeta 
identificadora incluida. Print code: C(2)

  5,5 x 9,5 cm  1/100 500

Identificador de maletas de corcho. Tarjeta identificadora 
incluida. Print code: D(1), L1

  6 x 11,7 cm  50/100 500

Identificador de maletas de bambú. Con banda elástica en 
color negro. Print code: C(2), L1

  11 x 6 cm  1/100 500

1261 Safer 1374 Travis

1370 Porter

8204 Charter8206 Petra 1207 Kabore
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TAKE CARE 
OF YOURSELF 

CORK

Set de limpieza para calzado de 5 piezas. Incluye calzador, paño, 2 
cepillos y abrillantador en color neutro. Presentación en caja de metal. 
Print code: E(1), L2

  14 x 4,7 x 10 cm  1 80

Set de manicura en bolsa de algodón con cierre de cordón ajustable. 
Incluye lima y cortaúñas. Print code: F(1), N(8), O1, L1

  12 x 7,8 cm  1/50 400

Set de manicura con funda de corcho y cierre de corchete. Incluye 
tijeras, pinzas, cortaúñas, lima y quita cutículas de acero inoxidable. 
Print code: F(1), N(8), O1, L1

  11 x 6 x 2 cm  1/50 200

8311 Chelsy

1125 Velvet
1126 Podox
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55 258 02

01 0203 05 60 40 226

TIME TO 
        RELAX

ANSAR

Tapones para oídos de EVA. Presentación en estuche con cadena de 
transporte. Print code: C(1)

  6,4 x Ø2,2 cm  1/200 1000

Almohadilla inflable de viaje con suave tacto antelina. 
Print code: O1

  33 x 9 x 25 cm  1/20 200

Zapatillas unisex realizadas en cómodo EVA/poliéster con interior 
acolchado. Práctica funda de non-woven incluida. Talla única 36-43. 
Print code: E(1), O1, N(8)

  29 cm  1/10 200

Máscara de viaje realizada en suave microfibra. Doble elástico de ajuste. 
Print code: D(1), N(8), O1

  18,5 x 9 cm  1/100 1000

8199 Noys

8201 Ansar

8151 Yllier

8200 Branta
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NEW
    SOLOY

            L

02243

58 243248

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Mochila nevera de RPET 300D con doble compartimento, bolsillo frontal 
con cierre de cremallera y 2 bolsillos laterales. Compartimento superior 
con 3 bolsillos interiores. Compartimento inferior con interior isotérmico. 
Asas acolchadas. Print code: G(1), N(8), O

  29 x 39 x 19 cm  1 10

Nevera mochila de poliester reciclado RPET con diseño vigoré. Gran 
compartimento principal con interior isométrico. Print code: G(1), O2, N1(8)

  21 x 36 x 14 cm  1 20

1666 Soloy

1256 Ruper
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SAKRA &
            LOMBOK

470510

0255
RECYCLED PET

Mochila nevera de poliéster 210D Ripstop. Bolsillo principal 
y frontal con interior isotérmico. Compartimento de cuerda 
elástica frontal y bolsillos laterales de rejilla. Capacidad 18L. 
Espalda y tiras acolchadas. Print code: G(1), N1(8), O2

  26 x 40 x 19 cm  1 10

Mochila nevera realizada en RPET. Bolsillo principal con interior 
isotérmico y bolsillo en la solapa. Bolsillos laterales de rejilla. Capacidad 
18L. Espalda y tiras acolchadas. Print code: G(1), N1(8), O2

  30 x 43 x 15 cm  1 10

7088 Sakra

7089 Lombok
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K
U

L
G

A

PU
LEATHER 
& RECYCLED 
PET 

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Nevera de políester reciclado RPET con diseño vigoré. Doble 
compartimento independientes con cierre de cremalleras y con 
interior isotérmico. Asas de transporte y base en PU Leather. 
Print code: G, N1(8), O2

  22 x 26,5 x 12 cm  1 30

Neceser realizado en poliéster reciclado RPET con PU Leather. Con asa 
para transporte. Print code: F(1), N(8), O

  20 x 11 x 7,5 cm 20 100

1059 Kulga

1498 Tosun
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G
A

R
T
E

N

RECYCLED PET

Mochila picnic realizada en políester reciclado RPET. Compartimento 
principal con diferentes complementos: 2 tazas, 2 platos, 2 set de 
cubiertos, 1 salero, 1 pimentero, 1 sacacorchos y 1 tabla de contar. 
Compartimento lateral para manta de picnic (incluida) y compartimento 
lateral para botellas. Print code: O2, N1(8)

  29 x 40 x 21,5 cm  1 4

1348 Garten
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NEW
DENVER

58255

NEW

47

55 47 02

NEW

PU LEATHER

RECYCLED PET

RECYCLED PET PU LEATHER

Nevera realizada en PU Leather con asas ajustables. Compartimento 
interior isotérmico. Práctico bolsillo exterior frontal. Print code: N(8)

  25,5 x 15,5 x 15,5 cm  1 40

Nevera extensible de políester reciclado RPET de fácil guardado. 
Compartimento principal con interior isotérmico. Print code: F(1), O1, N(8)

  46 x 28 x 17 cm  1 50

Nevera realizada en PU Leather y 300D RPET con interior isotérmico. 
Gran compartimento principal y bolsillo exterior con cierre de cremallera. 
Asa con refuerzo y cinta de transporte ajustable. Print code: G(1), N(8), O

  22x25x14 cm 1 30

1721 Denver

1258 Sagres

1536 Taison
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COOLER BAGS

NEW 
   GAVINS 

NEW
     POPLAR 

58 243248

58 02255

NEW

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Nevera realizada en 600D RPET. Bolsillo principal con interior isotérmico. 
Práctico bolsillo frontal con cierre de cremallera y 2 bolsillos laterales. 
Cinta de transporte ajustable. Print code: G(1), N(8)

  25 x 23 x 14 cm 10 30

Nevera realizada en 600D RPET. Original diseño con cierre en buckle 
que permite un transporte fácil. Compartimento interior isotérmico. 
Print code: G(1), N(8)

  22,5 x 21 x 15 cm  1 40

1719 Gavins

1722 Poplar
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255 58

58255 243

255 58

NEW
   WALT

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Nevera realizada en poliéster recciclado RPET 600D con diseño 
vigoré. Bolsillo exterior e Interior isotérmico. Incluye asa de trasnporte. 
Print code: N1(8), O2

  25 x 21 x 10 cm  1 50

Nevera multiusos elaborada en RPET 600D. Compartimentos interiores 
isotérmicos y prácticos bolsillos exteriores. Cinta bandolera acolchada 
ajustable con mosquetón. Print code: G(1), N1(8), O2

  25 x 24 x 15 cm  1 20

Nevera realizada en 600D RPET con interior isotérmico. Bolsillo frontal y 
asas redondas acolchadas. Print code: G(1), N(8)

  24 x 20,5 x 16 cm  1 50

1165 Sotek

1194 Kunes

1165 Sotek

1194 Kunes

1778 Walt
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MARLOX
&BISMAR

NEW
   OZARK

243255

243255

47 0205

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Nevera de gran formato realizada en 600D RPET. Bolsillo frontal y 
lateral con cierre de cremallera. Interior Isotérmico. Cinta de transporte 
ajustable. Capacidad de 8L. Print code: G(1), N(8)

  30 x 24 x 19 cm 10 30

Nevera XL de poliéster reciclado RPET con diseño vigoré. Doble 
compartimento y bolsillo frontal. Interior isométrico. Incluye cinta de 
transporte ajustable. Print code: F(1), N(8), O1

  30 x 25 x 20 cm  1 25

Nevera de poliéster reciclado RPET con diseño vigoré. Bolsillo 
frontal e interior isotérmico. Incluye cinta de transporte ajustable. 
Print code: N1(8), O2, G(1)

  25 x 15,5 x 15,5 cm  1 60
7609 Marlox

7608 Bismar

1720 Ozark

7609 Marlox

7608 Bismar
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TIBU

LUBIN

60 40

05226

02

01

31

03

NEW

03 60 05 226 02

RECYCLED PET

NEW
    TUPIK

01 03 60 05 226 02

Nevera realizada en 210T RPET con interior isotérmico. Bolsillo frontal 
con cierre de cremallera. Asa de transporte ajustable. Print code: F(1)

  22 x 17 x 15 cm 20 100

Nevera con interior isotérmico de aluminio para 6 latas. Exterior en 
resistente PVC. Asa de transporte a juego y cierre de cremallera. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 15 x 15 cm  1/25 200

Bolsa nevera plegable de poliéster 190T. Interior isotérmico de aluminio 
con cierre de cremallera. Asas reforzadas. Fácil plegado con cremallera. 
Print code: G(1), N1(8), O2

  45 x 36 x 9 cm  1/20 100

1665 Tupik

7603 Tibu

7197 Lubin
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JUTE

Nevera de algodón con bolsillo frontal. Bolsillo principal con interior 
isotérmico. Incluye cinta de transporte. Print code: F(1), N1(8), O2

  22 x 17 x 17 cm  1/25 50

Nevera de yute  con bolsillo frontal realizado en algodón. Compartimento 
principal con interior isotérmico en acabado en aluminio. Incluye asas de 
transporte de algodón. Print code: F(1), N1(8), O2

  23 x 21 x 16 cm  1/25 50

Nevera de papel laminado de diseño clásico, interior isotérmico de 
aluminio y solapa con cierre de cremallera. Práctica asa de transporte 
incluida. Print code: F(1)

  19 x 13,5 x 14 cm  1/25 100

1032 Tovar

1034 Florit

7607 Milana
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NEW
   ALAPA

020560

60

05 114 02

03 01

22660 05 02

NEW

Nevera multiusos de poliéster 600D. Bolsillo principal isotérmico 
y práctico bolsillo frontal. Incluye cinta de transporte ajustable. 
Print code: G(1), N1(8), O2

  26 x 34 x 19 cm  1 20

Nevera multiusos de poliéster 600D. Compartimentos interiores 
isotérmicos y prácticos bolsillos exteriores. Cinta bandolera acolchada 
ajustable con mosquetón. Print code: G(1), O2, N1(8)

  25 x 24 x 15 cm 1 20

Nevera realizada en non-woven con amplia capacidad e interior 
isotérmico. Print code: G(1), N(8)

  20 x 23,5 x 14 cm 10 100

7086 Bayona

7605 Grulla

1667 Alapa
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BUREN
         &RIGAX

01 03 05 60 226 02

01 60 05 226
03 60 05 226 02

RECYCLED PET

Portabocadillos realizado en resistente papel laminado con cierre de 
cremallera. Interior isotérmico de aluminio. Incluye una práctica asa para 
transporte. Print code: F(1)

  21 x 8 x 7,5 cm  1/25 200 Portabocadillos realizado en PVC a color con cierre de cremallera. 
Interior isotérmico de aluminio. Incluye práctica asa para transporte. 
Print code: E(1), N1(8), O2

  21 x 8 x 7,5 cm  1/20 200

Porta Sandwich reutilizable realizado en poliéster reciclado RPET con 
interior isotérmico de PEVA. Cierre de velcro y fácil de limpiar. 
Print code: F(1), N(8), O1

  18 x 18 cm  1/25 500

Bolsa nevera realizada en neopreno con cierre de cremallera. 
Print code: F(1), O1, N(8)

  29 x 29 x 16 cm  1 40

4130 Buren

4131 Rigax

7599 Lombas 1353 Gomat

Bags & Travel 181



TIME
TO 

DRAW

Delantal infantil de non-woven con diseño para colorear. 5 ceras en 
varios colores incluidas. Talla única ajustable. Print code: F(1)

  43 x 43 cm  1/50 200

Mochila infantil de cordones realizada en non-woven, con diseño para 
colorear. Incluye 5 ceras en colores variados. Print code: F(1)

  25 x 30 cm  1/50 200

Bolsa infantil de non-woven con diseño para colorear. Incluye 5 ceras en 
colores variados. Print code: F(1)

  20,5 x 22 cm  1/50 100

Estuche infantil de non-woven con diseño para colorear. Incluye 5 ceras 
de colores variados. Print code: F(1)

  22 x 11 cm  1/50 200

9131 Pachu

7530 Turcaz

7529 Azor 7571 Solaz
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R-PET

991 992 993

995 996 997 998

03 48 242 226 06

NEW

RECYCLED PET

Mochila de cordones en poliéster 190T, con diseños deportivos. 
Print code: F(1), N(8), O1

  43 x 43 cm  50 300

Mochila infantil con divertido diseño de animales fabricada en RPET. 
Bolsillo exterior con cierre de cremallera. Asas y espalda acolchadas. 5 
diseños disponibles. Print code: F(1), N(8), O, P

  21,5 x 29 x 17,5 cm  1 30

Mochila infantil de cordones plegable en poliéster 190T. Bolsillo para 
plegado con diseños de animales. Print code: F(1), G(1)

  26,5 x 32,5 cm  10 500

7526 Milano

1710 Bingo

7528 Elanio
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NEW
EMPIRE
&CREEK

01 0560 0255

47 0210755

025505600301

01

05 55

03

226

6031

02

78

NEW

NEW

PU LEATHERPU LEATHER

WATERPROOF

150
g/m²

Mochila deportiva de diseño plano y fácil personalización. Cordones 
planos a tono. Bolsillo interior con cremallera. 100% poliéster 600D.  
150 g/m². Print code: F(1), N(8), O1, R, P

  35,5 x 42,5 cm 10 200
Mochila con cordones gruesos a juego realizada en poliéster 210T. 
Cordones de 8 mm. Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  45 x 35 cm  10 200

Mochila de cuerdas en resistente poliéster 600D Ripstop.  
Print code: G(1), N(8), O

  34 x 42 cm 50 200

Mochila de cuerdas realizada en PU Leather y poliéster 600D. Práctico 
bolsillo frontal con cierre de cremallera. Print code: N(8)

  33 x 42 cm  1/50 200

7157 Zorzal

7155 Kagu

1785 Creek 1808 Empire
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NEW
MILAK

01 0503 0260 7801 03 60 05 226 02

6031 05 02

R
P

E
T

R
P

E
T

60 020501 226

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Mochila de cordones realizada en suave poliéster reciclado 210D con 
esquinas reforzadas. Print code: F(1), R2, O1, N(8)

  34 x 42 cm  50 300

Mochila de cordones con ojales metálicos, realizada en poliéster 210D. 
Bolsillo frontal de diseño microperforado con cierre de cremallera y salida 
para cables. Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1

  43 x 34 cm  10 200

Mochila de cuerdas en RPET 210D con bolsillo exterior en tejido 
acolchado y cremallera. Print code: F(1), N(8), O, R

  43 x 31 cm 10 200

Mochila de cordones con esquinas reforzadas realizada en poliéster 
210D. Bolsillo frontal con cremallera y salida para cables. Etiqueta 
removible. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  45 x 34,5 cm  10 200

7550 Larus
7150 Cuanca

1681 Milak 7152 Ninfa
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COTTON TOUCH
SUBLIMATION

01

05

03 31 60

226 02 78

60

02

31

2063

03

05

7801

55

48

180
g/m²

RECYCLED PET

150
g/m²

Mochila de cordones ideal para sublimación. Realizada en resistente 
poliéster. Print code: F(1), N(8), O1, R

  42 x 34 cm 10 100

Mochila de cuerdas realizada en poliéster reciclado RPET con tacto algodón 
de 150 g/m². Ideal para sublimación. Print code: F(6), R2, O1, N(8)

  36 x 41 cm 25 200

Mochila de cordones con ojales metálicos, realizada en poliéster 210D. 
Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  42 x 34 cm  50 300

Mochila de cordones con ojales metálicos realizada en non-woven de 80 
g/m². Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1

  42 x 36 cm  10 300

7180 Kanda
1351 Canea

7114 Hamelin 7151 Calao
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K
ID

S

221 223

60 05

01 03 31 60

05 226 02 40 02

03

05 226

01 6040

02

NEW

NEW

REFLECTIVE

WATERPROOF RECYCLED PET

Mochila de cuerdas reflectante realizada en poliéster. Print code: F(1), N(8)

  34 x 42 cm 10 200

Mochila de cordones con acabado multicolor realizada en poliéster 210D. 
Print code: F(1), N(8), O1

  36 x 42 cm 50 200

Mochila nevera de cordones con interior isotérmico de 
aluminio. Exterior de poliéster 210D.  
Print code: G(1), N(8), O1

  32 x 42 cm  1/10 200

Mochila nevera de cuerdas para niños con interior 
isotérmico de aluminio. Exterior de poliéster reciclado 
210D. Print code: G(1), N(8), O

  27 x 33 cm 20 200

Mochila de cordones con banda reflectante, realizada en 
poliéster 210D. Print code: F(1), N(8), O1

  34,5 x 41 cm  10 300

1673 Lazar 7084 Bremen

7604 Graja
1755 Croker 7184 Labur
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               C

29 6047

55 05 271 02

152 02261

CORDUROY

230 ml

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

HEMP

200
g/m²

Mochila de cuerdas realizada en tejido de pana. Print code: F(1), N(8), O, P

  35 x 41 cm 10 100

Mochila realizada en tejido vaquero reciclado con cuerdas de 
algodón de 8 mm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  36 x 42 cm 10 80

Mochila de cordones realizada en tela de cáñamo 200 g/m². 
Cordones a juego. Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 cm 20 100

1620 Masur

1073 Boney

7090 Naska
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ORGANIC 
               COTTON

F
A

IR
 

T
R

A
D

E

264 262 261 02

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

180
g/m²

Mochila de cordones realizada 100% de algodón orgánico de 140 g/m². 
Cordones en color a juego con la mochila. Print code: F(4), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 20 100

Mochila de cordones 100% de algodón orgánico. Print code: F(6), N(8), O1, P

  42 x 38 cm  20 100

Mochila de cordones 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². 
Cordones a juego. Print code: F(6), N(8), O1, P

  38 x 42 cm  50 150

7087 Brest

7098 Muna

7085 Barone
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NEW MARIN

6031

22605 02

01

NEW

105
g/m²

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

140
g/m²

120
g/m²

140
g/m²

Mochila 100% de algodón con cordones a juego. Print code: F(6), P, N(8), O1

  37 x 41 cm 10 100

Mochila de cuerdas combinada, 70% algodón reciclado 30% poliéster 
reciclado de 140g/m². Print code: F(2), N(8), O, P

  37 x 41 cm 20 200

Mochila de cordones realizada en algodón de 120 g/m² y yute. 
Print code: F(6), P, N(8), O1

  43 x 34 cm 10 100

Mochila de cordones en 100% algodón de 140 g/m². Cordones de 8 mm. 
Print code: F(6), N(8), O1, P

  42 x 34 cm 10 200

7175 Adare

1753 Marin

7557 Wilkes

7137 Mirlo
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226 02

6029

05226 02

6029

05

0560 02RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

140
g/m²

RECYCLED 
 COTTON

Mochila de cordones en algodón reciclado con acabado jaspeado 
y algodón natural de 120 g/m². Cordones en color natural.  
Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 100

Mochila de cordones en algodón reciclado de 120 g/m² con acabado 
jaspeado y cordones en color natural. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 100

Bolsa mochila de cordones en algodón reciclado de 140 g/m² con acabado 
jaspeado con asas largas de 70 cm a juego y cordones en color natural. 
Print code: F(6), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 100

7091 Luanda

7165 Brescia
7107 Varese
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NEW
   MODY

226 0229 60 05
290529602929 29226 2902

NEW

MULTIFUNCTIONAL
TOILET BAG

RECYCLED

COTTON

190
g/m² 280

g/m²

150
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Neceser multiusos en algodón reciclado con cremallera y tirador a juego. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Neceser multiusos en algodón de 280 g/m² con acabado bicolor. 
Cremallera con tirador de algodón a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22,5 x 17 x 5,5 cm 50 300

Neceser 100% algodón150 g/m² con cierre de cremallera. 
Doble bolsillo, principal y lateral. Print code: F(2), N(8), O, P

  21 x 13 x 8,5 cm 20 200

Neceser multiusos 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². 
Bolsillo principal con cremallera y tirador a juego.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  23 x 17 x 6 cm 50 300

Neceser multiusos 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². 
Bolsillo principal con cremallera y tirador a juego.  
Print code: F(4), N(8), O1, P

  21 x 13 x 8 cm 10 100

7562 Remo 7537 Doel

1660 Mody 7498 Zigari 7497 Naro
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NEW
   NASBIL
&NAUTY

NEW

NEW

RECYCLED PET

320
g/m²

JUTE

JUTE

JUTE

7564 Siena

7560 Tyto

1779 Nauty

1661 Nasbil

7558 Sierra

7563 Vera

Neceser realizado en algodón y yute laminado. Cremallera 
con tirador de yute a juego. Print code: E(1), N(8), O1, P

  20 x 15 x 6 cm 50 200

Neceser de yute natural con cremallera a juego. Tirador de yute. 
Print code: N1(8), O2, P

  22 x 6,5 x 14 cm 10 200

Neceser multiusos realizado en algodón de 180 g/m² y yute. Cremallera 
con tirador de yute a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21,5 x 16 x 5 cm 10 200

Mochila de cuerdas en RPET 210D con bolsillo exterior en 
tejido acolchado y cremallera. Print code: F(1), N(8), O, R

  24,5 x 17 cm 50 300

Neceser 100% algodón 320 g/m² con resistente asa de 
estilo náutico. Print code: F(1), N(8), O

  8 x 18 x 24 cm 20 100

Neceser realizado en algodón y yute laminado. Cremallera 
con tirador de yute a juego. Print code: F(1), N(8), O1, P

  21 x 11 x 6 cm 50 200

7563 Vera

7560 Tyto

7558 Sierra

1661 Nasbil

1779 Nauty

7564 Siena
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261 152 02

YURI
47 02

PU LEATHER HEMP

RECYCLED PET

Neceser de PU Leather con doble compartimento y cierre de cremallera. 
Incluye asa de transporte. Print code: N(8), O

  24 x 13 x 11 cm  1/50 100

Neceser multiusos realizado en tela de cáñamo 200 g/m². 
Tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 13 x 8 cm 20 100

Neceser multiusos realizado en RPET 300D con diseño vigoré. Tres 
compartimentos en su interior idóneos para los productos de uso 
personal. Incluye accesorio colgador. Print code: F, N1(8), O1

  24 x 20,2 x 8,3 cm  1 50

1533 Lomix 7499 Prado

1158 Yuri
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29

55

47

05

60

271 02

0501 22631 406003

CORDUROY

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

Neceser realizado en tejido de pana. Print code: F(1), N(8), O, P

  20,5 x 14 x 7 cm  10/100 200

Neceser de PVC transparente con cierre hermético. Print code: F(1)

  17 x 12,5 x 4,5 cm  1/50 400

Neceser realizado en tejido vaquero reciclado con cierre de 
cremallera a juego. Print code: F(1), N(8), O1

  21 x 13 x 8 cm 20 200

1622 Loter

7511 Caribu

1085 Wesly

Bags & Travel 195



NEW ALPIS
&YULIA

01 60 05 226 02

0258255 0258

RECYCLED
PET

NEW
NEW

RECYCLED PET RECYCLED PET

RECYCLED PET RECYCLED PET

Neceser realizado en 600D RPET con cierre de cremallera y práctica asa 
de transporte. Print code: E(1), N(8), O, P

  20 x 9,8 x 8,3 cm 10 200

Neceser realizado en 300D RPET. Compartimento principal y bolsillo 
exterior con cierre de cremallera. Incluye práctica asa de transporte. 
Print code: E(1), N(8), O, P

  22 x 10 x 6,5 cm  1/50 100

Neceser realizado en poliéster reciclado RPET con PU Leather. Con asa 
para transporte. Print code: F(1), N(8), O

  20 x 11 x 7,5 cm 20 100

Neceser de dos compartimentos con cremalleras y cinta de transporte a juego. 
Realizado en poliéster reciclado RPET 210D. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 13 x 8 cm  1/20 100

1742 Alpis 1535 Yulia

1498 Tosun 7547 Bubo
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SUBLI
MATION

29 31 60 0205 40

0560 02 4029 31

0729 31 60 55 05 56 02

Neceser ideal para sublimación. Realizada en poliéster. Cremallera con 
tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, R, P

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Neceser multiusos de poliéster 600D. Cierre de cremallera con tirador a 
juego. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm  1/20 300

Neceser de poliéster 600D. Cremallera con tirador a juego. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm 10 300

Neceser de poliéster 600D con cremallera y práctica asa de transporte. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  20 x 9,8 x 8,3 cm  1/10 200

7569 Osak 7565 Sedna

7514 Yubarta 7513 Pardela

Bags & Travel 197



SONA &
AMBER

NEW
   YOMAN

NEW

RECYCLED FELT

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT RECYCLED FELT RECYCLED FELT

1141 Amber

1140 Sona

Portadocumentos de fieltro reciclado con diseño vigoré. Asa de 
transporte y compartimento principal con cremallera a contraste. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  37 x 28 cm  1/50 100

Funda para portátil de 15" realizada en fieltro reciclado con diseño 
vigoré. Solapa con cierre de velcro y dos compartmientos en su interior. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  37 x 26 cm  1/50 100

Llavero de fieltro reciclado con diseño vigoré.  
Print code: N(8), O1

  12 x 3 cm  1/50 1000

Monedero realizado en fieltro reciclado con diseño vigoré, 
con cierre y tirador a juego. Print code: D(1), N1(8), O2

  10,5 x 8 cm  1/50 500

Funda para gafas de fieltro reciclado. Tamaño universal. 
Print code: N(8), O

  10 x 18 cm  10/50 500

1140 Sona

1141 Amber

1145 Gonax 1135 Luton 1741 Yoman
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S
A

F
IR

A

USEFUL&STYLISH

NEW
RAYK

NEW

RECYCLED FELT

RECYCLED FELT

RECYCLED FELTRECYCLED FELT

Bolsa realizada en fieltro reciclado con diseño vigoré. Asas 
reforzadas de 70 cm. Print code: F(1), N(8), O1

  40 x 42 x 15 cm 5 50

Bolsa realizada en fieltro reciclado con diseño vigoré con 
asas reforzadas de 70 cm. Print code: F(1), N(8), O2, P

  43,5 x 31 x 13 cm 5 50

Neceser realizado en fieltro reciclado con diseño vigoré, 
con cierre y tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2

  22 x 14 x 6,5 cm  1/50 500

Estuche de fieltro reciclado de diseño cilíndrico con cierre de 
cremallera y tirador a juego. Print code: N(8), O

  22 x Ø7,00 cm 10 200

1257 Safira 1137 Carola

1136 Avira1740 Rayk
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NEW

01 164 262 55 02
ORGANIC

COTTON

270
g/m²

ORGANIC

COTTON

300
g/m²

ORGANIC

COTTON

280
g/m²

Bolsa 100% algodón orgánico de 270 g/m² a color con fuelle en la base. 
Asas de 70cm. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

Bolsa 100% algodón orgánico de 300 g/m² con prácticas asas largas de 
70cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  40 x 40 cm 10 100

Bolsa 100% algodón orgánico de 280 g/m² con fuelle y prácticas asas 
largas de 70cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

1693 Jokic

7167 Greta

7168 Kensal
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NEW

NEW

NEW

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

2580501 02164262 55

Bolsa 100% algodón orgánico de 220 g/m² en acabado natural. 
Asas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 10 100

Bolsa 100% algodón orgánico de 220 g/m² con fuelle en la base y laterales 
en acabado natural. Asas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 50

Bolsa 100% algodón orgánico de 220 g/m² a color. Asas de 70 cm. 
Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 10 100

1650 Keon

1651 Lopis

1653 Dorsi

Bags & Travel 201



264 262 261 02

163 262 261 264 02

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

Mochila de cordones realizada 100% de algodón orgánico de 140 g/m². 
Cordones en color a juego con la mochila. Print code: F(4), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 20 100

Mochila de cordones 100% de algodón orgánico. 
Print code: F(6), N(8), O1, P

  42 x 38 cm  20 100

Bolsa 100% algodón orgánico de 140 g/m² con asas reforzadas largas de 
70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 200

7087 Brest

7098 Muna

7193 Bondy
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22629 0260 05

ORGANIC
          COTTON

ORGANIC

COTTON

180
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

ORGANIC

COTTON

120
g/m²

Neceser 100% algodón orgánico de 180 g/m² con tirador a juego. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 16 cm 50 300

Bolsa 100% algodón orgánico de 120 g/m² con fuelle y asas cortas 
reforzadas de 35 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  40 x 40 x 10 cm 20 200

Bolsa 100% algodón orgánico de 120 g/m² con asas largas 
reforzadas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 200

7536 Delphis

7159 Narbona

7156 Berna
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FAIRTRADE 
COLLECTION

01 60 05 226 02

7194 Valmir
7195 Kimex

7085 Barone

180
g/m²

180
g/m²180

g/m²

Mochila de cordones 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². 
Cordones a juego. Print code: F(6), N(8), O1, P

  38 x 42 cm  50 150

Bolsa 100% algodón Fairtrade de 180 g/m² con asas 
largas reforzadas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 150

Bolsa 100% algodón Fairtrade de 180 g/m² a color. Asas 
largas reforzadas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 50 150

7085 Barone 7194 Valmir7195 Kimex
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NEW

NEW

RECYCLED

COTTON

240
g/m²

RECYCLED

COTTON

280
g/m²

01 29 55 02

29 05

60 226 02

NEW IN 
RECYCLED
COTTON

Bolsa petate realizada en algodón reciclado 240 g/m² con 
bolsillo frontal, cierre de botón y bolsillo interior. Asa ajustable. 
Print code: G(4), N(8), O, P

  37 x 42 x 22 cm 25 50

Bolsa de playa realizada en algodón reciclado 280 g/m². Asas a color 
reforzadas fabricadas en algodón a juego con la bolsa. Medida asas:
65 cm Print code: F(4), N(8), O, P

  52 x 37 x 15 cm 10 50

1588 Torla

1658 Paty
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29 60 05 02

NEW

29 60 05 226 02

RECYCLED

COTTON

RECYCLED

COTTON

300
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

Bolsa de algodón reciclado con acabado jaspeado. 
Asas largas reforzadas de 70 cm. Cierre con botón. 
Print code: F(6), O1, N(8), P

  38 x 38 x 12 cm 10 50

Bolsa gran formato de algodón canvas reciclado 330 g/m². Asas largas 
reforzadas de 70 cm. Print code: F(4), O1, P, N(8)

  35 x 52 x 18 cm 20 60

Bolsa plegable de algodón reciclado 120 g/m² a color, asas largas de 70 
cm y cordón para plegado ajustable. Print code: F(2), G(2), N(8), O

  38 x 42 cm 10 200

1251 Barmer

1350 Bragi

1652 Plika
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226 0260

3103

29 05

226 02

3103

6029 05

RIVOLI
         &LUMIA

RECYCLED 
COTTON

0260 05

0260 05

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

140
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

120
g/m²

Bolsa 100% algodón reciclado de 120 g/m² en acabado jaspeado con 
asas largas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1

  38 x 42 cm 50 200

Bolsa realizada en algodón reciclado de 140 g/m² en acabado 
jaspeado con asas largas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1

  38 x 41 x 8,5 cm 50 200

Bolsa de algodón reciclado con acabado jaspeado y algodón 
natural de 120 g/m² con fuelle. Asas largas reforzadas de 70 cm. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 41 x 8 cm 20 100

Bolsa de algodón reciclado con acabado jaspeado y algodón 
natural de 120 g/m². Asas largas reforzadas de 70 cm. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 200

7162 Rivoli

7617 Lumia

7189 Inca

7188 Palmira
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NEW
   LOREN

DIFFERENT
GSM

NEW

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

140
g/m²

180
g/m²

140
g/m²

105
g/m²

Bolsa combinada 70% algodón reciclado 30% poliéster reciclado de 140 
g/m². Asas largas de 70cm. Print code: F(2), N(8), O, P

  37 x 41 cm 20 200

Bolsa de la compra cosida en 100% algodón de 180 g/m², 
con prácticas asas largas reforzadas de 70 cm. 
Print code: P, F(4), N(8), O1

  41 x 37 cm 50 150

Bolsa de la compra realizada en 100% algodón de 140 g/m², 
con asas largas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  41 x 37 cm 20 200

Bolsa de la compra cosida 100% algodón de 105 g/m², 
con prácticas asas largas reforzadas de 70 cm. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 50 250

1754 Loren

7551 Zenith

7601 Hill

7520 Hillock
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226 0260 0503

NEW

NEW

105
g/m²

140
g/m²

150
g/m²

100% 
     COTTON

Bolsa 100% de algodón 105 g/m². Asas largas de 70cm a color. 
Print code: F(8), N(8), O1, P

  37 x 41 cm 50 200

Bolsa 100% algodón 140 g/m² con fuelle en la base y laterales. Asas de 
70cm. Print code: F(2), N(8), O, P

  38 x 45 x 11 cm 10 100

Bolsa 100% algodón 150 g/m² con doble asa reforzada de diferente 
longitud. Medida asas: 70 cm / 35 cm. Print code: F(2), N(8), O, P

  45 x 41 x 15 cm 20 100

7160 Niza

1649 Heron

1679 Mitxu
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60 40 05 226 0203 3101

60

57 48 40

63

55

226

05 242

47

01 05 0203 22660 55

02

114

03 3101

119

NEW

NEW

NEW

NEW

105
g/m²

140
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Bolsa de la compra cosida 100% algodón a color de 105 g/m², con 
prácticas asas largas reforzadas de 70 cm. Print code: F(4), N(8), O1, P

  36 x 40 cm 50 250

Bolsa de la compra en 100% algodón de 140 g/m² a color, con asas 
largas de 70 cm. Print code: F(6), N(8), O1, P

  41 x 37 cm 20 200

Bolsa 100% algodón de 180 g/m² con acabado multicolor. Asas largas 
reforzadas de 70 cm. Print code: F(1), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 20 100

Bolsa 100% algodón 180 g/m²  a color con asas de 70cm. Print code: 

F(4), N(8), O, P

  36 x 40 cm 50 150

7521 Knoll 7602 Mountain

7196 Berlin 1689 Mika
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NEW

NEW

NEW

01 60 05 55 02

180
g/m²

260
g/m²

260
g/m²

55 05 02

NEW 
ZUKO

Bolsa 100% algodón 180 g/m² a color con  fuelle en base y laterales. 
Asas de 70cm. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

Bolsa de playa realizada 100% en algodón 260g/m². Resistentes 
asas de estilo náutico fabricadas en algodón. Medida asas:
90 cm. Print code: F(4), N(8), O, P

  55 x 39 x 15 cm 10 50

Bolsa de playa realizada 100% en algodón 260g/m².  Resistentes 
asas de estilo náutico fabricadas en algodón. Medida asas: 90 cm 
Print code: F(4), N(8), O, P

  55 x 39 x 15 cm 10 50

1690 Kato

1647 Sandy

1648 Zuko
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110
g/m²

180
g/m²

105
g/m²

Bolsa plegable 100% algodón de 110 g/m² con base de yute. Incluye 
bolsillo exterior. Asas reforzadas de 60 cm. Fácil plegado y cierre de 
cremallera. Print code: N1(8), O2, G(6), N(8), O1

  35 x 39 x 10 cm 10 100

Bolsa de la compra realizada en algodón de 180 g/m² con acabado liso y 
rejilla. Asas reforzadas de 60 cm. Print code: F(5), N(8), O1, P

  45 x 42 cm 10 100

Bolsa de la compra plegable 100% algodón de 105 g/m², con asas largas de 
70 cm y cordón para plegado ajustable. Print code: G(4), F(4), N(8), O1

  37 x 41 cm 10 200

7185 Raku

7553 Leaf

7525 Dune
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MENDES

RECYCLED 
COTTON
& JUTE

120
g/m²

RECYCLED

COTTON

Bolsa de la compra realizada en algodón de 120 g/m² y yute, con 
prácticas asas reforzadas de 70 cm. Print code: P, F(6), N(8), O1

  41 x 37 cm 10 200

Bolsa realizada en algodón reciclado de 330 g/m² y yute natural. 
Asas de 70 cm. Print code: F(6), O1, N(8), P

  41 x 41 x 13 cm 10 50

7556 Wave

1352 Mendes
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29 60 226 05

JUTE

320
g/m²

JUTE

Bolsa de yute laminado con dos caras de algodón ideal para marcaje y 
asas largas. Print code: F(4), N(8), O1

  40 x 16 x 32 cm 10 50

Bolsa de yute laminado con bolsillo frontal y asas largas en algodón 
natural. Print code: F(1), N1(8), O2

  48 x 15 x 35 cm 10 80

7110 Nantes

7099 Gavia

214 Collection 2025



NATURAL
JUTE

JUTE &
COTTONJUTE

JUTE

JUTE

Bolsa de yute natural laminado con ribetes y asas reforzadas de 
algodón. Acabado cosido. Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 x 16 cm 10 50

Bolsa nevera de yute laminado. Interior isotérmico de aluminio 
con cierre de velcro. Bolsillo frontal y asas en algodón natural. 
Print code: F(1), N(8), O1

  43 x 34 x 20 cm 10 40

Bolsa de yute natural con asas en algodón de 70 cm. 
Print code: F(1), N(8), O1

  44,5 x 35 x 14 cm 5 60

7148 Koper

7161 Venice

7555 Sterna
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100%NATURAL 
COTTON

105
g/m²

JUTE JUTE

105
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Bolsa estilo saco en algodón de 105 g/m² con auto-cierre 
de cordones. Print code: F(1), N(8), O1, P

  15 x 21 cm 50 500

Bolsa estilo saco de yute natural. Cierre con cordones de 
algodón. Print code: F(1), N(8), O1

  22 x 14 cm 20 400

Bolsa estilo saco de yute natural. Cierre con cordones de 
algodón. Print code: F(1), N(8), O1

  32 x 25 cm 20 200

Bolsa cosida 100% algodón de 105 g/m², con clásico 
formato para el pan. Cierre de cordón grueso. 
Print code: F(1), N(8), O1

  20 x 58 cm 10 500

Bolsa de algodón de 120 g/m² con un lado en diseño liso y 
otro lado en diseño rejilla. Cierre de cordón ajustable. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  30 x 25 cm 50 250

Bolsa realizada en algodón de 120 g/m². Auto-cierre de 
cordones. Ideal para calzado. Print code: F(4), N(8), O1

  42 x 34 cm 50 200

7552 Ardea 7163 Parma 7164 Flay

7519 Baguette 7554 Soil 7615 Zapax
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Grace

Nimba

JUTE

JUTE

JUTE JUTE

120
g/m²

Bolsa de yute laminado con ventana y doble compartimento. Ideal para 
botellas. Asas reforzadas. Print code: N(8), O1, G(1)

  20 x 34,5 x 10 cm 10 50

Bolsa de yute laminado con ventana. Asas reforzadas. Ideal para 
botellas. Print code: N(8), O1, G(1)

  10,5 x 35,5 x 10 cm 25 100

Bolsa de yute laminado y algodón. Asas reforzadas. Ideal 
para botellas. Print code: G(4), N(8), O1

  11 x 35 x 10 cm 20 80

Bolsa de yute laminado y algodón. Doble compartimento y 
asas reforzadas. Ideal para dos botellas. 
Print code: F(4), N(8), O1

  20 x 10 x 35 cm 10 60

Bolsa realizada en algodón de 120 g/m². Auto-cierre de 
cordones. Ideal para presentar botellas y termos. Print 

code: F(4), N(8), O1

  12 x 33 cm 50 400

7610 Grace

7611 Nimba

7612 Belona 7613 Loire 7614 Napa
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D
A
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H

I

SUBLIMATION

COTTON TOUCH

R
P
E
T
 

  

COTTON TOUCH

COTTON TOUCH

180
g/m²

RECYCLED PET

150
g/m²

180
g/m²

Bolsa ideal para sublimación. Realizada en resistente poliéster. Asas 
largas de 70 cm. Print code: F(6), N(8), O1, R2

  42 x 38 cm 10 100

Bolsa de la compra realizada en poliéster reciclado RPET con tacto 
algodón 120 g/m². Asas largas de 70 cm. Print code: F(6), O1, N(8), R

  35 x 42 cm 50 250

Bolsa realizada en suave y resistente políester con fuelle tubular. Ideal 
para sublimación. Asas largas de 70 cm. Print code: F(6), R2

  37 x 42 x 12 cm 10 100

7618 Miso

1349 Orcus

1098 Dashi
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Bolsa de la compra en non-woven cosido con asas reforzadas. Ideal para 
sublimación. Asas de 70 cm. Print code: F(1), N(8), R2, O1

  36 x 40 cm 50 250

Bolsa sublimable de non-woven de 80 g/m² con resistentes asas 
troqueladas y acabado termosellado. Ideal para sublimación. 
Print code: F(1), N(8), O1, R2

  43 x 34 cm 20 400

Bolsa especial para sublimación de non-woven 70 g/m² con fondo y asas 
cortas reforzadas. Print code: F(1), R1, R2

  35 x 40 x 15 cm 10 200

Bolsa especial para sublimación de non-woven 70 g/m² con asas 
reforzadas. Print code: F(1), R2

  38 x 35 cm 50 250

7527 Mito 7127 Trento

1030 Moket 1029 Paku
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NATURAL
HEMP

261 152 02

261 152 02

CORDUROY
COLLECTION

29 6049

05 55 271 02CORDUROY

230
g/m²

HEMP

200
g/m²

HEMP

200
g/m²

Bolsa realizada en tejido de pana. Asas largas de 60 cm. 
Print code: F(1), N(8), O, P

  37 x 39 x 8,5 cm  10 100

Bolsa realizada en tela de cáñamo 200 g/m² con fuelle. Asas largas 
reforzadas de 70 cm. Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 x 10 cm 20 100

Bolsa realizada en tela de cáñamo 200 g/m². Asas largas reforzadas de 
70 cm. Print code: F(1), N(8), O1

  38 x 42 cm 20 100

1621 Fasler

7190 Mafil

7191 Serpa

220 Collection 2025



R
E
C

Y
C

L
E
D

 
  
  
 J

E
A
N

S
NEW

RECYCLED

DENIM

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

280
g/m²

Bolsa realizada en tejido vaquero reciclado con bolsillo frontal de 
cremallera. Asas largas de 70cm. Print code: F(4), N(8), O, P

  38 x 43 x 9 cm 10 50

Bolsa realizada en tejido vaquero reciclado. Asas  largas de 70 cm. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 cm 10 80

Bolsa realizada en tejido vaquero reciclado con fondo. Asas largas de 70 cm. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  38 x 42 x 9 cm 10 80

1662 Kirk

1065 Orson 1072 Deam
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SHOPPING
BAGS

01 60 05 226 02

01 03

22605

31 60

40 02

990 984

986

985

989

31

988

84

987

RECYCLED PET

Bolsa de la compra plegable realizada en suave poliéster reciclado 210T. 
Práctico bolsillo para su plegado incluido. Print code: F(1), R2, G(1)

  33 x 46 x 8 cm 20 400
Bolsa de la compra plegable de suave poliéster 190T. Variados diseños 
de frutas con cordón ajustable de cierre. Print code: G(1), F(1)

  38 x 38 cm 10 400

Bolsa de la compra plegable de suave poliéster 190T en acabado cosido. 
Incluye práctica banda elástica para su plegado. 
Print code: G(1), F(1), H(1), R2

  42,5 x 38 x 7 cm  1/20 400

7549 Pantala

7523 Focha

7522 Toco
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RECYCLING 
BAGS

01 020531 60 226

Bolsa reutilizable en acabado laminado brillante. Resistente PP woven de 
120 g/m² con asas reforzadas de nylon y ribetes a juego en negro. 
Print code: F(1)

  39 x 39 x 15 cm 20 100

Set de 3 bolsas de reciclaje realizadas en resistente pp-woven 
laminado mate con velcros laterales y asas reforzadas. Capacidad 
de cada bolsa: 35 litros. Print code: F(1)

  99 x 44 x 28 cm  1 40

7543 Coast

7147 Volga
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60 236 242

99 55 226 56 78 02

0301 31

01

40

03

05

31

226 02

60

01

05

03

236

31

226 02

60

01 23660 22678 0299

Bolsa termosellada de non-woven de 100 g/m² con asas cortas. 
Print code: F(1)

  40 x 35 cm 50 250

Bolsa termosellada de non-woven de 80 g/m² con asas largas y fuelle 
hexagonal. Print code: F(1), O1, N(8)

  40 x 54 cm 50 250

Bolsa de non-woven de 80 g/m² con asas largas de 70 cm. Acabado 
termosellado. Print code: F(1)

  40 x 36 cm 50 250

Bolsa de non-woven de 80 g/m². Asas cortas reforzadas de 
35 cm y acabado termosellado. Print code: F(1)

  38 x 35 cm 50 250

7503 Lake

7504 Sea

7506 Crest

7125 Boden
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C
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U
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IF
E

01 60 55 236 99 02

01 0503 22631 0260 01 22631 0260 05

57 55 56 02

80
g/m²

Bolsa de non-woven de 80 g/m² con resistentes asas troqueladas y 
acabado termosellado. Print code: F(1)

  34 x 43 cm 50 400

Bolsa de gran tamaño realizada en non-woven de 80 g/m². Asas 
reforzadas de 58 cm y acabado cosido. Print code: F(1)

  33 x 38 x 25 cm 10 200

Bolsa termosellada de non-woven de 80 g/m² con asa integrada en el 
cuerpo. Print code: F(1)

  30 x 40 cm 50 400

Bolsa termosellada con diseño especial para botellas. Asa integrada en 
el cuerpo. Fabricada en non-woven de 80 g/m². 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  40 x 17 cm  50 1000

7126 Donet 7166 Barnet

7501 Ocean 7502 River
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PAPER
BAGS

7123 Pinus

7122 Olmo

Bolsa de papel de 80 g/m² en acabado natural. Asas cortas reforzadas 
de diseño plano. Ideal para hostelería y restauración (take away). 
Print code: F(1)

  30 x 29 x 22 cm  200

Bolsa de papel de 100 g/m² en acabado natural. Asas cortas reforzadas 
de diseño rizado. Ideal para botellas. Print code: F(1)

  12 x 36 x 10 cm 100 400

7122 Olmo

7123 Pinus
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01 60 55 0229

01 60 55 226 022901 60 55 226 0229

01 60 55 0229

7538 Arce

7531 Haya

7541 Maple

7540 Roble

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Print code: F(1)

  41 x 32 x 12 cm  200

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Print code: F(1)

  32 x 40 x 12 cm  250

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Print code: F(1)

  22 x 23 x 9 cm  250

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Print code: F(1)

  25 x 31 x 11 cm  250

7541 Maple
7540 Roble

7539 Haya 7538 Arce
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EATING & 
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E
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0201

NEW

N
E
W

 N
U

F
R
IK

DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

Bidón térmico de acero inoxidable 304 de doble pared con altavoz 
extraible de 3W. Tapa con asa de transporte. Capacidad 650 ml. Incluye 
cable tipo C. Presentación en caja diseño. Print code: F(2), L2

  30 x Ø8,00 cm  1 20

1792 Nufrik
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MAGNETIC
PHONE HOLDER H

E
YD

U
D

01 03 60 165 05 02

NEW

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL MAGNETIC

HOLDER

750 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL MAGNETIC

HOLDER

1 L
15h

6h

60 05 0201

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Bidón térmico de acero inoxidable 304 reciclado de doble pared. Tapa 
con aro magnético para soporte de móvil. Con pajita plegable y goma 
antideslizante en la base. Capacidad 750 ml. Presentación en caja de 
diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  25 x Ø8,00 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 reciclado de doble 
pared y tapa con aro magnético para soporte de móvil. 
Goma antideslizante en la base. Capacidad 1L. Presentación 
en caja de diseño eco. Print code: F(2), L2, R, W

  30 x Ø9,00 cm  1 20

1787 Heydud

1788 Heyman
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NUBEX
& NOBUK

01 107 60 05 47 02 01 107 60 05 47 02

NEW

NEW

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

450 ml

Bidón térmico de acero inoxidable 304 reciclado con diseño biselado de 
doble pared y tapa de bambú. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(2), L2

  22,5 x Ø7,5 cm  1 25

Taza térmica de acero inoxidable 304 reciclado con diseño biselado 
de doble pared. Tapa de seguridad transparente. Capacidad 450 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2

  14 x Ø8,9 cm  1 30

1793 Nobuk 1794 Nubex
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251 02

NEW

TWO
IN ONE

BOTTLE
BOTTLE & CUP

DOUBLE WALL

500 ml 650 ml
15h

6h

Bidón térmico 2 en 1. Doble pared con vaso convertible de acero 
inoxidable 304. Capacidad de bidón 650 ml, capacidad de vaso 500 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(2), L2, W

  26,1 x Ø7,00 cm  1 30

1586 Bolt
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TURMAN
& CLARKE

SMART 360º LID

EASY
DRINK

01 03 60 05 226 02

01 60 05 02

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

Bidón térmico de acero inoxidable 304 de doble pared en 
acabado mate. Tapón pulsador 360º. Capacidad 600 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2, L3, W

  25 x Ø7,8 cm  1 30

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared en 
acabado mate. Tapón pulsador 360º. Capacidad 500 ml. 
Presentaciónen caja diseño. Print code: F(1), L2, L3, W

  21 x Ø7,9 cm  1 30

1537 Turman

1538 Clarke
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VADER

CORK &
STAINLESS
STEEL

T
A
Y
O

X

01 02251

01 251 02

T
A
Y
O

X

01 251 02

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

CORK DOUBLE WALL

650 ml
15h

6h

CORK DOUBLE WALL

460 ml
15h

6h

CORK DOUBLE WALL

520 ml
15h

6h

Bidón térmico de acero reciclado inoxidable 304 doble pared con tapa 
de bambú y base de corcho. Capacidad 650 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), W11, L2

  26,7 x Ø7,2 cm  1 30

Termo de acero 304 de doble pared con infusor de té y base de 
corcho. 460 ml de capacidad. Presentación en caja diseño.  
Print code: F(1), L3, W10, L2

  24,5 x Ø6,4 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 doble pared y base de corcho. 
Capacidad 520 ml. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  27 x Ø7,1 cm  1 30

1178 Vader

4056 Tayox

4105 Kale
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BAMBOO 
& STAINLESS
STEEL

01 60 05 242 226 251 02

251 02

01 60 05 251 02

4201 Tiset

1366 Meyer

B
O

IN
A

L
E
V
U

01 60 05 251

4
0
3
9
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o
in

a

1
2
2
4
 L

e
v
u

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

650 ml

BAMBOO

650 ml

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

550 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Bidón de acero inoxidable 304 reciclado de acabado mate con 
tapón de bambú. Capacidad de 650 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), W9, L2

  23 x Ø6,5 cm  1 50

Bidón de acero inoxidable 304 y bambú. Capacidad 620 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2, Q, L3, W9

  21 x Ø7,3 cm  1 50

Bidón térmico de acero inoxidable 304 reciclado doble pared y tapa de bambú. 
Capacidad 550 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), W9, L2

  31,5 x Ø8,00 cm  1 40

Bidón de acero inoxidable 304 doble pared con tapa de bambú. Capacidad 
500 ml. Presentación en caja diseño Print code: F(1), L2, W4, L3, Q

  21 x Ø7,3 cm  1 30

1224 Levu

4039 Boina

1366 Meyer

4201 Tiset
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BAMBOO
THERMOS

4035 Fengi

GIFT SETNEW

4206 Cedro

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml 800 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

420 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

480 ml
15h

6h

Set de fiambrera con cubiertos y bidón. Fiambrera de 
acero inoxidable 304, capacidad 800 ml y tapa de bambú 
con banda elástica de seguridad. Incluye cubiertos de 
bambú. Bidón de acero inoxidable 304, capacidad 500 ml. 
Presentado en caja eco. Print code: F(1), L2

  27,5 x 25 x 8 cm  1 10

Termo en acero inoxidable 304 de doble pared y bambú. Capacidad 420 
ml. Incluye cinta de transporte. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: L2, F(1)

  25,5 x Ø6,00 cm  1 25

Termo doble pared de acero inoxidable 304 y bambú con infusor. Incluye 
termómetro digital táctil en la tapa. Capacidad 480 ml. Pila botón incluida. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  23,5 x Ø6,50 cm  1 30

1655 Bagner

4035 Fengi

4206 Cedro
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KINATA &
SOTOS

C
O

IB
A

4032 Kinata

4100 Sotos

BAMBOO DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

BAMBOO

600 ml

Bidón térmico de acero inoxidable 304 doble pared con detalle 
en bambú. Tapa con asa función soporte. Capacidad 450 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: W3, L2, L3, F(1), W4

  22 x Ø7,00 cm  1 30

Termo de acero inoxidable 304 doble pared. Pared exterior en bambú. 
Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: L2, F(1), W3

  24,5 x Ø6,9 cm  1 30

Bidón de acero inoxidable 304 con tapón de bambú. Incluye cinta para 
transporte. 600 ml de capacidad. Presentación en caja diseño.  
Print code: F(1), L3, W8, L2

  22 x Ø6,3 cm  1 50

4211 Coiba

4032 Kinata

4100 Sotos
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4126 Fancy

4
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4122 Balax
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DOUBLE WALL

500 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

750 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

550 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

Bidón térmico de acero inoxidable 304. Doble pared con 
aislamiento de cobre. Capacidad 500 ml. Presentación en 
caja diseño. Print code: L2, F(1), L3, W6, Q

  26,3 x Ø7,00 cm  1 30

Bidón térmico de acero 304 con doble capa y aislamiento 
de cobre al vacío. Capacidad 750 ml. Presentación en caja 
diseño. Print code: L2, F(1), L3

  28,5 x Ø7,3 cm  1 20

Bidón térmico de acero inoxidable 304. Doble pared con 
aislamiento de cobre. Capacidad 550 ml. Presentación en 
caja diseño. Print code: L2, L3, F(1), Q

  22,5 x Ø7,4 cm  1 30

4126 Fancy 4093 Yisel 4122 Balax

238 Collection 2025



S
U
B
LI

M
A
T
IO

N
NEW

COLBY
01 03 242 60 55 02

01 0260 05

4149 Kemy

4139 Torke

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

01 60 05 02

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

Bidón térmico con cuerpo de acero inoxidable 304 reciclado 
de doble pared. Capacidad 600 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  25 x Ø7,00 cm  1 30

Bidón termo de acero inoxidable 304 doble pared. Capacidad 600 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2, L3, Q, W9

  26 x Ø6,9 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 doble pared. Capacidad 500 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2, W4, L3, Q

  23,5 x Ø6,8 cm  1 30

1696 Colby

4139 Torke

4149 Kemy
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LARGE
CAPACITY

N
E

W
 P

E
N

S
IL

01 60 05 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

930 ml
15h

6h

PRESIONAR
BOTÓN

Bidón térmico con cuerpo en acero inoxidable 304 reciclado de doble 
pared. Tapa con botón de apertura y asa de transporte. Capacidad 930 
ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  28 x Ø9,00 cm  1 20

1786 Pensil
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FRESKI
   & PALMER

SALVIA
& BELUGA

01 60 05 251 02

4145 Beluga

01 60 05 226 251 02

4123 Salvia

01 251 02

4106 Palmer

1357 Freski

DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

1 L
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

850 ml
15h

6h

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Termo de acero inoxidable 304 doble pared. Botón de apertura con cierre 
de seguridad. Capacidad 450 ml. Presentación en caja de diseño. 
Print code: F(1), L2, Q, L3

  22 x Ø6,5 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 en acabado mate. Capacidad 1 L. 
Asas de transporte. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), W, L2

  31,5 x Ø8,00 cm  1 25

Termo de acero inoxidable 304 con doble pared. Acabado brillo. 
Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño. Print code: L2, F(1), L3

  24,5 x Ø6,9 cm  1 30

Bidón de acero inoxidable 304 con doble pared. Capacidad 850 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2, W, L3

  30,5 x Ø8,00 cm  1 30

4106 Palmer

1357 Freski

4123 Salvia

4145 Beluga
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TOMAK
& MIKEL

RECYCLED
STEEL BOTTLES

NEW

6001 05 242 226 251 02 01 60 05 226 251 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

750 ml

RECYCLED 

STEEL

500 ml

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Bidón de acero inoxidable 304 reciclado. Acabado metalizado con 
mosquetón. Capacidad 750 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(2), L2, R, W

  25 x Ø7,5 cm  1 40

Bidón de acero inoxidable 304 reciclado. Acabado brillo con mosquetón. 
Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, R, W

  18,4 x Ø7,1 cm  1 40

1790 Tomak 1791 Mikel
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SPORT 
BOTTLES

0301 60 05 226

01 03 60 05 226 02

DOUBLE WALL

750 ml
15h

6h

6h

3h

DOUBLE WALL

350 ml

Bidón deportivo de acero inoxidable 304 de doble pared y práctica asa de 
transporte. Capacidad de 750 ml. Presentación en caja diseño.  
Print code: F(1), L2

  26 x Ø7,5 cm  1 50

Bidón de acero inoxidable de doble pared, con pajita y cierre de tapón 
con seguridad. Asa de transporte. Base antideslizante. Capacidad 350 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), W

  17,5 x Ø7,6 cm  1 50

1360 Polit

1517 Pumba
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A
LP

IN
IA

4200 Selby4059 Copo

01 60 05 251 02

4125 Tarek 4042 Alpinia

01 0503 22631 5560 40 02
790 ml

700 ml

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

700 ml

Bidón de acero inoxidable 304 de acabado mate. Capacidad 790 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: L2, F(1), W3, L3, W7

  25,7 x Ø7,4 cm  1 50

Bidón de acero inoxidable 304. Capacidad 700 ml. Presentación en caja 
diseño. Print code: F(1), L2, W4, L3, W6

  25,5 x Ø7,1 cm  1 50

Bidón termo de acero inoxidable 304 con doble pared especial para 
sublimación. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño.  
Print code: Q, L3, L2

  25,5 x Ø7,3 cm  1 24

Bidón de acero inoxidable 304 especial para sublimación. Capacidad 700 
ml. Presentación en caja diseño. Print code: Q, L3, L2

  25,7 x Ø7,1 cm  1 40

4125 Tarek

4042 Alpinia

4059 Copo

4200 Selby
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01 03 60 05 226 02

01 60 05 02

01 60 05 226 02

PITA &
ALKE

4011 Pita

4028 Alke

800 ml

850 ml

630 ml

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Bidón de acero inoxidable 304 en acabado sólido. 
Capacidad 800 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(1), L2, Q, L3

  22,5 x Ø7,00 cm  1 40

Bidón de acero 304 con cuerpo en 2 tonos y acabado mate. Tapón con 
asa flexible de goma. Capacidad 850 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(1), L3, L2

  24,7 x Ø7,5 cm  1 30

Bidón de acero inoxidable 304. Capacidad 630 ml. Diseño en color sólido de 
acabado mate. Presentación en caja diseño. Print code: L2, F(1), L3, W3

  25,5 x Ø7,1 cm  1 30

4144 Magun

4034 Alke

4011 Pita
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01 60 05 251226 02

01 60 05 251226 02

01 03 60 05 226 251 02

FENTAL

C
H
IT

O

RECYCLED

ALUMINIUM

800 ml

RECYCLED

ALUMINIUM

750 ml

680 ml

Bidón de aluminio reciclado con acabado metalizado. 
Tapa con boquilla y asa de transporte. Capacidad 800 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, L3, W

  24 x Ø7,3 cm  1 50

Bidón de aluminio reciclado con tapón transparente y asa de 
silicona a juego. Capacidad de 750 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), W8, L2

  23 x Ø7,3 cm  1 40

Bidón de aluminio con cuerpo en acabado sólido. 680 ml de capacidad. 
Tapón con boquilla retráctil y asa de transporte. Presentación en caja 
diseño. Print code: F(1), L3, L2

  22,1 x Ø7,3 cm  1 50

1553 Raiden

1365 Fental

4058 Chito
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RECYCLED
ALUMINIUM

60 05 226 226 0201 60 05 251 02226 01 60 05 251 02226

RECYCLED

ALUMINIUM

550 ml

RECYCLED

ALUMINIUM

600 ml

RECYCLED

ALUMINIUM

400 ml

Bidón de aluminio reciclado. Capacidad 550 ml. Presentación 
en caja de diseño eco. Print code: F(2), L2, W7, L3

  23,5 x Ø6,6 cm  1 50

Bidón de aluminio reciclado con tapón y cinta de transporte a 
juego. Capacidad 600 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: L2, F(1), W4, W7, L3

  22,5 x Ø6,6 cm  1 50

Bidón de aluminio reciclado con mosquetón a juego. 
Capacidad 400 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2, W6, L3

  17,5 x Ø6,6 cm  1 50

4213 Kisko 4212 Lewik 4214 Renko
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M

B
O

O
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A
L
U

M
IN
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M

BAMBOO

400 ml

BAMBOO

800 ml

Bidón de aluminio con mosquetón y tapón de bambú. Capacidad 400 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, L3, W6

  17,1 x Ø6,6 cm  1 50

Bidón de aluminio con mosquetón y tapón de bambú. Capacidad 800 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, L3, W8

  24,3 x Ø7,3 cm  1 40

4204 Gelda 4205 Broly
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01 0203 60 05 226

01 60 05 226 02

01 0260 05 226 251

4
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0
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a
c
a

800 ml

400 ml 330 ml

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

S
U

B
LI

M
AT

IO
N

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 800 ml. Presentación 
en caja diseño. Print code: L2, F(1), Q, L3, W8

  24,6 x Ø7,3 cm  1 50

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 400 ml. Presentación en 
caja diseño. Print code: F(1), L2, Q, L3, W6

  17,5 x Ø6,6 cm  1 50

Bidón de aluminio con mosquetón de color a juego. Capacidad 330 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2, L3

  15 x Ø6,6 cm  1 50

4049 Baobab

4045 Athletic 4004 Yaca
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MAGOX
& VALSAN

NEW
BASTI

00 31 60 05 226 02

00 60 05 226 02

NEW

RECYCLED PET

600 ml

RECYCLED PET

600 ml

CORK RECYCLED PET

720 ml

00 60 05 226 02

Bidón de RPET de acabado translúcido efecto hielo con tapa, asa y base 
de acero inoxidable. Capacidad 600 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), W7, L2

  23,5 x Ø6,8 cm  1 50

Bidón de RPET con cuerpo en color translúcido. Capacidad 600ml. Cinta 
de transporte incluida. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  21,5 x Ø6,5 cm  1 50

Botella con cuerpo de RPET y base de corcho. Asa de transporte con 
mosquetón en la tapa. Capacidad 720 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(2), W

  28 x Ø7,9 cm  1 50

1169 Magox

4067 Valsan

1723 Basti
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NEW
FLANKER
TAKEL &

00 03 31 60 226 05 0200 03 31 60 226 05 02

NEW

NEW

RECYCLED PET

800 ml

RECYCLED PET

580 ml

Botella con cuerpo de RPET. Tapa y asa de transporte con mosquetón. 
Capacidad 800 ml. Print code: F(2), W

  25,7 x Ø7,3 cm  1 50

Botella con cuerpo de RPET. Tapa y asa de transporte con mosquetón. 
Capacidad 580 ml. Print code: F(2), W

  21,6 x Ø6,9 cm  1 50

1725 Flanker 1724 Takel
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NEW
SHAKER
REILY

01 60 05 226

01 03 60 05 226 02

4041 Eddo

4038 Kinkan

NEW

Shaker de PP con agitador de acero inoxidable 304. 
Dosificador en PP y compartimentos para suplementos. 
Capacidad 600 ml. Incluye mosquetón. Presentación en 
caja de diseño. Print code: F(2), W

  26 x Ø9,6 cm  1 40

Bidón de 700 ml en acabado AS transparente. Tapón y base de acero 
inoxidable. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  26,5 x Ø7,1 cm  1 30

Bidón de tritán con cuerpo en color translúcido. Tapón a juego con asa 
de transporte integrada. Capacidad 650 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(1)

  25,7 x Ø6,7 cm  1 50

1699 Reily

4041 Eddo

4038 Kinkan
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R
IG

O
N
 &

LE
IM

E
R

NEW
YOGER

0301 60 05 226 02

0301 60 05 226 02

1579 Rigon

1578 Leimer

NEW

0301 60 05 226 02

Bidón de tritán con cuerpo translúcido, tapón con cierre 
a rosca y asa de transporte. Incorpora recomendación 
de hidratación e indicador de capacidad. Capacidad 1L. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(2), W

  27,5 x Ø7,5 cm  1 50

Bidón de tritán con cuerpo translúcido, tapa con boquilla y asa de transporte 
a juego. Incluye recomendación de hidratación e indicador de capacidad. 
Capacidad 1L. Presentación en caja de diseño. Print code: F(1), W

  28,5 x Ø7,7 cm  1 30

Bidón de tritán con cuerpo translúcido, tapa con boquilla y asa de 
transporte a juego. Incluye recomendación de hidratación e indicador 
de capacidad. Capacidad 750 ml. Presentación en caja de diseño. 
Print code: F(1), W

  22 x Ø7,8 cm  1 30

1587 Yoger

1578 Leimer

1579 Rigon

253Eating & Drinkware



01 03 31 60 05 226

01 05

01 05

01 03 05 226

4119 Track

4104 Trail

Bidón de tritán con diseño infantil. Cierre de seguridad con 
pulsador y asa de transporte a juego. Capacidad 500 ml. 
Print code: F(1), W

  20,6 x Ø6,8 cm  1 50

Bidón plegable con tapón extensible y a rosca. Incluye 
mosquetón de aluminio. Capacidad 400 ml. Print code: E(1)

  26,5 x 11,8 cm 20 400

Bidón plegable realizado en TPU flexible. Incluye asa de transporte. Ideal 
para eventos deportivos. Capacidad de 500 ml. Print code: F(1)

  25 x 9 cm  1/50 400

Vaso plegable ideal para eventos deportivos realizado en TPU flexible. 
Capacidad 230 ml. Print code: F(1)

  10,7 x Ø6,8 cm  1/50 600

1636 Marlen

1580 Zipi

4104 Trail

4119 Track
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SPORT
BOTTLES

01 03 31 60 05 226 02 01 03 31 60 05 226 02 01 03 31 60 05 226 02

4046 Running

4047 Biking

4036 Kumat

Bidón deportivo de PE. Capacidad 520 ml. Print code: F(1)

  19,5 x Ø6,5 cm  1/10 100

Bidón deportivo de PE con amplia superficie para marcaje. 
Capacidad 620 ml. Print code: F(1)

  20,5 x Ø7,5 cm  1/10 100

Bidón deportivo de PE con 840 ml de capacidad. 
Print code: F(1)

  23,5 x Ø7,5 cm  1/10 50

4046 Running 4047 Biking 4036 Kumat
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V
O

Z
N

A
N

GLASS
BOTTLES

01 60 05 226 02

01 03 31 60 40 05 226 02

00 03 31 60 40 05 226 02

4040 Camu

4037 Alfe

Bidón de cristal reciclado translúcido. Tapón de bambú y asa de 
transporte. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L1, L2

  22,5 x Ø6,2 cm  1 40

Bidón de cristal de 500 ml. Funda y cinta de transporte a color. 
Presentación en caja diseño. Print code: N(8), O1, F(1), R, G(1), L2

  22 x Ø6,7 cm  1 40

Bidón de cristal con cuerpo a color. Capacidad 500 ml. Incluye cinta de 
transporte. Presentación en caja diseño. Print code: L2, F(1)

  22 x Ø6,3 cm  1 50

1545 Voznan

4040 Camu

4037 Alfe
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K

&
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U
T
E

4137 Sibu

4
1
3
6
 L

a
w

a
s

BAMBOO BOROSILICATE

GLASS

DOUBLE WALL

420 ml

Bidón de cristal de 450 ml con tapón de bambú y cintra de transporte en 
acabado natural. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  19,7 x Ø6,4 cm  1 50

Bidón de cristal borosilicato de doble pared con tapa de bambú. Incluye 
infusor. Capacidad 420 ml. Presentación caja diseño eco.  
Print code: F(1), W7, L2

  23,9 x Ø7,00 cm  1 20

Bidón de cristal con funda de corcho natural. Tapón de bambú con 
práctica asa de transporte. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), N(8), O1, G(1)

  22,5 x Ø6,9 cm  1 30

Bidón de cristal con funda de yute simulado y tapón de bambú con 
práctica asa de transporte. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1), N(8), O1, G(1)

  22,5 x Ø6,9 cm  1 30

4020 Trilby

4203 Saoko

4136 Lawas

4137 Sibu
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NEW
KRANS

TON

RECYCLED
STAINLESS
STEEL

VE
N
T
U
R
I

01 60 05 226 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

870 ml
6h

3h

Taza térmica de doble capa en acero inoxidable 304 reciclado. 
Tapa con pajita y sistema de cierre a rosca. Capacidad 870 ml. 
Presentación en caja de diseño. Print code: F(2), L2, W

  23,5 x Ø5,3 cm  1 20

1709 Kranston
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NEW
KENCHER

VAKE

VE
N
T
U
R
I

01 31 60 05 226 02

NEW

01 60 55 47 02

01 60 05 02

DOUBLE WALL

600 ml
6h

3h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

560 ml
6h

3h

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

Taza de doble capa, acero inoxidable 304 y PP. Incluye tapa dosificadora. 
Capacidad 600 ml. Presentación en caja diseño. Print code: F(2), W

  18,9 x Ø9,00 cm  1 50

Vaso térmico de acero inoxidable 304 reciclado con doble pared en 
acabado mate. Capacidad 560 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2, L3, W

  15 x Ø8,5 cm  1 30

Taza de acero inoxidable 304 reciclado de doble pared con tapa a 
rosca y asa. Capacidad de 350 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,5 cm  1 40

1589 Kencher

1596 Venturi 1358 Vake
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ENAMEL 
COATING
CUPS

132 60 05 02 132 60 05 02 132 60 05 02

600 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h
400 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h
350 ml

ENAMEL 

COATING

6h

3h

1644 Keury

1642 Tomas

1643 Filip

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared con 
recubrimiento cerámico. Tapa con rosca de seguirdad. Base 
antideslizante. Capacidad 600 ml. Presentación en caja 
diseño. Print code: F(1), L2, L3, W

  19,5 x Ø8,8 cm  1 30

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared con 
recubrimiento cerámico. Tapa con rosca de seguridad. Base 
antideslizante. Capacidad 400 ml. Presentación en caja 
diseño. Print code: F(1), L2, L3, W

  15 x Ø9,00 cm  1 40

Vaso térmico con asa de acero inoxidable 304 de doble pared 
con recubrimiento cerámico. Tapa con rosca de seguridad. 
Cuerpo con diseño. Base antideslizante. Capacidad 350 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  14,5 x Ø8,8 cm  1 40

1643 Filip 1642 Tomas 1644 Keury
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OS-
TER

G
R

E
D

O
S

053101 226 0260

06 55 56 02

0301 60 05 226 02

DOUBLE WALL

550 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

450 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

250 ml
6h

3h

01 0260 05 271

Vaso térmico con asa realizado en acero inoxidable con doble pared 
y acabado mate. Tapa con boquilla a rosca. Capacidad 550 ml. Base 
antideslizante. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), W

  18 x Ø9,3 cm  1 30

Vaso térmico de acero inoxidable 304 con doble pared. Capacidad 
350 ml. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), W

  22,5 x Ø6,2 cm  1 40

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared. Tapa con rosca 
antifugas y práctico tapón para beber. Capacidad 450 ml. Presentación 
en caja diseño. Print code: L2, F(1), L3

  14,6 x Ø8,9 cm  1 40

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared con tapa en PP. Tapa 
con rosca antifugas y práctico tapón para beber. Capacidad de 250 ml. Base 
antideslizante de goma. Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  12 x Ø7,6 cm  1 50

1520 Gredos

1645 Oster

4134 Okele 1241 Tanik
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CORK&
R-STEEL

B
O

K
E

01 251 02

01 251 02

01 251 02

RECYCLED 

STEEL

CORK DOUBLE WALL

380 ml
6h

3h

BAMBOO CORK DOUBLE WALL

400 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

CORK DOUBLE WALL

600 ml
6h

3h

Vaso de acero reciclado inoxidable 304 con base de corcho. Capacidad 
380 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), W6, L1

  13,1 x Ø8,8 cm  1 30

Termo multiusos ideal para comida de acero inoxidable 304. Tapa 
de bambú y base de corcho. Incluye cuchara. Capacidad 400 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  15,7 x Ø8,7 cm  1 30

Taza de acero inoxidable reciclado de doble pared con base de corcho y 
tapa de seguridad transparente. Capacidad de 600 ml. Presentación en 
caja eco. Print code: F(1), L2

  11 x 18,5 x 8 cm  1 30

1172 Kilvex

1176 Boke

1368 Beyron
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NEW
MARLY

BAMBOO&
STAINLESS
STEEL

NEW

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
6h

3h

BAMBOO DOUBLE WALL

340 ml
6h

3h

BAMBOO DOUBLE WALL

450 ml
6h

3h

1585 Marly

Vaso de acero inoxidable 304 con pared exterior 
de bambú. Capacidad 500 ml. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: F(1), L2, W4

  17,5 x Ø8,2 cm  1 50

Taza de acero inoxidable con doble pared y exterior en 
bambú. Incluye tapa dosificadora. 340 ml de capacidad. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  10,8 x Ø8,2 cm  1 50

Taza de acero inoxidable 304 de doble pared con exterior 
en bambú. Capacidad 450 ml. Presentación en caja eco. 
Print code: F(1), L2

  14,5 x Ø11,5 cm  1 40

4033 Yaba 4097 Pana 1585 Marly
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STAINLESS
STEEL

NEW
HORAN &
SALMER

01 31 60 05 226 251 02

01 60 05 251 02

06 60 05 226 0201 03 31 60 05 55 226 02

4028 Salak

4029 Milu

NEW

DOUBLE WALL

400 ml
6h

3h

DOUBLE WALL

350 ml
6h

3h

310 ml
6h

3h

290 ml
6h

3h

NEW

Vaso de doble pared. Interior en acero inoxidable 304, exterior de PP 
reciclado. Diseño biselado. Capacidad 400 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(2)

  16 x Ø9,00 cm  1 40

Vaso de doble pared. Interior en acero inoxidable 304, exterior de PP. Tapa 
a rosca con dosificador. Capacidad 350 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(2), W

  14,8 x Ø9,00 cm  1 50

Vaso de acero inoxidable de 310 ml con tapa en PP. Presentación en 
caja diseño. Print code: F(1), L2, W3, W5

  16,7 x Ø7,2 cm  1 50

Vaso de acero inoxidable de 290 ml con tapa en PP. Presentación en 
caja diseño. Print code: F(1), L2, L3, W6

  14,4 x Ø7,3 cm  1 50

1726 Salmer1728 Horan

4028 Salak

4029 Milu
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T
E
ID

E

G
U
A
YA

03 60 05 226 0260 05 226 251 02

01 60 05 107 02

DOUBLE WALL

290 ml

DOUBLE WALL

230 ml

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

450 ml

Taza metálica de doble pared con exterior a color. 290 ml de capacidad. 
Presentación en caja blanca Print code: F(1), L3, L2

  9 x Ø7,7 cm  1 50

Taza metálica de doble pared con asa mosquetón. 230 ml de capacidad. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L3, L2

  8 x Ø7,00 cm  1 50

Taza de acero reciclado 304 inoxidable de doble pared en acabado 
mate. Asa mosquetón de aluminio reciclado. Capacidad de 300 ml. 
Presentación en caja eco. Print code: F(1), L2

  9 x 7,6 cm  1 50

Taza de acero inoxidable 304 con asas plegables. Capacidad 450 ml. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  9,3 x Ø8,4 cm  1 50

4083 Kiwan 4082 Guaya

1369 Nasik

3985 Teide
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DUNKEL
&NAROK

BRUSHED FINISH

1356 Dunkel

1367 Narok

500 ml

DOUBLE WALL

420 ml

Jarra de acero inoxidable 304 con acabado efecto espejo. Capacidad de 
500 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,5 cm  1 50

Jarra de acero inoxidable 304 de doble pared con acabado cepillado. 
Capacidad de 420 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,5 cm  1 50

1367 Narok 1356 Dunkel
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COPPER PLATED
COLLECTION

1161 Keila

1162 Fernet

1160 Liria

500 ml 480 ml500 ml

Taza de acero inoxidable con recubrimiento de cobre exterior 
y asa dorada. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño. Print code: F(1), L1

  10 x Ø9,00 cm  1 50

Taza de acero inoxidable con recubrimiento de cobre 
exterior y asa dorada de diseño clásico. Capacidad 480 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L1

  9 x Ø9,00 cm  1 50

Vaso de acero inoxidable con recubrimiento de cobre 
exterior. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(1), L1

  12,5 x Ø9,5 cm  1 50

1161 Keila 1160 Liria1162 Fernet
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01 106 55 107 02 6001 10705 02

NEW

NEW
DUNAS

& RONIN
100% RECYCLED STEEL

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

700 ml

Jarra de acero inoxidable 304 reciclado de doble pared en acabado mate. 
Capacidad 700 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  17,4 x Ø10 cm  1 40

Taza realizada en acero inoxidable 304 reciclado. Capacidad 350 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  8 x Ø8,5 cm  1 60

1577 Ronin 1798 Dunas
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100%
RECYCLED

STEEL
NEW MUG | BANY

NEW

01 10760 05 02

DOUBLE WALL

300 ml

Taza térmica de acero inoxidable 304 de doble pared. Capacidad 300 ml.  
Presentación en caja diseño. Print code: F(2), L2

  9 x Ø8,00 cm  1 50

1518 Bany
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METALLIC
MUGS

01 03 60 05 226 02

01 60 05 271 02

4015 Anon

1213 Cardif

01

1711 Alepo

01

4014 Damasco

NEW

380 ml

380 ml

380 ml

380 ml

Taza alta metálica esmaltada con recubrimiento especial para 
sublimación. Capacidad 380 ml. Presentación en caja blanca. 
Print code: Q

  11,5 x Ø7,5 cm  1 60

Taza metálica de 380 ml con estilo retro. Presentación en caja blanca. 
Print code: F(2), L1

  7,9 x Ø8,9 cm  1 48

Taza metálica de estilo retro especial para sublimación. Capacidad 
380 ml. Presentación en caja blanca. Print code: L2, Q

  7,9 x Ø8,8 cm  1 48

Taza metálica esmaltada de 380 ml con estilo retro. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(1), L1

  8,2 x Ø8,80 cm  1 48

1711 Alepo

1213 Cardif

4015 Anon

4014 Damasco

270 Collection 2025



R
IM

O
R

COLMER&
EVELIN

01 60 05 226 02

251 02

BAMBOO

ENAMEL 

COATING

BAMBOO

750 ml

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

350 ml

Set de cubiertos de bambú presentados en funda de algodón 
natural con cordón autocierre. Incluye tenedor, cuchillo y cuchara. 
Print code: F(1), N(8), O1, B(2), L1

  6,5 x 1 x 22 cm  1/100 300

Fiambrera metálica con recubrimiento cerámico y tapa de bambú con 
cinta elástica. Incluye set de cubiertos de bambú. Capacidad de 750 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, W

  15,4 x 6,8 cm  1 20

Taza de acero inoxidable 304 reciclado con detalle de bambú en el asa. Capacidad 
de 350 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, W3

  8,8 x Ø8,9 cm  1 50

4117 Colmer

1646 Evelin

1264 Rimor
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KORLAN

DAIKON

BRENA

BAMBOO

1 L

BAMBOO

750 ml

1,2 L

Fiambrera de acero inoxidable 304 con tapa de bambú. Sistema de cierre 
mediante hebillas laterales. Capacidad 1L. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: E(1), L2

  19,4 x 6,8 x 13,1 cm  1 20

Fiambrera de acero inoxidable 304 con tapa de bambú y banda de 
seguridad en poliéster. Capacidad 750 ml. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: F(1), N(8), O1, L2

  15,8 x 6,1 x 11,9 cm  1 30

Fiambrera de acero inoxidable 304 con sistema de cierre de seguridad 
mediante hebillas laterales. Capacidad 1,2 L. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: L2, F(1)

  19,6 x 7 x 13,6 cm  1 20

4103 Daikon

4066 Korlan

4069 Brena
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BELVER
&MALOW

NEW
TRI-
VOR

NEW
TINKER

NEW NEW

RECYCLED PET

Set de cubiertos plegables de acero inoxidable con práctica funda de 
neopreno. Incluye tenedor, cuchillo y cuchara. Print code: F(1), L2

  8 x 14,5 cm 50 100

Set de cubiertos y platos en acero inoxidable. Accesorios: 2 cucharas, 2 tenedores, 
2 cuchillos, cuchillo de sierra y 2 platos. Presentado en funda realizada en RPET 
para su transporte con cierre de cremallera. Print code: F(1), L2

  24 x 24 x 4 cm 5 15

Set de 2 pajitas de acero inoxidable 304 con funda de algodón. Cepillo 
limpiador incluido. Print code: E(1), N(8), O1, L1

  25,5 x 6 cm  1/100 400

Set de cubiertos de acero inoxidable presentados en una práctica funda de 
neopreno. Incluye tenedor, cuchillo y cuchara. Print code: F(1), O1, L2

  21 x 6 cm  1 100

1674 Tinker

1675 Trivor

4077 Malow4030 Belver
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0601 60 05 02

5501 02

CAMDEM

FOOD SAFE

CARMEL

1,3 L

1 L

Fiambrera de PP con tapa transparente. Compartimento principal con 
capacidad de 1,3L. Incluye 2 compartimentos supletorios. Print code: E(1), W

  21 x 7 x 15 cm  1 20

Fiambrera de PP con compartimento principal de 1L. Tapa interior extraíble 
con 2 compartimentos. Incluye asas de transporte. Print code: E(1)

  18 x 8 x 12 cm  1 20

1560 Carmel

1561 Camden
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LINO

GOSTO

01 06 60 05 02

300 ml

220 ml

ANTIBACTERIAL

ISO 22196

Taza de PP reutilzable con capacidad de 300 ml. Print code: F(1)

  8,8 x Ø7,90 cm  1/50 100

Vaso plegable anti-bacterias con tapa y mosquetón de transporte. 220 ml 
de capacidad. Print code: D(2), W3

  9 x Ø6,80 cm  1/50 200

1362 Lino

4064 Gosto
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S
A

C
H

A

NEW
LOVREN&
LINDE

N
E

W
B

R
IO

X

06 55 02 06 55 02

06 55 02

NEW NEW

NEW

BAMBOO CORK

350 ml

DOUBLE WALL

290 ml

BAMBOO

1 L
CORK

380 ml

Vaso con cuerpo de PP reciclado, banda de corcho y tapa fabricada 
en bambú. Capacidad 350 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  10,5 x Ø9,00 cm  1 50

Vaso con cuerpo de PP reciclado de doble pared y base de acero 
inoxidable 304. Incluye tapa dosificadora. Capacidad 290 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), W

  11,4 x Ø7,90 cm  1/50 100

Fiambrera con cuerpo de PP y tapa realizada en bambú con cierre de 
seguridad. Capacidad de 1L. Print code: F(2), L2, W

  18 x 7 x 11 cm  1 20

Vaso reutilizable con 380 ml de capacidad. Cuerpo en PP con recubrimiento 
de corcho natural. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L1

  8,5 x Ø11,00 cm  1 40

1676 Lovren 1687 Linde

1789 Briox 4057 Sacha
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OKLAN

JA
NEX

NEW
MIRIN

01 29 55 02

06 55 02

06 47 02

NEW

BAMBOO DOUBLE WALL

290 ml

BAMBOO

800 ml

300 ml

DOUBLE WALL

Vaso con cuerpo de PP reciclado de doble pared y base de bambú. 
Incluye tapa dosificadora. Capacidad de 290 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(2), W

  11,7 x Ø8,20 cm  1/50 100

Fiambrera de PP con dos compartimentos apta para alimentos con 
tapa de bambú. Incluye set de cubiertos, separador extraible y cinta de 
seguridad. Capacidad de 800 ml. Print code: E(1), L2, W7

  18 x 10,6 x 9,6 cm  1 30

Vaso con cuerpo y tapa de PP. Tapa a rosca con boquilla. Capacidad 300 
ml. Print code: F(1), W

  12,6 x Ø8,90 cm  1/5 100

1686 Mirin

1361 Janex

1562 Oklan
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GLASS &
BAMBOO

INDAL

DAL
BY

60 05 226

BOROSILICATE

GLASS

BAMBOO DOUBLE WALL

280 ml

BOROSILICATE

GLASS

BAMBOO

350 ml

Taza de doble pared realizada en cristal borosilicato con tapa de bambú. 
Capacidad 280 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 40

Vaso de cristal borosilicato efecto hielo degradado a color. Tapa y pajita de 
bambú. Capacidad 350 ml. Presentación caja blanca. Print code: F(1), L2

  14 x Ø7,50 cm  1 30

3998 Indal

4202 Dalby
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FROSTED
FINISH

500 ml 350 ml 330 ml

Jarra de cristal efecto hielo especial sublimación. Capacidad 
500 ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  15,1 x Ø8,10 cm  1 20

Taza de cristal de 350 ml en efecto hielo. Especial para 
sublimación. Presentación en caja. Print code: Q

  9,8 x Ø7,90 cm  1 36

Vaso de cristal efecto hielo especial sublimación. Capacidad 
330 ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,3 x Ø7,80 cm  1 30

3986 Adaya 1359 Alamy 4148 Puket
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IT’S TIME 
TO DESIGN

DESIGN YOUR CUP

IN FULL COLOR
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K
O
R
VA

X
&

 P
R
E
T
O
X

P
O
N
TA

L
NEW

NEW

NEW

NEW

1695 Vagen

1697 Korvax

1694 Gaston

1698 Pretox

400 ml

900 ml

500 ml
500 ml

400 ml

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 400ml. Acabado 
translúcido. Print code: C(1)

  14 x Ø7,40 cm 10 350

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 900ml. Acabado 
translúcido. Print code: C(1)

  13,7 x Ø10,40 cm 10 100

Vaso reutilizable realizado en resistente PP flexible. 
Capacidad 500 ml. Print code: C(1)

  11,6 x Ø9,20 cm  12 300

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 500ml con 
argolla. Acabado translúcido. Print code: C(1)

  11,8 x Ø8,80 cm 10 300

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 400ml con 
argolla. Acabado translúcido. Print code: C(1)

  14 x Ø7,40 cm 10 350

1694 Gaston

1695 Vagen

4210 Pontal 1697 Korvax

1698 Pretox
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LASER
ENGRAVING

MUGS

M
A
R
T
Y

Z
A
L
A

60 226

251 260 0203 22660 05

350 ml

350 ml 350 ml

Taza de cerámica especial para láser. Capa interior en color dorado brillante. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(2), L2

  9,5 x Ø7,70 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado brillo. Especial para 
grabado láser. Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica ideal para marcaje láser. Interior a color y exterior blanco. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

1509 Marty

4024 Zala 3992 Roibo
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SPECIAL
FOR LASER
ENGRAVING

03

60

31

242 226

03 60

242 114 02

350 ml

350 ml

Taza de cerámica ideal para marcaje láser con el interior en blanco. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica ideal para marcaje láser con interior a color. Capacidad 
350 ml.  Presentación en caja blanca. Print code: L2, F(1)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

3996 Walax

3997 Macha
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SUBLI-
MATION 
MUGS

4003 Rambu

4084 Marang

4000 Lima

3999 Lemon

350 ml

350 ml350 ml 250 ml

Taza de cerámica de alta calidad de 350 ml especial para sublimación. 
No incluye caja individual. Presentación en caja de 36 unidades.  
Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  36 36

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado mate. 
Especial para sublimación. Presentación en caja blanca. 
Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 250 ml, especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Print code: Q

  8,4 x Ø7,40 cm  1 48

3999 Lemon

4000 Lima4003 Rambu 4084 Marang
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GLITTER
EFFECT
MUG

48 251242 260

60 11424203 02

NEW

GRADIENT
EFFECT

MUG

350 ml

350 ml

Taza de cerámica especial para sublimación. Capacidad 350 ml. 
Base a color. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,7 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica con efecto purpurina especial para sublimación. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,5 x Ø8,00 cm  1 36

1615 Nevex

1508 Fiona
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MAGIC
MUG

0160 0105 0102

02

01020105016001310103 01226

350 ml 350 ml

350 ml 300 ml

Taza mágica de cerámica en acabado mate. 350 ml de capacidad. Vierte 
líquido caliente en ella y descubre el diseño escondido. Presentación en 
caja blanca. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,7 x Ø8,30 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. Interior y asa en 
color. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica con diseño retro especial para sublimación. Capacidad 
300 ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  8,5 x Ø8,70 cm  1 36

4085 Okra 1363 Lixi

4001 Mango 4002 Kumbo
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BANKET

60 05 226 02

REFRESH
YOUR
IDEAS

S
P
E
C

IA
L
 F

O
R
 S

U
B
L
IM

A
T
IO

N

NOR
VAL350 ml

CORK

320 ml

700 ml

Taza de cerámica con acabado efecto mármol. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. 
Print code: Q

  9,8 x Ø8,30 cm  1 36

Taza de cerámica especial para sublimación en acabado brillo con base de 
corcho extraíble. Capacidad 320 ml. Presentación en caja kraft. Print code: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Jarra de cerámica con acabado brillante especial sublimación. Capacidad 
700ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  13,8 x Ø10,40 cm  1 20

1132 Norval

1638 Banket

3987 Samui
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CORK & BAMBOO

NURIX

01 47 55 02

01 02

CORK

320 ml

BAMBOO

350 ml

CORK

420 ml

BAMBOO

370 ml

Taza de cerámica en acabado mate con base de corcho extraíble. 
Capacidad 320 ml. Presentación en caja kraft. Print code: F(2)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica en acabado mate con tapa y asa de bambú. 
Capacidad de 350 ml. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: F(1), L2

  11 x Ø8,50 cm  1 36

Taza de cerámica con diseño en acabado mate y base de corcho natural. 
Capacidad 420 ml. Presentación en caja eco. Print code: F(1)

  11 x Ø9,00 cm  1 36

Taza de cerámica en acabado mate con tapa de bambú. Capacidad 370 
ml. Presentación en caja de cartón kraft. Print code: F(2), L2

  10,5 x Ø8,20 cm  1 36

1637 Nurix 1130 Lovet

4013 Rosella 4012 Berry
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NEW
LONGI

47 06 60 43 271

NEW

300 ml

Taza de cerámica con base diseño biselado. Capacidad 300 ml. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(2)

  9,3 x Ø8,60 cm  1 36

1613 Longi
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GALVAN
& DUNLOK

MATT FINISH

06 60 43 271 47

01 60 43 271 02

300 ml

400 ml

Taza de cerámica con acabado mate y asa cuadrada. Capacidad 
300 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(2)

  9,2 x Ø8,60 cm  1 36

Taza de cerámica con asa grande. Capacidad 400 ml. Presentación en 
caja blanca. Print code: F(2)

  10,7 x Ø9,10 cm  1 36

1133 Galvan

1614 Dunlok
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C
A
R
T
U
X

NEW AMIT

NEW MOLIS

0247055560

22655

60 05 271 47 02

NEW

NEW

270 ml

230 ml

300 ml

60 06 02 47 05

Taza de cerámica en acabado mate combinada en blanco. Capacidad 
de 270 ml. Presentación en caja blanca. Print code: F(2)

  10 x Ø8,10 cm  1 36

Taza de cerámica de diseño compacto con acabado mate. 
Capacidad 230 ml. Interior de color blanco y exterior a color. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(2)

  8 x Ø8,00 cm  1 48

Taza de cerámica con acabado mate. Capacidad 300 ml. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(2)

  8 x Ø8,40 cm  1 36

1639 Cartux

1640 Amit

1641 Molis
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JACK

03 60 05 226 02

0101 0301 3101 6001 24201 11401

03 31 60 242 114 02

300 ml

300 ml

370 ml

Taza de cerámica con esmalte a color de 300 ml. Presentación en caja 
blanca. Print code: F(1)

  10,4 x Ø8,50 cm  1 36

Taza de cerámica de estilo retro con asa redonda. Capacidad 300 ml. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(2)

  8,6 x Ø8,50 cm  1/1 36

Taza de cerámica de 370 ml. Interior a color y exterior en blanco. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(1)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

4009 Nolo

4010 Jack

1267 Radek
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YUCA

03 31 60 05 226 02
01 03 60 05

370 ml

370 ml 350 ml

Taza de cerámica de 370 ml. Presentación en caja blanca. 
Print code: F(2)

  9,8 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica en color de 370 ml. Presentación en caja blanca. 
Print code: F(2)

  9,8 x Ø8,20 cm  1 36

Taza pizarra de 350 ml. Incluye tiza. Presentación en caja blanca. 
Print code: F(1)

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

4005 Yuca

4006 Papaya 4007 Palta
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HOME, GIFTS
& PREMIUM



DANYS
BAMBOO

320 ml

Set de whisky que incluye 2 vasos de 320 ml y 8 cubitos de 
piedra natural reutilizables. Incluye pinzas de acero inoxidables. 
Presentación en caja de diseño eco. Print code: F(1), L2

  21,5 x 10,5 x 19,5 cm  1 8

1598 Danys

Home, Gifts & Premium 295



WINE SETS
BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Set de vino con accesorios de acero inoxidable y detalles en bambú, 
sacacorchos con cortacápsulas, tapón y recogegotas. Presentado en 
estuche de bambú con interior acolchado. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: E(1), L2, W6

  16 x 4,8 x 10 cm  1 20

Estuche para botella de vino elaborado de bambú. Incluye un completo 
set de vino en la tapa. El set se compone de accesorios de acero 
inoxidable y detalles en madera: sacacorchos con cortacápsulas, 
dosificador, tapón y recogegotas. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: G(1), L2

  36 x 12 x 11 cm  1 10

4129 Tintos

1138 Bordel
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THE PERFECT    
      PLACE FOR 
YOUR WINE

CORK WOOD

BAMBOO

WOOD

Tapón para botellas de vino realizado en corcho. 
Print code: B(1)

  4,5 x Ø3,5 cm 1/50 1000

Tapón para botellas de vino realizado en madera. 
Print code: C(2), L1

  3,2 x Ø2,8 cm  1/250 1000

Botellero elaborado en bambu con capacidad para 3 botellas. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  13 x 46,5 x 2 cm  1 20

Caja de madera con asa. Ideal para transportar una botella 
de vino. Print code: F(2), L2

  10 x 35 x 10 cm  1 15

1519 Korek 1379 Klavan

1134 Alsac

1139 Marne
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WINE
   SETSCORK

4 ACCESORIOS

4 ACCESORIOS

Set de vino con accesorios en acero inoxidable, sacacorchos de 2 
tiempos con cortacápsulas, recogegotas, dosificador y tapón. Presentado 
en estuche de corcho natural con interior acolchado y caja de diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  4,2 x Ø14,00 cm  1 20

Set de vino con accesorios de acero inoxidable, sacacorchos con 
cortacápsulas, recogegotas, tapón y dosificador. Presentado en caja de 
metal con interior acolchado y caja de diseño eco. Print code: G(1), L2

  14 x 4,5 x 10 cm  1 20

4091 Venet

4112 Malbec
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BOTTLE
  COOLERS

57 0255

RECYCLED PET

CIERRE DE 

VELCRO

Enfriador de botellas realizado en RPET. Cierre ajustable de velcro. 
Print code: N(8), O1

  40 x 18 cm  1/25 50

Enfriador de botellas de poliéster. Con cintas elásticas para un ajuste 
perfecto. Print code: O2

  22,5 x 15,5 cm  1/25 50

7081 Moke

7082 Frost
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01 116 02 01 05 0260

CORK

IMÁN

Sacacorchos de acero inoxidable de estilo clásico con mango en corcho. 
Presentación caja diseño eco. Print code: D, L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100
Sacacorchos metálico con forma de botella en plástico. Presentación en 
caja blanca. Print code: D(1)

  12 x Ø2,5 cm  1/50 200

Sacacorchos de estilo clásico en acero inoxidable con dos posiciones. 
Presentación en caja blanca. Print code: D(1), L1

  12 x 2,1 x 1,3 cm  1/10 200

Sacacorchos de estilo clásico en acero inox. Con cortacapsulas y abridor. 
Presentación en caja blanca. Print code: D(1)

  11 x 1,2 x 2,2 cm  1/10 200

1233 Brakel

4076 Syrah

4075 Merlot 4118 Garnac
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BAMBOO

BAMBOO WOOD

BAMBOO
BAMBOO

Sacacorchos de acero inoxidable de estilo clásico con mango en bambú. 
Presentación caja diseño eco. Print code: D(1), L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Sacacorchos de acero inoxidable de diseño moderno con mango en 
madera. Presentación caja diseño eco. Print code: D, L1

  12 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Abridor con sacacorchos de acero inoxidable de estilo clásico con mango 
de bambú. Presentación caja diseño eco. Print code: D(2), L1

  13,5 x 3 cm  1/10 100

Sacacorchos realizado en bambú con soporte para botella. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: E(2), L2, W

  11,9 x 2 x 7,8 cm  1/50 100

1189 Rical 1193 Vuren

1234 Saipan 1590 Konen
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WOOD BAMBOO

BAMBOO WOOD

IMÁN

Abridor de diseño realizado en madera natural con interior de acero 
inoxidable y troquel redondo para colgar. Print code: D(2), L1, W4

  17,9 x 4 x 0,8cm  1/50 100

Abridor de diseño compacto realizado en bambú con interior de acero 
inoxidable y troquel superior para colgar. Print code: D(2), L1

  10,5 x 1 x 4 cm  1/50 200

Abridor imantado de bambú con función posavasos. 
Print code: D(2), L1, W3

  1,1 x Ø6,00 cm  1/50 500

Abridor de acero inoxidable con empuñadura de madera natural. 
Print code: D(2), L1, W2

  14,4 x 2,2 x 4 cm  1/50 200

4078 Shake 4111 Colins

4088 Sherry 4090 Roden
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WOOD

CORK

WOOD

BAMBOO

Posavasos en forma de palet realizado en madera. 
Print code: D(1), L1

  11,5 x 1,5 x 7,5 cm  1/100 200

Posavasos de corcho natural. Print code: D(1), L1, W4

  Ø10,00 cm  10/500 1000

Set de 4 posavasos realizados en madera de pino natural. Presentación 
con cuerda de yute natural y caja diseño eco. Print code: E(1), L1

  10 x 4,5 cm  1/25 50

Set de 4 posavasos de bambú. Presentación en caja de diseño eco. 
Print code: E(1), L2

  11,6 x 3,6 x 11,6 cm  1/1 20

1381 Ramy

4087 Chala

4140 Pinea

4113 Algor
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BAMBOO

WOOD

WOOD

Tabla de cortar realizada en bambú con mango para fácil manejo. Incluye 
cuchillo de acero inoxidable ideal para quesos. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(1), L2

  31 x 17,5 x 1,4 cm  1 20

Set de quesos con 4 utensilios de acero inoxidable y mango de madera. 
Presentados en práctico estuche de madera con tabla para cortar en la 
zona superior. Presentación en caja blanca. Print code: E(1), L2

  3,6 x Ø20,00 cm  1 10

Set para quesos con 4 utensilios de acero inoxidable y mango 
de madera. Presentados en un elegante estuche con interior 
acolchado. Print code: F(1), L1

  21,5 x 3,4 x 17,4 cm  1/10 40

1563 Brie

4102 Comte

4101 Edam
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MARBLE
& BAMBOO

SLATE
& BAMBOO

BAMBOO MARBLE

BAMBOO MARBLE

BAMBOO BAMBOO

Tabla realizada en bambú y marmol natural. Incluye cinta para transporte 
en polipiel. Presentada en caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  1,2 x Ø20,00 cm  1 20

Tabla realizada en bambú y marmol natural. Incluye cinta 
para transporte en polipiel. Presentada en caja diseño eco. 
Print code: E(1), L2

  30 x 15 x 1,2 cm  1 20

Tabla de cortar de bambú y pizarra con mango para facilitar manejo y 
cuerda para colgar. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  33 x 15 x 1 cm  1 20

Tabla de cortar de bambú con pizarra y mango para facilitar manejo. 
Presentación caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  23 x 9 x 1 cm  1 50

1387 Benek

1386 Gino

1142 Castel 1144 Landa
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CUTTING 
BOARDS

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

Tabla de cortar de bambú con perfil recoge líquidos. 
Presentación en caja eco. Print code: L2, E(1)

  30 x 1,2 x 20 cm  1 20

Tabla de cortar de bambú. Troquelado para colgar y fácil 
manejo. Presentación en caja eco. Print code: E(1), L2

  15,3 x 1 x 20 cm  1 50

Tabla de cortar de bambú con mango para fácil manejo y 
cuerda para colgar. Presentación en caja eco.  
Print code: E(1), L2

  40 x 1 x 13,5 cm  1 30

4116 Angus 4114 Devon 4115 Boran

306 Collection 2025



PIZZA 
    CUTTER

 

BAMBOO

BAMBOO BAMBOO

5KG

BAMBOO

Cortador de pizzas realizado con mango de bambú. 
Presentado en caja eco. Print code: D(2), L1

  8,5 x 7,5 x 1,1 cm  1/50 200

Espátula de cocina de bambú. Print code: C(2), L1

  6 x 30 x 0,7 cm  1/50 200

Cuchara de cocina de bambú. Print code: C(2), L1

  6 x 30 x 0,7 cm  1/50 200

Báscula de cocina digital con carcasa frontal de bambú. Capacidad 
máxima de 5 kg. Funciona con una pila botón incluida. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: E(1), L2, W7

  15 x 1,6 x 21,5 cm  1/10 20

1280 Rony

4147 Baru 4146 Nori

3028 Rabil
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PISCO

 

550 ml

Accesorio 5.

Medidor para bebidas

Accesorio 1.

Coctelera.

Accesorio 4.

Cuchara.

Accesorio 3.

Mortero

Accesorio 2.

Pinzas.

Set de cóctel de acero inoxidable 304. Incluye vaso medidor, coctelera 
de 550 ml, pinzas, cuchara y mortero. Presentación en caja diseño. 
Print code: G(1), L2

  25 x 28 x 9 cm  1 12

1279 Pisco
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580 ml

175 ml

Set de cóctel en acero inoxidable 304. Incluye vaso medidor, 
coctelera de 580 ml, colador y cuchara. Bolsa de transporte incluida. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  29,5 x Ø8,7 cm  1 20

Medidor para bebidas de acero inoxidable. Medidas 15 y 30 ml 
de capacidad. Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L1

  6,9 x Ø3,9 cm  1/50 200

Coctelera de acero inoxidable con cierre antigoteo 
de seguridad y tapón dosificador. Capacidad 700 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(1), L2

  16,1 x Ø8,8 cm  1 40

Petaca de acero inoxidable con cierre antigoteo de 
seguridad. Capacidad 175 ml. Presentación en caja 
diseño. Print code: F(1), L2

  9,3 x 11,2 x 2,1 cm  1/50 100

3993 Larius

3995 Cardu 3994 Daniel 4141 Walker
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FAIRTRADE
COTTON

140
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Mantel individual 100% algodón Fairtrade de 140 g/m². 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  45 x 30 cm 10 200

Paño de cocina 100% algodón Fairtrade de 180 g/m².  
Print code: F(1), N(8), O1, P

  40 x 65 cm 10 200

Delantal 100% algodón Fairtrade con bolsillo frontal. Talla única 
ajustable. Print code: E(4), N(8), O1, P

  60 x 90 cm 10 100

9143 Peyot

9142 Nopal 9141 Taber

310 Collection 2025



  
  
  
  
  
  
O

R
G

A
N

IC
 

  
  
  
 C

O
T
T
O

N

  
  
  
  
  
  
R

E
C

Y
C

L
E
D

 
  
  
  
 C

O
T
T
O

N

60 020529 226

RECYCLED

COTTON

130
g/m²

ORGANIC

COTTON

140
g/m²

RECYCLED

COTTON

ORGANIC

COTTON

PARTE LISA 

PARA MARCAJE

PARTE LISA 

PARA MARCAJE

Delantal realizado en algodón reciclado con acabado jaspeado. Bolsillo 
frontal. Talla  única ajustable. Print code: F(4), N(8), O1, P

  93 x 65 cm 10 100

Delantal 100% algodón orgánico con bolsillo frontal. Talla única ajustable. 
Print code: F(4), N(8), O1, P

  93 x 65 cm 10 100

Manopla 100% de algodón reciclado. Una cara lisa ideal para marcaje y 
cinta para colgar. Etiquetada y  fabricada bajo la normativa EPI. 
Print code: E(1), N(8), O1, P

  18,5 x 26 cm  1/50 200

Manopla 100% de algodón orgánico. Una cara lisa ideal para marcaje y 
cinta para colgar. Print code: E(1), N(8), O1, P

  19 x 30,5 cm  1/25 200

9136 Arola 9135 Oliver

9144 Forset
9138 Mauro
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H
E
M

P

01 03 31 60

40 05 114 02

152 02261

03 5531 22660

60 05 226 02 60 05 02

HEMP

200
g/m²

ZONA LISA
PARA MARCAJE

ZONA LISA
PARA MARCAJE

Manopla de cocina en suave algodón / poliéster con una 
cara lisa para marcaje. Print code: N(8), O1

  19 x 30,5 cm  1/25 200

Manopla de cocina en poliéster. Acabado en color blanco 
con bordes y cinta para colgar en color. Cara lisa ideal para 
sublimación. Print code: E(1), N(8), O1, R1

  19 x 30,5 cm  1/50 200

Set de cocina compuesto por agarrador y manopla en suave 
algodón/poliéster. Una cara lisa ideal para marcaje y cinta 
para colgar. Print code: E(1), N(8), O1

  19 x 30,5 cm  1/10 100

Delantal largo de popelín. 
· Cinta a tono en cuello. 
· Cintas laterales para lazada.  
· Dos bolsillos frontales, uno interior y uno grande superpuesto. 
Print code: F(6), N(8), O, P, R

  90 x 65 cm  10/10 100

Delantal realizado en tela de cáñamo 200 g/m² con bolsillo 
frontal. Talla única ajustable. Print code: E(4), N(8), O1

  65 x 90 cm 20 80

9132 Roca9134 Roger 9137 Eneko

9129 Ducasse

9140 Maule
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01

01

03

60

60

05

40 05 226 02

01 60 05 0201 219 60 57 87 55 56 59 02

80
g/m²

80
g/m²

Set infantil de delantal y gorro, realizado en non-woven de 80 g/m². 
Talla única ajustable. Medidas del bolsillo del delantal:  17 x 17 cm. 
Print code: F(1)

  59,5 x 49 cm 10 300

Delantal de non-woven a color con bolsillo central. Talla única ajustable. 
Medidas del bolsillo: 22 x 17 cm. Print code: F(1)

  50 x 73 cm 10 200

Delantal largo de sarga: 
· Cinta a tono en cuello. 
· Cintas laterales para lazada.  
· Medida: 90 x 65 cm 
 Print code: F(6), N(8), O, P, R

  90 x 65 cm  50/50 100

Delantal largo de sarga en poliéster reciclado y algodón reciclado. 
· Tirante con cierre ajustador. 
· Cintas laterales para lazada. 
· Dos bolsillos frontales. 
· Medida: 90 x 70 cm 
Print code: F(6), n(8), o, p

  90 x 70 cm  1 50

9133 Jamie
9130 Keller

9128 Ramsay9139 Bost
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NEW
TOMSON

  NEW
REIKI

02 260 281

NEW

NEW

LIGHT

LIGHT

Lámpara para botellas con 3 modos de luz led: blanca, neutra y cálida. 
800 mAh. Sistema de regulación táctil. Incluye cable tipo C. Presentación 
caja de diseño. Print code: F(1)

  16 x Ø15,00 cm  1 20

Lámpara con cuerpo metálico. 3 modos de luz led: blanca, neutra y 
cálida. Sistema de regulación táctil. 1200 mAh. Incluye cable tipo C.  
Presentación caja de diseño. Print code: F(1), L2

  21 x Ø9,00 cm  1 20

1747 Tomson

1746 Reiki
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NEW
TREMENS

NEW
BARROW

0201

BAMBOO RECYCLED PET

BAMBOO

NEW

NEW

LIGHT

LIGHT

SONIDOS BLANCOS

RELAJANTES

Lámpara altavoz de 5W realizada en poliéster reciclado con detalles en 
bambú. Modos de luz led: blanca, neutra y cálida. El altavoz incorpora 6 
sonidos relajantes. Presentación en caja diseño eco. Print code: G(1), L2

  16 x Ø36 cm  1 20

Lámpara con cuerpo metálico y base de bambú. 3 modos 
de luz led: blanca, neutra y cálida. Sistema de regulación 
táctil. 1200 mAh. Incluye cable tipo C. Base con goma 
antideslizante. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: F(1), L2

  39 x Ø10,00 cm  1 20

1801 Tremens

1745 Barrow
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BAMBOO

NEW

Set de jardinería con 3 accesorios realizados en acero inoxidable 
y mango en bambú. Incluye pala trasplantadora grande , pala 
trasplantadora pequeña y rastrillo. Incluye funda de algodón. 
Presentación en caja de diseño eco. Presentación en caja de diseño eco. 
Print code: F(1), L2

  14 x 19 x 2 cm  1 50

Maceta con semillas de petunia y macetero biodegradable. 
Incluye sustrato. Print code: E(2)

  6,1 x Ø6,40 cm  1/25 200

Macetero de terracota con semillas de girasol. Incluye sustrato. Fabricado 
en la UE. Print code: E(1)

  5 x 6 x 5 cm  1 200

Set de dos maceteros con semillas de perejil y albahaca. Incluye 
sustrato. Fabricado en la UE. Print code: E(1)

  15 x 5 x 5 cm  1 100

1684 Crocus

1000 Volen

1036 Girax 1037 Tulsy
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BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Reloj de pared  con diseño vintage realizado en bambú con 
números y agujas en color negro. Funciona con 1 pila AA, no 
incluida. Presentado en caja eco. Print code: G(1)

  2,5 x Ø25,00 cm  1 20

Báscula de bambú con base antideslizante. Panel digital 
con funciones peso y temperatura. Funciona con 2 pilas 
AAA, no incluidas. Print code: E(1), L2

  30 x 30 x 2 cm  1 8

Portafotos 10x15 en acabado en madera MDF con cristal. Dos posiciones 
horizontal o vertical. Print code: E(1), L1

  10 x 15 cm  1 40

1375 Karpe

1378 Tadeus

1278 Pixel
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CITRUS

HUMIDIFIERS
TULIP

LIGHT
LIGHT

Difusor de aromas y humificador. Vaporización continua con leds 
multicolor. Capacidad 130 ml. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(1)

  9,5 x Ø10,00 cm  1 50

Difusor de aromas y humificador. Vaporización continua con leds 
multicolor. Capacidad 180 ml. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(1)

  15 x Ø10,00 cm  1 50

1314 Citrus 1504 Tulip
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BAMBOO 
& CORK

CANDLES

BAMBOO VANILLA

BAMBOO CORK VANILLA VEGETABLE

WAX

BAMBOO VANILLA

CORK VANILLA

Vela aromática en recipiente de cristal y tapa de bambú. Aroma vainilla. 
Forma cuadrada. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L1

  5 x 5 x 5 cm  1 50

Vela aromática con recipiente de cerámica, base de corcho  y tapa de 
bambú. Cera vegetal con aroma a vainilla. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: F(2), L2, W

  7,5 x Ø7,00 cm  1 50

Vela aromática en vaso de cristal translucido con tapa de bambú. Aroma 
vainilla. Presentación en caja diseño eco. Print code: E(1), L2

  8,8 x Ø7,00 cm  1 50

Vela aromática en recipiente de cristal y tapón de corcho. Aroma vainilla. 
Incluye tarjeta de cartón kraft para marcaje. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(1), L1

  7,6 x Ø5,00 cm  1/25 100

1171 Rocix

1569 Silken

1315 Vanila

1313 Surna
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01 03 60 242 114 02
260 281 60 251

48 60 05 226

BAMBOO VANILLA

VEGETABLE

WAX

FLOWERS

VEGETABLE

WAX

FLOWERS

CITRONELA

Vela aromática con recipiente de aluminio acabado metalizado y tapa 
de bambú. Aroma a vainilla. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: F(1), L2, W

  7,5 x Ø6,50 cm  1 40

Vela de citronela antimosquitos para exterior e interior. 
Print code: C(2), L1, W3

  3 x Ø6,00 cm  1/50 200

Vela aromática con recipiente metálico redondo. Cera vegetal con aroma 
floral. Presentada en caja diseño eco. Print code: F(1), L2, W

  4 x Ø5,10 cm  1/50 100

Vela aromática con recipiente metálico cuadrado. Cera vegetal con aroma 
lavanda. Presentación en caja de diseño eco. Print code: F(1), L2, W

  5,5 x 4,4 x 5,5 cm  1/50 100

1597 Maris

1479 Delax

1529 Gento
1528 Trini
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511512

KIMI FLORA
03 48 60 05 22601 260 60 251 02

VANILLA VEGETABLE

WAX

VANILLA
WOOD

Vela aromática en vaso de cristal de colores y fragancias variadas 
(café, pino, lavanda, vainilla y fresa). Presentación en caja individual. 
Print code: F(1), L1

  6,7 x Ø5,60 cm  1 50

Vela aromática con recipiente de cristal doble capa. Cera vegetal con 
aroma vainilla. Presentación en caja de diseño eco. Print code: E(2)

  5 x Ø5,50 cm  1/25 100

Vela aromática a vainilla con porta-velas pizarra de cerámica. Incluye tiza 
blanca. Presentación en caja de cartón Kraft. Print code: E(1), L1

  7,8 x Ø7,00 cm  1 50

Vela en soporte de madera con diseños navideños (estrella y árbol). 
Presentación en caja individual. Print code: E(1), L1

  9 x 2,1 x 9 cm  100 200

1311 Kimi

1530 Flora

1307 King 1312 Maka
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WOODEN 
      GAMES 

NEW

WOOD

WOOD

WOOD
WOOD

Juego de habilidad fabricado en madera, diseñado para poner a 
prueba tu destreza y concentración en un laberinto de 20 obstáculos. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: D(2), L2, W

  11,5 x 11,5 x 2,5 cm  1/50 100

Rompecabezas de madera con 24 piezas. Presentación en bolsa de 
algodón. Print code: G(1), N(8), O1

  11 x 10,5 x 2 cm  10 200

Juego de habilidad formado por 45 bloques rectangulares, presentado en 
bolsa de algodón con cordones. Print code: G(1), N(8), O1

  5,7 x 16,5 x 5,7 cm  1 50

Set de 3 juegos de habilidad en madera natural. Presentado en caja de 
madera con compartimentos y tapa deslizante. Print code: D(2), W4, L2

  16,5 x 6 x 6,4 cm  1 50

1668 Minos

1373 Nokit

1010 Ryman 1009 Rocks
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WOOD RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD

Set de 2 juegos de mesa: baraja francesa y dados. Presentado en caja de 
madera con dos compartimentos y tapa deslizante. Print code: D(2), W5, L2

  10 x 2,5 x 9,1 cm  1/50 100

Baraja francesa de cartón reciclado. Incluye 54 cartas. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: D(1)

  6 x 9 x 2 cm  100 200

Set de 2 juegos, baraja de cartón reciclado y dominó de madera. 
Presentación en caja de madera. Print code: D(2), L2, W

  19 x 3 x 7,6 cm 50 100

Set de 4 juegos de habilidad: mikado, ajedrez, damas y dominó. 
Presentado en caja con tapa deslizante con función tablero en su interior. 
Print code: D(2), W6, W8, L2

  16,6 x 3 x 16,5 cm  1 50

1016 Brisca 1028 Naipe

1592 Ludus

1014 Galvy
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NEW

BAMBOO
WOOD

WOOD

WOOD WOOD

Juego de parchís realizado en bambú. Incluye tablero, un dado y 16 
fichas de 4 colores. Incluye funda de algodón. Presentación en caja de 
diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  14 x 16 x 3 cm  1/50 100

Juego 4 en raya realizado en madera. Idóneo para jugar en cualqueir 
momento y fácil de montar. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L2, W

  16,3 x 11,4 x 2,2 cm  1 40

Juego de dominó realizado en madera. 28 piezas presentadas en caja 
con tapa deslizante. Print code: D(2), W3, L2

  14,6 x 3 x 3 cm  1/50 100

Juego de mesa 3 en raya realizado en madera. 9 bloques presentados 
en caja con tapa deslizante. Print code: D(2), W4, L2

  7,5 x 3,2 x 7,5 cm  1/50 200

Juego 3 en raya realizado en madera. Incluye 10 fichas presentadas en 
bolsa de algodón natural. Print code: G(1)

  12 x 11,5 cm  10 500

1683 Siscar 1540 Vicos

1013 Domis

1011 Triwa 1035 Pensy
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HAVING 
FUN IS 
SUSTAINABLE

NEW

WOOD

WOOD

Set de Juegos de habilidad. 24 modelos disponibles. Print code: C(2)

  4 x 4 x 4 cm  24 576

Dominó de madera con diseño de animales compuesto de 28 piezas. 
Presentación en caja de madera. Print code: D(2), L2, W

  15 x 3 x 5 cm  1/50 100

Juego de matemáticas para niños realizado en madera. Set de 32 piezas. 
Presentación en bolsa de algodón. Print code: G(1), N(8), O1

  9 x 11,5 x 1,5 cm  1/50 300

1041 Cubik

1682 Buelix

1252 Vernon
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920 921 922 923

OPEN
YOUR MIND

RECYCLED 

CARDBOARD

WOOD

Puzzle 3D de cartón kraft. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: D(1), W

  15,3 x 15,3 x 0,8 cm  1/50 100

Set de 2 puzzles para colorear de cartón reciclado con diferentes diseños. 
Puzzle 12 piezas. Presentación en caja kraft. Print code: D(1), W

  15,5 x 10,5 x 1 cm  2/1 98

Puzzle Tangram de madera natural con 7 piezas a color. Incluye manual 
con sugerencias de figuras. Print code: F(1), L1

  9,8 x 9,8 x 0,7 cm  100 400

1575 Fisac

1564 Zeon 0111 Leis
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RELIEVE 
YOUR 
STRESS

0301 05 22629 60
01 03 60 05 02

0560 63 6001 48

01 03 60

05 226 02

WOOD

Pelota anti-estrés realizada en PU de color liso. Print 

code: W1, L2

  Ø6,20 cm  1/20 400

Corazón anti estrés realizado en PU de color liso. Print 

code: W1, W2, L2

  7 x 7 x 4 cm  1/20 400

Gota anti estrés realizada en PU de color liso. Print code: 

W2, L2

   8 x Ø6,00 cm  1/20 400

Oso de peluche con camiseta realizada en poliéster. 
Print code: E(1), N(8), O, R

  18 x 26 x 8 cm 10 100

Yoyó de madera natural con cordón de 75 cm. Print code: C(2), L1, W2

  2,8 x Ø5,50 cm  1/50 400

1228 Seyku

1229 Biku 1232 Dona

1548 Koda 0112 Rosko
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PHONE 
       HOLDERS

01

55 450 107 02

01 60 05 02

31 60

450 55 107 02

RECYCLED

LEATHER

MAGNETIC

HOLDER

RFID

PROTECTION

RECYCLED

LEATHER

RECYCLED

LEATHER

RFID

PROTECTION

ADHESIVO

ARO MAGNÉTICO

ADHESIVO

Tarjetero magnético realizado en PU reciclado. Anillo adhesivo adicional 
incluido. Print code: D(1), T

  6,4 x 9,4 x 0,7 cm  1/50 300

Soporte plegable para móvil realizado en PU reciclado. Print code: D(1), T

  10 x 9,4 x 3 cm  1/200 800

Tarjetero con soporte plegable realizado en PU reciclado. Print code: D(1), T

  6,4 x 9,4 x 0,8 cm  1/50 300

1382 Cairo

1383 Morgan

1384 Sekun

328 Collection 2025



CARD 
  HOLDERS

58
255

255
58

02
02

01 31 60 05 251 226 02

RECYCLED PET RFID

PROTECTION

RECYCLED PET

RFID

PROTECTION

RECYCLED

PAPER

RFID

PROTECTION

WHEAT FIBER RFID

PROTECTION

Tarjetero billetero realizado en políester reciclado RPET en 
acabado vigoré con sistema de seguridad RFID. Interior con 
6 compartimentos para tarjetas. Print code: D(1), O1, N(8)

  11 x 1 x 8,6 cm  1/50 200

Tarjetero realizado en RPET 300D en diseño vigoré con 3 
compartimentos para tarjetas. Print code: D(1), N(8), O1

  10,6 x 7,6 cm  10/100 600

Tarjetero con sistema de seguridad RFID con acabado en 
aluminio. Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

Tarjetero con sistema de seguridad RFID realizado en papel 
reciclado. Print code: B(1)

  9 x 6,2 cm  10/100 5000

Tarjetero con sistema de seguridad RFID realizado en 
fibra de trigo. Capacidad hasta 6 tarjetas con mecanismo 
automático para sacar las tarjetas. Print code: D(2), W4

  6,2 x 10 x 1,1 cm  1/50 500

1345 Beuner
1146 Timber

1374 Travis 1261 Safer 1370 Porter
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NEW

COPPER PLATED

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

981 982 281

Llavero de forma rectangular realizado en tejido vaquero. 
Print code: D(1), L1

  7,8 x 2 x 0,5 cm  1/50 400

Llavero realizado en tejido vaquero con cuerpo metálico. 
Print code: D(2), L1

  6,5 x 2,7 x 0,5 cm  1/50 400

Llavero en forma de coche realizado en tejido vaquero. 
Print code: D(2), L1

  5,8 x 2,3 x 0,4 cm  1/50 400

Llavero metálico en dos formatos con recubrimiento de 
cobre. Print code: D(2), L1

  3 x 8 x 0,3 cm  

Llavero metálico en forma de casa con recubrimiento de 
cobre. Print code: D(2), L1

  4 x 7 x 0,3 cm  1/50 300

1593 Brady 1594 Betrix 1595 Civic

1748 Noah 1749 Newport
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NATURE
KEYRINGS

05

982 

0,6 x Ø 4,9 cm

981

3,9 x 5 x 0,6 cm

983 

3,5 x 6 x 0,5 cm

982 

Ø5 x 0,5 cm

02

NEW NEW

CORK

WOOD

CORK

CORK

Llavero tronco de madera con endidura. Anilla metálica. 
Print code: D(1), L1

  11,5 x 1 x 2,3 cm  1/50 500

Llavero tronco de madera y anilla metálica.  
Print code: D(1), L1

  10,5 x 1,2 x 2,5 cm  1/50 500

Llavero de corcho natural. Print code: D(1), L1

  3,9 x 8,1 cm  1/200 800

Llavero de madera natural. Especial para grabado láser. 
Print code: D(2), L1

  3,5 x 6 cm  1/200 800

Llavero de corcho natural flotante con resistente cuerda en 
poliéster. Print code: D(1), L1

  4,1 x 8,1 x 1,5 cm  50/100 400

Llavero con tapón de corcho y anilla metálica. 
Print code: D(1), L1

  4,2 x Ø2,00 cm 50 1000

1605 Topac 1606 Telmon

4053 Hibis

4054 Budan

4108 Yate
1192 Texel
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MADE OF 
NATURAL MATERIALS

981 

3 x 6 x 0,5 cm

982

0,5 x Ø 3,8 cm

NEW

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO BAMBOO BAMBOO

ABRIDOR

Llavero de bambú y metal cromado. Presentado en bolsa 
individual con tarjeta eco. Print code: D(2), L1

  3,2 x 5,3 x 0,4 cm  1/50 300

Llavero en forma de casa realizado en  bambú y metal 
cromado. Presentado en bolsa individual con tarjeta eco. 
Print code: D(2), L1

  4,2 x 3,9 x 0,4 cm  1/50 300

Llavero en forma de coche realizado en bambú y metal 
cromado. Presentado en bolsa individual con tarjeta eco. 
Print code: D(2), L1

  2,3 x 5 x 0,4 cm  1/50 300

Llavero abridor diseño de chapa. Acabado cromado y superficie de 
bambú. Print code: D(2), L1

  11 x Ø4,00 cm  1/20 500

Llavero abridor de bambú y metal cromado. Print code: 

D(2), L1

  9,5 x 1,2 x 3,7 cm  1/50 400

Llavero con función soporte para el móvil realizado en 
bambú. Print code: D(2), L1, W1

  14,6 x 1,4 x 2,6 cm  100 500

Llavero de bambú con función de soporte para móvil. 
Print code: D(2), L1

  8,5 x 2,9 x 0,8 cm  100 600

1147 Karby 1148 Duplex 1190 Teslar

1800 Dupont

1260 Benur 4094 Stelo 4110 Boncer
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981 

3 x 5,5 x 0,3  cm

982 

Ø4 x 0,3 cm

981 

8,5 x 2,5 x 0,5 cm

982

6,8 x 4 x 0,5 cm

983 

3 x 6 x 0,5 cm

982

0,5 x Ø 3,8 cm

982
1 x 11 x Ø 0,5 cm

981
12,6 x 1 x 1,5 cm

981 

3,1 x 5,1 x 0,7 cm

982

0,7 x Ø 3,9 cm

KEYRINGS
NEW

NEW

WOOD

WOOD

BAMBOO

WOOD

RECYCLED

LEATHER

Llavero de madera natural en dos formatos con terminaciones en 
elegante polipiel. Print code: D(2), L1

  3 x 6 x 0,5 cm  100 800
Llavero de madera natural en dos formatos con anilla metálica. Ideal para 
marcaje en láser. Print code: D(2), L1

  3,1 x 5,1 x 0,8 cm  100 1000

Llavero realizado en bambú y acero en dos formatos. Ideal para maracaje 
láser. Print code: D(2), L1

  2,6 x 12,5 x 1 cm  1/50 300

Llavero de madera en dos formatos con resistente cordón en políester. 
Presentado en bolsa individual con tarjeta eco. Print code: D(2), L1

  3,8 x 5,4 x 0,3 cm  100 800

Llavero de piel reciclada en dos formatos con anilla metálica. 
Print code: D(2), T

  2,5 x 8,5 x 0,5 cm  100 1000

4109 Marbel

4092 Sila

1750 Kraus

1253 Yeste
1385 Luxor
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60 0505 226226 251 25102 0201 60

60 05 226 251 0203

NEW
KEYRINGS

NEW

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

BAMBOO
RECYCLED

ALUMINIUM

Llavero con moneda para carro de la compra. Metálico con 
esmalte a color. Print code: D(1)

  6 x Ø2,00 cm  100 1000
Llavero abridor de aluminio reciclado con moneda para el carro 
de la compra. Amplia zona de marcaje. Print code: D(2), L1

  3,5 x 9 x 0,3 cm  100 1000

Llavero multiherramienta con mosquetón y moneda para 
el carro de la compra realizado en acero inoxidable 304. 
Print code: D(1), L1

  2,5 x 7,5 x 0,6 cm  100 400

Llavero moneda de bambú  ideal para el carro de la 
compra. Print code: D(2), L1

  6,8 x 2,2 x 0,3  50/500 1000

Llavero moneda de aluminio reciclado ideal para el carro de 
la compra. Print code: D(2), L1

  9,5 x 2,3 x 0,3 cm  100 1000

4050 Tonic

1799 Tagan

1729 Blaney

1501 Nokel 1556 Hornet
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01 03 60 05 226

01

01 03 60 05 226 02

03 31 60 55 05 226

02

05 226 251 02 0260

03

60

05

02

NEW

Llavero mosquetón de aluminio. Print code: D(1), L1

  3 x 6 x 0,5 cm  1/200 1000

Llavero metálico con tira de color en poliéster. Print code: 

D(2), L1

  2,8 x 6,5 x 0,6 cm  1/50 300

Candado con combinación de 4 dígitos. Cuerpo y asa de 
acero inoxidable. Print code: D(2), L1

  3,3 x 1,6 x 6,5 cm  1/50 200

Llavero de osito de peluche realizado en suave poliéster con camiseta a 
color. Print code: O1, N(8)

  6,5 x 7,5 x 4 cm  1/20 500

  4,3 x 4,4 x 1,8 cm  1/50 500

4073 Pale 4051 Mineral

1688 Milvia

4079 Sito

1004 Tresna
Llavero Flexómetro de 1 metro con mecanismo de bloqueo y cuchila 
metálica. Print code: D(1), V
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0560 226 251 0260 05 226 40 251 02 022512260560

31 3160 6005 05226 226251 25102 0260 05 226 251 02

NEW

Llavero abridor realizado en aluminio con forma de camión. 
Print code: D(2), L1

  6 x 3,2 x 0,2 cm  1/200 1000

Llavero abridor de aluminio. Print code: D(2), L1

  7,9 x 1,5 x 0,9 cm  1/200 1000

Llavero abridor en forma de camión realizado en aluminio 
reciclado. Print code: D(2), L1

  2 x 9,5 x 0,3 cm  1/100 1000

Llavero abridor de aluminio. Print code: D(2), L1

  1,1 x 6,7 x 1,5 cm  1/200 1000

Llavero abridor de aluminio. Print code: D(2), L1

  6 x 1,5 x 1,1 cm  1/200 1000

Llavero abridor de aluminio con forma de botella. Print 

code: D(2), L1

  3 x 8,9 x 0,3 cm  100 1000

1554 Tolvak 4074 Malt 1802 Brebel

4070 Sparkling 4207 Bioko 4071 Stout
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60 05 25122603

60 05 226 251 02
60 05 226 251 02

60

251226

05

02

RECYCLED

ALUMINIUM

Llavero en forma de bicicleta realizado en aluminio. Print code: D(1), L1

  5,7 x 3,5 x 0,4 cm  1/200 1000

Abridor clásico de aluminio reciclado. Print code: D(2), L1

  4 x 12 x 0,3 cm  1/50 500

Abridor de aluminio de diseño clásico. Print code: D(2), L1

  3,8 x 8,5 x 0,3 cm  100 1000
Llavero de aluminio con forma de pala de padel. Print code: D(2), L1

  5,5 x 3,7 x 0,3 cm  1/200 1000

1380 Giro

1396 Davy

4072 Lager
1555 Lebron
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NEW
FELOS

NEW

CORK

Set de herramientas con 20 accesorios. Cutter, llaves hexagonales, 
destornilladores de estrella y planos y herramienta de fijación,. 
Print code: F(2)

  4,9 x Ø12,90 cm  1 30

Multiherramientas de acero inoxidable y empuñadura de bambú. 
6 funciones: tijera para podar, navaja, sierra, lima, destornillador y 
abridor. Print code: E(2), L1

  20 x 2 x 8,5 cm  1/12 60

Set de herramientas con 25 accesorios. Cutter, llaves hexagonales, 
destornilladores de estrellas y planos, herramienta de fijación y metro de 
100cm. Presentado en estuche de corcho y caja diseño eco. 
Print code: F(1), L1

  15 x 4 x 10 cm  1 40

4127 Turner

1628 Felos

1394 Decker
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PURIA

CARAVEL

MURDOK

NEW

WOOD

BAMBOO

BAMBOO

Multiherramientas con cuerpo de madera y accesorios de 
acero inoxidable. 5 funciones: lima, navaja, abridor, abre latas y 
destornillador. Print code: E(2), L1

  6 x 2 cm  1/20 100

Multiherramientas de acero inoxidable y empuñadura de bambú. 5 
funciones: navaja, sierra, alicates, abridor y destornillador. Presentación 
en caja diseño eco. Print code: E(2), L1

  14,5 x 3,8 x 1,8 cm  1/15 60

Multiherramienta con cuerpo y accesorios en acero inoxidable 
y empuñadura de bambú. 12 funciones: navaja, sierra, limas, 
abridores, destornilladores y alicates. Incluye cinta para 
transporte. Presentación en caja eco. Print code: E(2), L1

  5 x 1,7 x 10,5 cm  1/10 100

1795 Caravel

1492 Puria

4120 Murdok
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BAMBOO

CORK

BAMBOO

WOOD

Set de cubiertos multiusos con cuerpo de bambú y accesorios 
en acero inoxidable. Sacacorchos y navaja. Presentado en caja 
diseño eco. Print code: E(2), L1

  3,5 x 11 x 3 cm  1/10 80

Multiherramientas con accesorios de acero inoxidable 
y empuñadura de corcho. 9 funciones: navaja, tijeras, 
destornillador, abre latas, sacacorchos. Incluye cinta para 
transporte en polipiel. Presentación caja diseño eco.  
Print code: E(1), L1

  9,2 x 2,5 x 1,2 cm  1/10 100
Navaja multiusos con accesorios en acero inoxidable y cuerpo de bambú. 
9 funciones. Incluye cinta para transporte en polipiel. Presentación en 
caja eco. Print code: E(2), L1

  9 x 1,6 x 2,3 cm  1/50 100

Navaja multiusos de acero inoxidable con 6 funciones: cuchillo, abridor, 
abrelatas, descorchador, destornillador y llavero. Presentación en caja 
blanca. Print code: E(2), L1

  7,6 x 2,1 cm  1/20 200

Navaja multiusos de acero inoxidable con empuñadura de madera. 3 
funciones: navaja, tijeras y lima. Presentación caja diseño eco.  
Print code: E(2), L1

  6 x 2 cm  1/50 200

1242 Diyon

1191 Roman

4096 Bintal

4095 Zora
1250 Weston
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NEW

          GUNE
BAMBOO

Multiherramientas con accesorios de acero inoxidable. Presentado en 
caja diseño eco. Print code: D(2), L1

  9,3 x 1,6 x 3,5 cm  1/10 100

Multiherramientas con función pedernal. Mango de bambú con cinta de 
transporte. Presentado en caja diseño eco. Print code: E(1), L1

  2,2 x 12 x 1,9 cm  1/50 200

Multiherramienta de aluminio en forma de bolígrafo. Incluye 8 cabezales 
de destornillador, estrella y planos. Print code: C(1), L1

  11 x Ø1,00 cm  1/50 200

Multiherramientas de acero inoxidable con forma de bicicleta. 11 
funciones: abre latas, transportador de ángulos, destornilladores, llave 
inglesa y reglas. Print code: D(1), L1

  10,7 x 6,2 x 0,2 cm  1/50 200

Multiherramienta de acero inoxidable. 17 funciones integradas. Versátil 
herramienta que incluye: abrelatas, cuchillo afilado, destornillador, regla, 
abrebotellas, llaves inglesas, llaves de mariposa, sierra, indicador de 
dirección y transportador de ángulos. Presentado en funda de PU.  
Print code: D(1), L1

  9,4 x 6,4 x 0,2 cm  1/100 400

Multiherramienta de acero inoxidable. 11 funciones integradas. Versátil 
herramienta que incluye: abrelatas, cuchillo afilado, destornillador, regla, 
abrebotellas, llaves inglesas, llaves de mariposa, una sierra para pequeñas 
tareas y un indicador de dirección. Presentado en funda de PU.  
Print code: D(1), L1

  8 x 5,5 x 0,3 cm  1/100 400

4216 Niner 1397 Chispy

3991 Brico

1607 Nibali
1391 Tradie

1390 Doze
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XENA KAIDE

NATURAL    
                   WOOD

NEW NEW

VORO &     
          GUNES

BAMBOO

BAMBOO

CORK
BAMBOO

WOOD WOOD

Navaja de acero inoxidable con empuñadura de bambú y mosquetón. 
Print code: E(2), L1

  10 x 1,2 x 3 cm  1/20 100

Llavero abridor con navaja y sacacorchos con cuerpo de bambú.  
Print code: E(2), L1

  11,5 x 1 x 3,5 cm  1/50 300

Navaja de acero inoxidable con empuñadura de corcho. Incluye cinta 
para transporte. Presentación caja diseño eco. Print code: E(1), L1

  9,7 x 2,2 x 1,5 cm  1/10 100

Navaja de acero inoxidable con empuñadura de bambú natural. 
Incluye cinta para transporte. Presentación en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L1

  9,7 x 2,5 x 1,1 cm  1/10 250

Navaja de acero inoxidable y empuñadura combinada con madera 
natural. Sistema de seguridad. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L1

  9,1 x 2,4 x 1,4 cm  1/10 100

Navaja de acero inoxidable con hoja en color negro y empuñadura de 
madera natural. Sistema de seguridad. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: E(2), L1

  8,8 x 2,5 x 1,4 cm  1/10 100

1557 Voro 1558 Gunes

1188 Xena 3988 Kaide

3989 Vidur 3990 Goliat
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226

PICK
RIVET

0560030122605600301

BAMBOO CORK

Fléxometro de 3 metros homologado, con mecanismo de bloqueo y 
cuchilla metálica. Cuerpo en color con funda de goma, clip metálico y 
cinta de transporte. Presentación en caja individual. Print code: E(1),V

  6,5 x 3 x 6 cm  1/10 50

Fléxometro de 5 metros homologado, con mecanismo de bloqueo y 
cuchilla metálica. Cuerpo en color con funda de goma, clip metálico y 
cinta de transporte. Presentación en caja individual. Print code: E(1),V

  7 x 3,5 x 7 cm  1/10 50

Flexómetro de 5 metros. Con mecanismo de bloqueo y cuchilla metálica. 
Clip metálico, cinta de transporte y detalles en bambú. Presentación en 
caja diseño eco. Print code: E(2), L1

  6,5 x 6,5 x 3,1 cm  1/30 60

Cinta métrica de 1,5 metros con cuerpo de corcho. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: D(2), L1

  2 x Ø5,00 cm  1/50 250

0105 Rivet0106 Pick

1026 Dovel 1389 Brosel
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01 02

29 0560 02

READY TO 
     MEASURE

NEW

RECYCLED 

STEEL

Medidor de profundidad de semillas con abridor realizado en 
acero inoxidable 304 reciclado. Print code: E(2), L1

  17,2 x 41,7 cm  1/60 120

Lupa cuentahilos plegable de 7 aumentos, con regla de medición 
integrada en el cuerpo. Presentación en caja individual. Print code: C(2)

  4,5 x 4,5 x 3 cm  1/50 400 Escalímetro de aluminio con diseño triangular de 30 cm. Escalas 
1:20, 1:25, 1:50, 1:75 y 1:100. Una cara lisa especial para marcaje. 
Presentación en caja diseño. Print code: F(2), L1

  32 x 2 x 2 cm  1/50 200

Mini lápiz de madera en acabado natural con goma. Cuerpo redondo. 
Print code: A(2), L1

  10 x Ø0,5 cm  100 2000

Lápiz de carpintero en forma ovalada para un fácil marcaje. Punta sin 
afilar. Print code: A(2)

  17,6 x 1,2 cm  100 1000

1629 Solter

0104 Sherlock

3983 Dintel

8003 Mata8088 Veta
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0560 2260301

251 0260 05

TURN ON THE 
         LIGHT WHEN 
  YOU NEED IT

6031 05 02251

SPECIAL LASER
LIGHT UP!

022510560

60 05 251 02

NEW

RECYCLED

ALUMINIUM

BLUE INK

BAMBOO

Cutter de cuchilla ancha y cuerpo de ABS. Agarre ergonómico troquelado 
y capucha extraíble para el corte y ajuste de la cuchilla. Print code: C(2)

  3 x 15,5 x 1,4 cm  1/100 500

Cutter con cuchilla de acero inoxidable y cuerpo realizado en 
aluminio reciclado. Capucha extraíble para el corte y ajuste de la 
cuchilla. Presentación en caja de diseño eco. 
Print code: C(2), L1

  13,5 x 1 x 1,5 cm  1/100 400

Bolígrafo linterna de luz LED con cuerpo de ABS metalizado. Mosquetón 
integrado en la capucha. Tinta azul. Print code: B(2)

  11 x Ø1,00 cm  1/50 500

Llavero linterna especial para grabar en láser. 3 pilas de 
botón incluidas AG3. Presentación en caja blanca. 
Print code: D(2), L1

  11,8 x Ø1,00 cm  1/50 500

Llavero linterna con cuepro de bambú. 3 pilas de botón 
incluidas LR41. Presentación en bolsa individual. 
Print code: D(2), L1

  6,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Linterna de aluminio en acabado metalizado con 1 
LED. Mosquetón de transporte a juego y pilas de botón 
incluidos. Print code: D(2),L1

  6 x Ø1,00 cm  1/100 600

0108 Lock

1630 Razer

8023 Araya

1150 Zadar1152 Vesel 0109 Hale
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PRACTICAL 
POCKET 
TOOLS

60251 05 02

05 226 02

01 60

NEW

TYPE C

LIGHT BLINK COB LED

60 05 251 02

Linterna LED realizada en aluminio. 8 LEDS con 250 lumens. 3 
intensidades: Fija, emergencia y lateral con 100 lumens. Batería 
recargable de 400 mAh. Incluye cable tipo C. Presentación en 
caja blanca. Print code: D(1), L1

  10 x Ø2,00 cm  1/50 200

Linterna deportiva multiusos con cinta para ajuste. 8 luces LED COB con 
3 modos de iluminación. 3 Pilas AAA no incluidas. Presentación en caja 
individual. Print code: E(1)

  6,1 x 4 x 1,7 cm  1/100 500

Linterna multiusos de aluminio con función martillo, rompecristales y 
cuchilla corta cinturones. Pila AAA incluida. Presentación en caja diseño. 
Print code: E(2), L2

  14 x 4,5 cm  1/50 100

Linterna LED magnética y multifunción. Abridor y soporte de mosquetón. 
30 leds con 3 intensidades e intermitente. 330 lumens. Batería recargable 
de 400 mAh. Presentación en caja diseño. Print code: D(1)

  7 x 1,8 x 4,5 cm  1/50 200

1773 Numan

0110 Flash

1248 Daga 1559 Larson
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01

LAVANDER

60

BERRIES

05

OCEAN

226

PINE

NEW
KENTIN 

NEW

NEVERA

Organizador de maletero para coche en resistente non-woven. Asas de 
transporte reforzadas, asas laterales y bolsillo frontal. Base rígida para un 
mejor ajuste. Print code: G(1), N(8), O1

  34 x 28 x 25 cm  1/1 40

Ambientador de diferentes aromas en bote de cristal con tapón de 
madera y cordón de ajuste a juego. Capacidad 5 ml. Presentación en 
caja transparente. Print code: D(2)

  4,8 x Ø2,00 cm  1/100 400

Manta térmica para actividades deportivas. Impermeable y 
cortavientos. Interior de aluminio Print code: D(1)

  210 x 130 cm  1/50 200

Organizador de maletero plegable con asas reforzadas. Realizado en 
poliéster 600D. 2 compartimentos principales y bolsillo exterior. Incluye 
nevera extraíble de 12L con interior isotérmico. Print code: F(1), N(8), O

  50 x 28 x 32,5 cm  1 10

Chaleco alta visibilidad de cuello pico. Con dos cintas 
reflectantes en pecho y espalda. Cierre de velcro ajustable. 
100% poliéster, punto liso. 
Certificación CE según las normas: 
EN ISO 13688:2013/A1:2021 
EN ISO 20471:2013/A1:2017. 
Clase II. 

1 100

7169 Rifter

1316 Rindal

5627 Gante

1618 Kentin

5063 Sirio
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DON’T LET SNOW 
STOP YOU

6001 05 02 6001 05 02

60 05 226 47

BAMBOO

Rascador de hielo realizado en bambú con un lado de 
acabado en sierra y otro liso. Presentado en bolsa de 
papel eco. Print code: E(1)

  12,4 x 10,8 cm  1/50 200

Rascador de hielo con manopla forrada en poliéster 210T. 
Print code: E(1), N(8), O1

  25 x 1,5 x 17 cm 20 100

Rascador de hielo de diseño compacto. Un lado en acabado en sierra y 
dos lisos. Print code: D(2)

  11 x 11,7 cm 50 600

Guantes multiuso para trabajos ligeros realizado en cómodo y elástico 
nylon. Superficie interior antideslizante. Talla unica. Print code: N(8), O1

  14 x 23 cm  1/50 400

4143 Nosok

4128 Nisek 4142 Alsen

1388 Yastin
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NEW
     RINKA

01 02

130 x 65 cm

Parasol con frontal en aluminio de acabado metalizado, ribete de 
poliéster y argollas metálicas reforzadas. Ventosas de sujeción y gomas 
elásticas para plegado incluidas. Presentación en plano. 
Print code: H(1)

  130 x 60 cm  100

Set de 2 parasoles de ventanilla especiales para sublimación. Incluye 
funda de poliéster. Print code: G(1), R, R2

  44 x 36 cm  1/50 200

Cubre volante redondo con capa frontal en aluminio metalizado. Ribete 
en color negro. Presentación en plano. Print code: F(1)

  Ø44,00 cm  200

0100 Akala

1393 Rinka

0103 Bora
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SUN
SHIELDS

   SPECIAL 
DESIGNED 
   FOR TRUCKS 
AND VANS

180 x 90 cm

130 x 65 cm 130 x 80 cm

05 0260

Parasol con burbuja a doble cara realizado en aluminio acabado 
metalizado y ribetes en color. Argollas metálicas con ventosas y cintas 
elásticas para plegado incluidas. Presentación en plano. 
Print code: H(1)

  130 x 65 cm  100

Parasol tamaño maxi con burbuja a doble cara realizado en aluminio 
acabado metalizado y ribete en poliéster. Argollas metálicas con ventosas 
y cintas elásticas para plegado incluidas. Presentación en plano. 
Print code: H(1)

  130 x 80 cm  100

Parasol de grandes dimensiones ideal para camiones y furgonetas. 
Burbuja a doble cara, realizado en aluminio acabado metalizado y ribete 
en negro. Incluye argollas metálicas con ventosas y cintas elásticas para 
plegado. Presentación en plano. Print code: HP(1)

  180 x 90 cm  50

0101 Kini 0102 Batur

1017 Columbia
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130 x 70 cm

NEW

NEW    
  FERVE

Parasol de burbuja para el coche. Diseño especial sin ribete. 
Print code: H(1)

  130 x 70 cm  50

1803 Ferve
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NOLAX

PRISMA

150 x 70 cm

140 x 85 cm

Parasol plegable de poliéster 170T. Incluye práctica funda a juego. 
Print code: G(1)

  150 x 70 cm  1/50 100

Parasol plegable de coche. Paneles con protección UV. Apertura manual. 
Incluye funda. Print code: G(1), N(8), O1

  140 x 74 cm  1 30

1008 Prisma

1392 Nolax
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PET CARE 
   & PRODUCTS

60 05 226 02

310301

03 60 05

01 60 05

NEW

RECYCLED PET

Dispensador de bolsas para mascotas con mosquetón de transporte a 
juego. Incluye 15 bolsas. Print code: D(2)

  8,2 x 4,1 x 5,4 cm  1/50 200

Pelota para mascotas en resistente goma y tejido reforzado. 
Print code: N(8), O1

  Ø6,00 cm  1/20 200

Frisbee para mascotas con tejido central de RPET y cuerda de algodón. 
Print code: F(1), N(8), O1, R

  Ø20,00 cm  1/10 100

Collar bandana para mascotas con banda reflectante y cinta ajustable 
con cierre. Print code: E(1)

  13 x 15 cm 20 400

1018 Simba

1020 Lanza 1025 Demak

1685 Nalak
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SUSTAINABLE
BIRDHOUSE

60 05 226

RECYCLED PET

Bowl pleglable para mascotas. Apto para líquidos y sólidos. 
Capacidad 450ml. Incluye mosquetón metálico para transporte a juego. 
Print code: L2

  5,2 x Ø12,00 cm  1/50 200

Bowl plegable para mascotas. Realizado en RPET y papel reciclado. 
Apto para sólidos. Capacidad 1,3L. Print code: F(1)

  10 x Ø17,00 cm  1/10 200

Caja para pájaros realizada en MDF. Caja diseño eco. Print code: F(1)

  13 x 17 x 14 cm  1 40

1019 Shira

1024 Muntok

1277 Manik

Tools & Pets care 355



WINTER & 
RAINY DAYS
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NEW

NEW
   ALCIRA

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø98

2260555 0201

Paraguas plegable realizado en RPET con apertura y cierre 
automático. Tejido pongee 190T. Varillas de fibra de vidrio con 
sistema antiventisca y mango mosquetón integrado. Cierre de 
velcro. Incluye funda a juego. Print code: G(1), O, R

  63 x Ø98,00 cm  1 30

1735 Alcira
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KODIAK

0205 5560

NAURO

ALARIZ

60 55 02

01 55 0260

RECYCLED PET

Ø100

WOOD

WOOD WINDPROOF

Ø100

BAMBOO RECYCLED PET WINDPROOF

Ø97

Paraguas plegable ralizado en RPET con tejido pongee 190T. 
Mango de madera natural.Apertura automática y cierre con velcro. 
Funda a juego. Print code: SG2(1), N1(8), O1, O2, L2

  58 x Ø100,00 cm  1 30

Paraguas antiventisca de apertura y cierre automáticos. Tejido pongee 
190T con funda a juego. Varillas de fibra de vidrio y terminaciones en 
negro con mango de madera. Cierre con velcro a juego. Print code: 

SG2(1), N1(8), O2, R2, N(8), O1

  57 x Ø100,00 cm  1 30

Paraguas plegable de apertura y cierre automático. Tejido RPET 
pongee 190T antiviento con funda a juego. Mango de bambú y 
cuerda de algodón. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, L2, N(8), O1

  56 x Ø97,00 cm  1 30

1163 Kodiak

5999 Nauro

1476 Alariz
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01 55 05 107 02

NEW

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø110

SISTEMA DE 
APERTURA Y CIERRE 

AUTOMÁTICO.

Paraguas plegable realizado en RPET con apertura automática. Tejido 
pongee 210T. Varillas de fibra de vidrio con sistema antiventisca y mango 
en EVA. Cierre de velcro. Incluye funda a juego. Print code: G(1), O, R

  80 x Ø110,00 cm  1 20

1700 Milton
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02 55

60 05 23 0255

55 107 02

NEW

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

RECYCLED PET REFLECTIVE WINDPROOF

Ø100

WINDPROOF

Ø97

PROTECIÓN UV

Paraguas plegable realizado en RPET con protección ultravioleta. 
Apertura y cierre automático. Tejido pongee 190T con protección UV 
SPF50. Varillas de fibra de vidrio con sistema antiventisca. Cierre de 
velcro. Incluye funda a juego. Print code: G(1), O

  55 x Ø95,00 cm  1 30

Paraguas plegable realizado en RPET con tejido pongee 190T y 
bandas reflectantes. Varillas de fibra de vidrio con sistema anti-
viento. Apertura automática y cierre con velcro. Funda a juego. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2

  56 x Ø100,00 cm  1 30

Paraguas para antiventiscas plegable de apertura y cierre automático con 
mango de goma. Tejido pongee 190T con funda a juego. Varillas de fibra 
de vidrio en color negro. Print code: SG2(1), N1(8), O2, N(8), O1

  56 x Ø97,00 cm  1 30

1702 Elbert

1159 Nikol

1268 Leyka
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60 0531 0201 226 40 6303

0260 0501

01 55 46 02

WINDPROOF

Ø98

WOOD RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

Ø95

Paraguas plegable antiventiscas de apertura automática. Tejido pongee 
190T con funda a juego. Mango de EVA y varillas metálicas en negro. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  56 x Ø98,00 cm  1 30

Paraguas plegable de poliéster reciclado 190T RPET con funda a juego. 
Bastón, varillas y terminaciones en negro. Mango de madera natural. 
Cierre con velcro a juego y apertura manual. Print code: SG2(1), N1(8), 
O2, R1, L2, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 50

Paraguas plegable de apertura manual con funda a juego. Mango, 
varillas y contera plateados. Cierre con velcro. Fabricado en poliéster 
190T. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 60

5605 Miyagi

5610 Khasi

5606 Yaku
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01 60 05 226 02 0102

026301 05 2265560

01 55 02
BAMBOO RECYCLED PET WINDPROOF

Ø105

Ø105

Ø105

WOOD

WOOD

Paraguas con mango, estructura y detalles de bambú. 
Apertura automática. Tejido RPET pongee 190T antiviento. 
Print code: G(1), L2, O, R

  84 x Ø105,00 cm  1 30

Paraguas con mango en madera y apertura automática. Varillas y 
terminaciones en negro. Cierre con velcro. Fabricado en poliéster 190T. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, L2

  85 x Ø105,00 cm  1 40

Paraguas con mango, bastón y terminaciones en madera. Varillas en 
negro. Cierre con velcro a juego. Apertura manual. Fabricado en poliéster 
190T. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  90 x Ø105,00 cm  1 25

1541 Varme

5611 Fargo

5607 Lyse
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6001 31 0503 226 02

01 5560 05 02

AUTO-OPENING 
    UMBRELLA

23 55 02WINDPROOF

Ø107

Ø105

WINDPROOF

Ø130

Paraguas realizado en tejido pongee 190T con mango en acabado 
suave. Apertura automática. Varillas de fibra de vidrio con sistema anti-
viento y terminaciones reforzadas. Print code: SG2(1), N1(8), O2

  82 x Ø107,00 cm  1 25

Paraguas con tela y mango a juego. Varillas y terminaciones en negro. 
Cierre con velcro y apertura automática. Fabricado en poliéster 190T. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  83 x Ø105,00 cm  1 25

Paraguas XL de poliéster 190T con mango, bastón y terminaciones en 
negro. Varillas largas de fibra de vidrio con sistema anti-viento. Botón 
de apertura automática. Mango de EVA. Cierre con velcro a juego. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  98 x Ø130,00 cm  1 25

5998 Osaka

5608 Milford

5609 Harul
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KIDS
SIZE

01

01

03

03

60

60

05

05 226

03 60 05

01 03 60 05 226

ARE YOU READY FOR A 
RAINY DAY?

5601 Shaka
5600 Damper

RECYCLED PET

FUNDA
INCLUIDA

FUNDA INCLUIDA

Poncho impermeable plegable, con capucha y apertura para los brazos, 
acabado termosellado y cierre lateral con concorchetes. Talla única 127 x 
100 cm. Fabricado en PVC. Funda incluida. Print code: G(1), H(1)

  22,5 x 18 cm  1/1 50

Poncho impermeable plegable con capucha y abertura para los brazos. 
Talla única de adulto: 127 x 102 cm. Fabricado en polietileno de baja 
densidad (LDPE). Presentación en funda individual. Print code: E(1)

  102 x 127 cm  1/50 200

Chubasquero impermeable con acabados termosellados, cierre 
central con 4 corchetes, bolsillos laterales con tapeta, puños con botón 
ajustador, 3 aberturas de ventilación en la espalda y capucha ajustable 
con cordón. Talla única adulto. Funda incluida. Print code: F(G)

  86 x 72 cm  1/10 50

Poncho impermeable infantil, plegable con capucha y apertura para los 
brazos. Incluye funda de poliéster reciclado RPET con mosquetón a 
juego. Print code: G(1), H(1)

  8,5 x 10 x 2 cm  1/50 200

5600 Damper

5601 Shaka

5603 Baikal 1623 Declan
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55 58 02

01 60 55 05 46226 0256

PLA

ORGANIC

COTTON

150
g/m²

210
g/m²

130
g/m²

01 5503

05

31

226

60

0278

Braga multiusos realizada en algodón orgánico de 150 g/m² 
Print code: G(1), N(8), O1, P

  50 x 25 cm  1/100 300

Braga gorro en acabado polar con ajustador elástico. 
Print code: G(1), N(8), O1, P, R1

  30 x 25 cm 10 100

Braga para cuello multifunción de diseño tubular y corte recto. 
Print code: N(8), O1, R2

  50 x 25 cm  1/25 500

Poncho impermeable compostable con capucha y abertura para los 
brazos. Talla única de adulto: 127 x 102 cm. Fabricado en poliácido 
láctico (PLA). Presentación en funda individual de PLA. Print code: E(1)

  102 x 127 cm  1/50 200

9947 Delun
2009 Nukka

9004 Nanuk
5602 Vostok
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RECYCLED 
BEANIE

06 60 05 55

107 40 58 02

06 55 47 02

BULNES

ROSMAL

RECYCLED PET

Gorro de punto fabricado acrílico de doble capa. Banda frontal a juego 
ideal para marcaje. Print code: N(8), O1

  22 x 21 cm  10 200

Gorro de doble capa realizado en poliéster reciclado RPET. 
Print code: N(8), O, P

  19 x 20 cm 1/10 200

6997 Bulnes

1631 Rosmal
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REVERSIBLE 
BUCKET 
HAT

01 60 55 05 02
1507 0255

605822605 02

KEEP YOUR    
     HANDS 
WARM

WATER 

RESISTANCE

REVERSIBLE

Gorro de punto con doble vuelta, especial para bordado. Etiqueta 
removible. Print code: N(8), O1, P

 1/10 200

Gorro estilo bob reversible. Exterior de nylon e interior en forro polar . 
Print code: N(8), O1

  Ø60,00 cm 25 100

Guantes táctiles (dedos pulgar, índice y corazón). Zona táctil en diferente 
color al resto del guante. Talla única adulto. Fabricado en acrílico. 
Print code: N(8), O1, P

  21 x 11,5 cm  1/10 200

9009 Planet 6998 Frosty

5623 Zeland
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RPET
BRANDON

05 58 02

06 4755

GLORY

RECYCLED PET

200
g/m²

ANTIPILLING

380
g/m²

Manta de forro polar realizada en poliéster reciclado RPET 
con práctica funda. Tratamiento anti-pilling. 200 g/m². 
Print code: G(1), N(8), O1, P

  150 x 120 cm  1 20

Manta polar de estilo Sherpa con polar fleece de 380 g/m². 
Incluye tarjeta ideal para marcaje y cinta de color a juego. 
Print code: F(1), N(8), O1, P

  130 x 165 cm  1 10

5624 Brandon

5626 Glory
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BERING

LAMBERT

226550560 58 02

55 025860

60 0531

0258226

180
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

200
g/m²

ANTIPILLING

Manta de forro polar con tratamiento anti-pilling. 100% poliéster de 
180 g/m². Print code: P, N(8), O1

  120 x 150 cm  1 20

Manta de forro polar con práctica funda a juego en acabado Oxford 
con rejilla. Tratamiento anti-pilling. 100% poliéster de 200 g/m². 
Print code: H(1), P, N(8), O1, G(1)

  130 x 160 cm  1 20

Manta de forro polar con tratamiento anti-pilling. Incluye asa de 
transporte con cierre de velcro. 100% poliéster de 200 g/m². 
Print code: P, N(8), O1, F(1)

  160 x 130 cm  1 25

5621 Lambert

5622 Bering

5625 Daneris
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29 02

01 07 02

01 07

Sombrero de fibra sintética de gran calidad con banda confort interior. 
Print code: SES1(1), SS1

  28 x 30 cm 25 100

Sombrero en material sintético con banda confort interior 
Print code: SES1(1), SS1

  29 x 33 cm 25 100

Sombrero de ala plana en material sintético con banda confort interior. 
Print code: SES1(1), SS1

  32 x 35 cm 25 100

7014 Levy

7015 Beloc

7018 Jones
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STRAW       
HATS

STRAW

STRAW

STRAW

29

29

13

Sombrero de paja natural con banda confort interior. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Sombrero de paja natural con banda confort interior. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Sombrero de paja natural con diseño liso y banda confort interior. 
Print code: SES1(1), SS1(1)

  Ø58-60 cm  250

7061 Sun

7062 Halley

1269 Fandon
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CUSTOM
BANDS

29 13

01 03 31 60 55 05 242 13 56 226

01

05

03

226

31

02 40

60

NEW

STRAW

SUBLIMACIÓN

Sombrero de poliéster. Print code: N(8), O1, SES1-200(1), SS1-200

  Ø58-60 cm      25     200

Sombrero de paja natural con banda confort interior. 
Print code: SES1(1), SS1

  Ø58-60 cm  250

Cinta para sobrero de algodón. Print code: SES3(1)

  67 x 3 cm 100 800

Cinta para sombrero de poliéster ideal para sublimación. 
Print code: Consult.

  67 x 3,2 cm 100 800

Cinta para sombrero de non-woven. Print code: E(1)

  67 x 2,7 cm  10/500 5000

7060 Dusk

7063 Galaxy

1399 Gosy6996 Parton 7013 Comet
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NEW TAO

027148

60310301

242 226

01 05 226 0260

NEW

WOOD

RECYCLED PET WOOD

WOOD

WOOD

WOOD

119

01

29

Abanico con varillas de madera y tela en poliéster. Presentación en caja 
blanca. Print code: E(2), D(1), L1

  42,5 x 23 cm  1/25 250

Abanico con varillas de madera y tela en RPET. Presentación en caja 
eco. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 3 cm  1/25 250

Abanico con varillas de madera y tela en algodón. Presentación en caja 
eco. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 4 cm  1/25 200

Abanico con varillas de madera y tela con estampado multicolor. 
Presentación en caja blanca. Print code: D(1), L1, E(2)

  42,5 x 23 x 3 cm  1/25 250

Paipai plegable con varillas de madera. Print code: C(2), L1

  2,1 x 14,6 x 1,3 cm  1/100 400

3111 Calesa

3112 Milos

3113 Zante

3114 Keros

1811 Tao
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NEW
   LIDIA

027148

60310301

05 226

01

60

02

03

05 242

40

31

226

48 71

01

40 05 226 02

03 31 60

NEW

NEW

BAMBOO

Abanico con varillas de bambú y tela de poliéster. 
Print code: D(1), E(2), L1

  38 x 21 cm  1/100 500

Paipai plegable con varillas de plástico. Print code: C(2)

  24,5 x 26,4 cm  1/125 500

Abanico con varillas de plástico y tela en poliéster. Presentación en 
caja blanca. Print code: E(2), D(1)

  43 x 23 cm  1/25 250

1617 Lidia

1731 Kaori

3110 Albero
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NEW

120
g/m²

60
g/m²

Pañoleta de diseño triangular en suave poliéster de 60 g/m². Color blanco 
ideal para marcaje en sublimación. Talla única. 
Print code: F(1), N(8), O1, R2, R1

  100 x 70 x 70 cm 100 1000

Pañuelo de forma triangular en combinación de algodón y poliéster. TC 
65-35 120 g/m² Print code: F(1), N(8), R

  100 x 70 x 70 cm 100 400

Peto deportivo de poliéster 190T. Banda elástica en los laterales con 
cierre de velcro. Print code: F(1), N(8), O1

  63 x 52 cm  1/25 300

Silbato de diseño clásico con cinta para el cuello. Print code: C(1)

  1,9 x 2,4 x 5 cm  10/250 1000

9003 Festero

1734 Jarana

9322 Dalic 3101 Carnival
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158 157 161 162

3103

226

056031 226 157

2266031 05 02630301 157 162161158

Banderín de animación realizado en poliéster 170T. Disponible en colores 
lisos y banderas. Print code: D(6)

  21 x 14 cm 10 2000

Aplaudidor con diseño bicolor en forma de mano. Print code: E(2)

  18,5 x 8,5 cm  1/100 200

Set de bastoms / aplaudidores inflables y reutilizables realizados en 
LDPE. Incluye válvula de inflado. Print code: G(1)

  61 x Ø10,00 cm  1/25 500

Set de bastoms / aplaudidores inflables y reutilizables realizados en 
LDPE. Estampado de banderas. Incluye válvula de inflado. 
Print code: G(1)

  61 x Ø10,00 cm  1/25 500

3103 Celeb 3105 Revel

3106 Jamboree 3109 Suport
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FROSTED
FINISH

NEWNEW

NEW

900 ml

500 ml
400 ml

500 ml

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 900ml. 
Acabado translúcido. Print code: C(1)

  13,7 x Ø10,4 cm 10 100

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 500ml con 
argolla. Acabado translúcido. Print code: C(1)

  11,8 x Ø8,8 cm 10 300

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 400ml con 
argolla. Acabado translúcido. Print code: C(1)

  14 x Ø7,4 cm 10 350

Vaso reutilizable realizado en resistente PP flexible. 
Capacidad 500 ml. Print code: C(1)

  11,6 x Ø9,2 cm  12 300

1695 Vagen

1697 Korvax 1698 Pretox4210 Pontal
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NEW

400 ml

Lanyard con accesorio retráctil extensible. Incluye mosquetón. 
Print code: D(1), V, F(1), O2, R

  55 x 1 x 3,2 cm  10/50 500

Lanyard portavasos con banda de silicona adaptable. 
Print code: F(1), O2, R

  45 x Ø6,00 cm  10/100 1000

Vaso reutilizable de PP flexible con capacidad 400ml. Acabado 
translúcido. Print code: C(1)

  14 x Ø7,4 cm 10 350

Llavero rollerclip con mosquetón y anilla retráctil extensible. 
Print code: C(2), V

  12,5 x 1,5 x 3,2 cm  1/100 800

7043 Sumba

7047 Aldaz

1694 Gaston

4209 Doki
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NEW

NEW

BAMBOO

Pulsera para eventos de fibra sintética con numeración individual. 
Presentación en plancha de 10 unidades. Print code: A(1)

  25,8 x 2,7 cm  10/1000 20000

Pulsera ajustable de poliéster. Print code: D(1), R

  34,5 x 1,2 cm  50/500 2000

Pulsera para eventos de fibra sintética Tyvek con numeración individual. 
Presentación en plancha de 20 unidades. Print code: A(1)

  25,4 x 1,9 cm  20/1000 20000

Pulsera de algodón natural con cierre de seguridad 
(no retornable) en bambú. Print code: D(1)

  35 x 1,5 cm 100 2000

Pulsera ajustable de poliéster con cierre de seguridad 
(no retornable). Print code: D(1), R

  35 x 1,5 cm  50/500 2000

3100 Party

3102 Fete

3094 Drilo

3098 Orbit 1810 Rave
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48

71

RECYCLED PET

WHEAT FIBER

Lanyard de algodón con mosquetón. Print code: F(1), O2

  2 x 50 cm  10/100 800

Lanyard de poliéster con mosquetón. 
Print code: F(1), O2, R

  2 x 50 cm  10/100 800

Lanyard de poliéster con mosquetón, hebilla y cierre 
de seguridad. Print code: F(1), O2, R

  2 x 55 cm  10/100 600

Lanyard de RPET con mosquetón. 
Print code: F(1), O2, R

  2 x 50 cm  10/100 800

Lanyard de algodón con mosquetón, hebilla y cierre de seguridad de fibra 
de trigo. Print code: F(1), O2

  52 x 2 cm 100 500

7052 Roomer

7053 Host7054 Guest 7055 Ecohost

7044 Nela
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100%
CUSTOMIZABLE
ON REQUEST

Llavero con tiras de poliéster especial para sublimación. 
Print code: SLY6

  12 x 2 cm  

Lanyard de poliéster doble con mosquetón especial para 
sublimación. Print code: SLY5

  100 x 2 cm  

Lanyard de poliéster con mosquetón especial para 
sublimación. Print code: SLY4

  50 x 2 cm  

4124 Kendal 7071 Sinatra 7049 Elvis
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SUBLIMATION 
             FULL COLOR 
   INCLUDED

IMPRESIÓN EN 
SUBLIMACIÓN INCLUIDA

PEDIDO MÍNIMO 250 PCS

CIERRE DE 

SEGURIDAD

Pulsera ajustable de poliéster especial para sublimación. 
Print code: SLY2

  30 x 1,5 cm  

Pulsera ajustable de poliéster especial para sublimación. 
Print code: SLY1

  30 x 1,5 cm  

Pulsera sin cierre de poliéster especial para sublimación . 
Print code: SLY3

  30 x 1,5 cm  

3097 Areta 3095 Spring 3096 Paradis
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971 982

NEW
NIBIS

RECYCLED PET

Lanyard de silicona con soporte para móvil y tarjetas. Con sistema de 
ajuste y mosquetón. Print code: G(1)

  58 x 7 cm 50 300

Lanyard portamóvil de poliéster reciclado RPET. Cinta ajustable e incluye 
mosquetón. Print code: E(1)

  84 x 6 cm  10/100 300

Lanyard portamóvil de algodón con detalle en bambú y sistema de ajuste. 
Print code: E(1), L1

  80 x 3,2 cm 1/100 400

7046 Dalvik 1730 Suki

1398 Nibis
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Lanyard con mosquetón e identificador de PVC a juego. 
Print code: B(1), F(1)

  60 x 11 cm  10/100 500

Identificador transparente de PVC de diseño vertical. 
Print code: E(1), L1

  12,1 x 8,4 cm 200 2000

Identificador transparente de PVC. Print code: E(1), L1

  11 x 9,5 cm  10/100 1000

Identificador con frontal de aluminio. Doble sistema de fijación. 
Print code: C(2), L1

  6,8 x 3,4 cm  1/100 1000

7045 Pomel

7068 Tabor

7070 Bash

7069 Ganda
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VENKI

NEW
DISKUR

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
GLOBE

BAMBOO

Trofeo de cristal de diseño circular  con base rectangular. 
Incluye estuche de presentación en color negro. 
Print code: F(2), L2

  10 x 6 x 10,1 cm  1 10

Trofeo de cristal de diseño circular con base rectangular. 
Incluye estuche de presentación en color negro. 
Print code: F(2), L2

  11,3 x 6 x 15 cm  1 10

Trofeo de cristal de diseño rectangular. Incluye estuche de 
presentación en color negro. Print code: F(2), L2

  14 x 5 x 18,9 cm  1 10

Trofeo de cristal en forma circular y base de bambú. Incluye 
estuche de presentacion kraft. Print code: F(2), L2, W

  17 x 19 x 4,5 cm  1 10

1703 Garay 1704 Venki 1705 Diskur

1708 Globe
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NEW

NEW

NEW
KUDER
& NAVIS

BAMBOO BAMBOO

BAMBOO

Trofeo de cristal de diseño rectangular con base de bambú. Incluye 
estuche de presentación diseño kraft. Print code: F(2), L2, W

  15 x 17 x 3,5 cm  1 10

Trofeo de cristal de diseño náutico con base de bambú. Incluye estuche 
de presentación en diseño kraft. Print code: F(2), L2, W

  12,5 x 22 x 3,5 cm  1 10

Medalla realizada en bambú con cordón de algodón. 
Print code: F(1), O2, D(1), L1

  52 x 2 cm  1/100 500

1706 Kuder 1707 Navis

1462 Holden
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ORGANIC
COTTON

2586024225860 242

580512 55 60242 25849 31

170
g/m²

ORGANIC

COTTON

220
g/m²

340
g/m²

180
g/m²

Pareo realizado 80% algodón y 20% poliéster de 170 g/m². 
Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1 50

Pareo realizado en algodón orgánico de 220 g/m². 
Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1 30

Pareo con toalla rizo 100% algodón de 340 g/m². 
Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1 25

Pareo de algodón 180 g/m² Print code: H(1), N(8), O1, P

  180 x 90 cm  1/1 50

1270 Calais

1271 Witney1272 Warton

7096 Denia
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RECYCLED

COTTON

180
g/m²

Mochila pareo realizada en algodón reciclado 180 g/m². 
Bolsillo especial para convertirlo en mochila de cuerdas. 
Print code: F(1), N(8), O, P

  180 x 90 cm  1 20

1825 Madeira
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NEW

NEWNEW

280
g/m²

190
g/m²

RECYCLED PET

190
g/m²

2 TAMAÑOS

2 TAMAÑOS

Toalla de playa en diseño bicolor con práctico elástico para su fácil 
plegado. 80% poliéster y 20% poliamida de 280 g/m².  Este producto 
está disponible en dos tallas: S (38x68cm) y M (60x145cm). 
Print code: H(1), N(8), O1, P, R5

  S: 38 x 68 cm | M: 60 x 145 cm 10|10 50|100

Toalla multi-deporte de microfibra con práctica banda elástica para su 
fácil plegado. Secado rápido. 90% poliéster y 10% poliamida de 190 g/
m². Etiqueta removible. Print code: H(1), N(8), O1, P, R2

  120 x 70 cm 10 100

Toalla ligera de microfibra realizada en RPET con cinta para plegar y fácil 
transporte. Remallado con filamento de poliéster. Disponible en 2 tallas: 
S (38x68 cm) y M (70x120 cm). Print code: H(1), N(8), O, P, R

  S: 38 x 68 cm | M: 70 x 120 cm  10|10 100|200

7100 Orly

7119 Cork 1751 Gulpi

Summer 391
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BAMBOO

RECYCLED FELT

BAMBOO WHEAT FIBER

BAMBOO

Gafas de sol de atractivo diseño con montura en acabado 
brillante y patillas en bambú natural. Lentes con protección 
UV400. Print code: D(1), L1

  14,5 x 5 cm  1/10 300

Funda para gafas de fieltro reciclado. Tamaño universal. 
Print code: N(8), O

  10 x 18 cm  10/50 500

Gafas de sol con montura realizada en en fibra de trigo y patillas 
de bambú. Lentes con protección UV400. Print code: D(2), L1

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

Gafas de sol con lentes de espejo y patillas en bambú. Protección 
UV400. Print code: D(2), L1

  13,9 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

8104 Eden

1741 Yoman

1467 Bomer

1466 Colton
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RPET
RECYCLED PET

WHEAT FIBER

Gafas de sol de diseño clásico con acabado translúcido. 
Protección UV400. Print code: E(2)

  14 x 4,5 cm  1/10 300

Gafas de sol de diseño clásico con montura bicolor. Lentes de espejo. 
Protección UV400. Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

Gafas de sol de diseño clásico con montura realizada 
en fibra de trigo. Lentes con protección UV400. 
Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

8105 Bari

1463 Mezek

1464 Solec
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Gafas de sol de diseño clásico en acabado brillo con protección UV400. 
Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

Gafas de sol con montura en acabado mate y lentes con protección 
UV400. Print code: D(2)

  14,5 x 5 cm  1/10 300

Funda para gafas con cordones autocierre. Poliéster de tacto suave. 
Print code: D(1), N(8), O1, R1

  9 x 18 cm 50 1000

Gafas de sol con montura multicolor. Lentes con protección UV400. 
Print code: D(2)

  14,5 x 4,9 x 3,2 cm  1/10 300

8100 Brisa

8103 Ariel

8110 Cloud

1468 Daley
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7532 Monje

7531 Aleta

7533 Manati

5 L

2,5 L

10 L

Bolsa impermeable de resistente ripstop. Sistema de 
cierre estanco con clic y mosquetón de transporte. 
5 L de capacidad útil. 8,5 L de capacidad total. 
Print code: F(1), N(8), O1

  35 x Ø18,00 cm  1/10 100

Bolsa impermeable de resistente ripstop, con práctica 
ventana con bolsillo para el móvil. Sistema de cierre 
estanco con clic y mosquetón de transporte. 2,5 L de 
capacidad útil. 3 L de capacidad total. 
Print code: F(1), N(8), O1

  29,5 x Ø11,00 cm  1/10 200

Bolsa impermeable de resistente ripstop. Sistema de cierre 
estanco con clic. Mosquetón y cinta bandolera ajustable 
para transporte. 10 L de capacidad útil. 15 L de capacidad 
total. Print code: F(1), N(8), O1

  45,5 x Ø20,00 cm  1/10 100

Portatodo impermeable de PVC apto para pantallas 
táctiles. Print code: E(1)

  9,5 x 23 cm  1/50 500

Portatodo impermeable de PVC con doble cierre apto para 
pantallas táctiles hasta 6,5". Print code: E(1)

  10,5 x 23,5 cm  1/50 500

Portatodo impermeable grande de PVC apto para 
pantallas táctiles. Print code: E(1)

  24,5 x 13 cm  1/50 300

7532 Monje

7531 Aleta

7533 Manati

8202 Eider1475 Fuler 8205 Lanka
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RECYCLED ABS RECYCLED ABS
01 60 0503 226 02

Ventilador de cuello realizado en ABS reciclado con tres velocidades. 
Incluye cable tipo C. Presentación en caja diseño. Print code: F(1)

  14 x 22 x 6,2 cm  1 40

Ventilador de mano con mosquetón y función soporte. Tres velocidades. 
Realizado en ABS reciclado. Incluye cable tipo C.  Presentación en caja 
diseño eco. Print code: E(2)

  8 x 14,8 X 2,6 cm  1/50 100

Ventilador de mano con batería 1500 mAh. 3 velocidades. 
Salida Tipo C. Cable incluido. Presentación en caja diseño. 
Print code: E(1)

  6 x 13 x 3,5 cm  1 60

Chanclas de playa con suela de confortable PE y tiras a 
juego. Tallas 36-38, 42-44. Print code: D(1)

  26 x 1,3 x 9,5 cm  1/10 60

Chanclas para sublimación con cómoda suela de PE. 
Tallas 36-38, 42-44. Print code: R1, F(1)

  28 x 10,2 cm  1 20

1752 Neki 1797 Giza

1294 Ventuk 8150 Kalay 1469 Paiva
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4005 226603103

01 60 05 251 02

CORK

PROTECCIÓN UV

Sombrilla de playa de 8 paneles realizada en nylon. Protección UV 
interior y faldones ribeteados. Incluye funda de transporte con cinta para 
el hombro. Print code: H(1), N1(8), O2

  100 x Ø155,00 cm  1/1 12

Cenicero de bolsillo con interior en aluminio ignífugo. 
Cierre de solapa con botón. Print code: C(1)

  8 x 1,1 x 8 cm  1/50 500

Cenicero de papel reciclado e interior de aluminio ignífugo. 
Cierre de seguridad con botón. Print code: C(1)

  8,5 x 1,1 x 7,5 cm  1/50 500

Cenicero de corcho e interior de aluminio ignífugo. Cierre 
de seguridad con botón. Print code: C(1), O1, N(8), W

  8 x 1,1 x 8 cm  1/50 500

1006 Skye

1023 Cenix
1376 Burma 1377 Jofra
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      NEW    
   PEMBRA

Colchoneta hinchable en divertidos colores solidos. Print code: H(1)

  180 x 70 cm  1 20

1757 Pembra
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01 03 31 60 05

Colchoneta con malla y extremos hinchables. Print code: H(1)

  120 x 75 cm  1 40

1758 Lanai
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03 31 60 40 05 226

31 40 60 05 226

Frisbee de diseño clásico en resistente PP. Print code: D(1)

  1,8 x Ø23,00 cm  1/100 200

Balón inflable de PVC combinado translúcido y sólido. Desinflado: 37 cm. 
Inflado: 28 cm. Print code: F(1), G(1)

  Ø28,00 cm  10/100 200

Balón inflable de PVC. Desinflado: 37 cm. Inflado: 28 cm. 
Print code: E(1), F(1)

  Ø28,00 cm  10/100 200

Balón inflable de PVC translúcido. Desinflado: 37 cm. Inflado: 28 cm. 
Print code: F(1), G(1)

  Ø28,00 cm  10/100 200

1022 Calon 1474 Yazos

2150 Saona
1259 Kipar
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Juego de palas de playa realizadas en madera y fibra de trigo. Incluye 
multijuego: ajedrez y parchís. Print code: G(1), L2, N(8)

  19 x 33 cm  1 36

Palas de playa realizadas en madera con mango reforzado a color. 
Incluye pelota a juego. Presentadas en bolsa tipo red. Print code: F(1)

  18,5 x 33 cm  1/1 30

1669 Salento

1003 Feroe
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05 47

NEW

NEW

DOUBLE WALL

5 L

Nevera rígida con asa de transporte. Capacidad 5L. 
Print code: K(1)

  27 x 20,5 x 19,5 cm  1 8

Nevera con interior isotérmico de aluminio para 6 latas. 
Exterior en resistente PVC. Asa de transporte a juego y 
cierre de cremallera. Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 15 x 15 cm  1/25 200

Mochila nevera de cordones con interior isotérmico 
de aluminio. Exterior de poliéster 210D. 
Print code: G(1), N(8), O1

  32 x 42 cm  1/10 200

Nevera realizada en non-woven con amplia capacidad e 
interior isotérmico. Print code: G(1), N(8)

  20 x 23,5 x 14 cm 10 100

1809 Drake

7603 Tibu 7604 Graja1667 Alapa
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Cubo metálico de colores. Incluye abridor de aluminio. Capacidad 6L. 
Print code: G(1), D(1)

  18,5 x Ø23,00 cm  1 20

Cubo metálico con asa. Incluye abridor de aluminio. Capacidad 6L. 
Print code: G(1)

  18,5 x Ø23,00 cm  1 20

4208 Lambic

4121 Kinto

Summer 403



LEISURE &

SPORTS

404 Collection 2025



NEW
DEREK

    NEW
ELEMENT

13

107 107

55

107

13
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NEW

NEW

Gorro bob efecto lavado. 100% algodón con ojales cosidos de 
ventilación. Print code: F(1), N(8), O, P

  Ø59,00 cm  25/50 200

Gorra efecto lavado de 6 paneles. 100% algodón con 6 orificios de 
ventilación y cierre de velcro. Print code: F(1), N(8), O, P

  Ø59,00 cm  25/50 200

1812 Derek

1732 Element
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ISBUD

RECYCLED

DENIM

Gorra de tejido vaquero reciclado de 6 paneles. Ojales de 
ventilación. Print code: N(8), O1, P

  Ø61,00 cm 25 100

Gorra de estilo casual de 6 paneles. Interior de la visera en acabado a 
contraste. Ojales y cierre ajustable metálicos. Etiqueta removible.  
Print code: P, N(8), O1

 25/25 200

1282 Isbud

7012 Terra

406 Collection 2025



01 03 60

55 05 226 02

01

05

02

226

RECYCLED

COTTON

RECYCLED PET

Gorra de 5 paneles 100% algodón reciclado. Cierre de velcro 
ajustable y orificios de ventilación. Etiqueta removible.  
Print code: F(1), P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25 200

Gorra de RPET con 5 paneles. Cierre de velcro ajustable.  
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø60,00 cm  25/75 300

Gorra de 5 paneles 100% algodón orgánico. Cierre de velcro ajustable y 
orificios de ventilación. Etiqueta removible. Print code: F(1), P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25 200

7009 Fides

7050 Calisto

7024 Tarvos
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IBERIS

56 02 23212 114

40 7103 31 6001

55 05

PANEL

01 55

FRED

43

02

60

226

01

05

Gorra de 6 paneles con sándwich a contraste. 6 orificios de ventilación y 
cierre de velcro ajustable. Etiqueta removible. Print code: N(8), O1, P

  Ø59,00 cm  25/50 200

Gorra de 6 paneles 100% algodón peinado con diseño de bandera 
nacional. Cierre ajustable de velcro y orificios de ventilación. Etiqueta 
removible. Print code: P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25/50 200

Gorra 100% algodón de 5 paneles con cierre de hebilla ajustable y 
orificios de ventilación. Print code: N(8), O1, P, F(1)

25/50 200

7008 Panel

7023 Iberis

1470 Fred

408 Collection 2025



ERIS

FREYA

URANUS

01 31 60

120555 226

02

242

02

60

107

31

226

03

114

06

55

06

05

01 7160 483103

2262420555 02

0160 0105 0155 0102

NEW

Gorra de 5 paneles con sándwich a contraste y cuatro orificios de 
ventilación bordados. Cierre de velcro ajustable y etiqueta removible. 
Print code: N(8), O1, P

 25/50 200

Gorra de 5 paneles 100% algodón. Cierre ajustable de velcro y orificios 
de ventilación. Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1, P

  Ø59,00 cm  25/50 300

Gorra de 5 paneles. Cierre ajustable de velcro y orificios de ventilación 
bordados. Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1, P

 25/50 300

7019 Eris

7030 Freya

7041 Uranus
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B
A

S
IC

A

BARNY

05 226 0203 60

BALDER

0301 6031

5505

63

226 107 02

NEW

NEW

NEW

221 223

Gorra de 5 paneles con orificios de ventilación bordados y cierre de 
velcro ajustable. Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø17 cm  25/50 300

Gorra de 5 paneles 100% poliéster con detalles reflectantes. Cierre de 
velcro ajustable y orificios de ventilación. Etiqueta removible.  
Print code: F(1), P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25/50 200

Gorra de políester de 5 paneles con panel frontal acolchado en color blanco. 
Parte trasera con rejilla y cierre ajustable. Print code: F(1), N(8), O1, P

  Ø58,00 cm  25/50 200

7000 Basica

7033 Balder

1283 Barny

410 Collection 2025



KARIN

MERCURY

60 05 025501

01 221 234 05 02

WIZER
01 0560 0231

Gorra técnica de 3 paneles. Tejido ligero y transpirable con cierre de 
velcro ajustable. Etiqueta removible Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  Ø16,5 cm  25/50 200

Gorra deportiva ventilada de 6 paneles 100% microfibra. Cierre de hebilla 
ajustable y orificios de ventilación.  Etiqueta removible. Print code: P, N(8), O1

  Ø59,00 cm  25/50 200

Visera deportiva de poliéster. Con cierre de velcro y laterales acolchados. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

25 250

7020 Mercury

7026 Karin

7048 Wizer

Leisure & Sport 411



NEW
KENIA

NEW
LAGOS

06 0255

06 107 0255

NEW

NEW

WATER 

RESISTANCE

WATER 

RESISTANCE

Gorro deportivo resistente al agua realizado en microfibra. Bolsillo para 
guardar. Incluye mosquetón. Print code: F(1), N(8), O

  Ø60,00 cm  25/50 200

Gorro tipo safari con apertura de ventilación en laterales. Cinta ajustable. 
Print code: F(1), N(8), O, P

  Ø60,00 cm  25/50 200

1814 Lagos

1815 Kenia

412 Collection 2025



NEW
   ZUMA

KIDS
SIZE

NEW
   AYORA

01 96

05

60

55 02226

01

0560 02107

0306

01

6048

96

05

NEW

NEW

WATER 

RESISTANCE

Gorro estilo bob resistente al agua realizado en microfibra. Cinta 
elástica ajustable en parte trasera. Print code: F(1), N(8), O

  Ø60,00 cm  25/50 100

Gorro estilo bob para niños. 100% algodón. Print code: E(1), N(8), O, P

  Ø55,00 cm 50 200

Gorro estilo bob 100% algodón Print code: F(1), N(8), O1, P

  32 x Ø60,00 cm 50 200

1813 Ayora

1670 Zuma

6999 Bobin

Leisure & Sport 413



7802 05221 0222122102 22302

0301

05 226

60

02

NEW

NEW
  HAYESWATER 

RESISTANCE

REFLECTIVE

BOLSILLO

Riñonera portadorsal realizada en políester spandex. Bolsillo con banda 
reflectante y cierre de cremallera resistente al agua. Incluye elástico para 
dorsal. Print code: N(8)

  23 x 4,5 cm 10 200

Muñequera elástica realizada en suave microfibra. Bolsillo con cierre de 
cremallera incorporado. Print code: E(1), N(8), O1, R

  10 x 9 cm  1/100 1000

Manta térmica para actividades deportivas. Impermeable y cortavientos. 
Interior de aluminio Print code: D(1)

  210 x 130 cm  1/50 200

Cinturón deportivo multiusos de tejido elástico impermeable. Cremallera 
reflectante y salida para cables. 100% poliéster. Etiqueta removible.  
Print code: N(8), O1

  5,5 x 23 cm  10 200

1654 Hayes 7105 Speed

5627 Gante 7118 Marathon

414 Collection 2025



01 221 02

0301 05 226 0260

01 05

01 05

H
E
A
D

B
A
N

D

BOTTLE POCKET

500 ml

BOTTLE POCKET

230 ml

Cinta deportiva en tejido técnico transpirable. 100% poliéster de 
140 g/m². Print code: F(1), R1, N(8), O1

  8 x 22,5 cm  10 300

Cinta elástica deportiva para la cabeza realizada en suave microfibra. 
Print code: E(1), N(8), O1, R

  23,5 x 6 cm  1/100 800

Bidón plegable realizado en TPU flexible. Incluye asa de transporte. Ideal 
para eventos deportivos. Capacidad de 500 ml. Print code: F(1)

  25 x 9 cm  1/50 400

Vaso plegable ideal para eventos deportivos realizado en TPU 
flexible. Capacidad 230 ml. Print code: F(1)

  10,7 x Ø6,00 cm  1/50 600

9001 Crossfitter

7104 Olympia

4104 Trail

4119 Track

Leisure & Sport 415



SPORT
    ACCESORIES

01

2805 46 02

7860 55

01 03 31 60 05 22640

05 226 02

310301

60

190
g/m²

340
g/m²

180
g/m²

BOLSA DE

TRANSPORTE

Toalla absorbente realizada en microfibra de 345 g/m². Funda 
reutilizable de PVC incluida. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  45 x 30 cm  1 100

Toalla multi-deporte de microfibra con práctica banda elástica para su 
fácil plegado. Secado rápido. 90% poliéster y 10% poliamida de 190 g/
m². Etiqueta removible. Print code: H(1), N(8), O1, P, R2

  120 x 70 cm 10 100

Toalla absorbente realizada en microfibra 185 g/m². Incluye funda de 
transporte con cierre ajustable. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  100 x 50 cm 1 100

7103 Bay

7119 Cork

7057 Kelsey
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NEW
MILVIA

01 03

60 226 056003 05 226

01 03 60 114 05 02

REFLECTIVE 
BAND

NEW

NEW

01 05 0260

Peto deportivo de poliéster 190T. Banda elástica en los 
laterales con cierre de velcro. Print code: F(1), N(8), O1

  63 x 52 cm  1/25 300

Balón de fútbol tamaño 2 realizado en polipiel.  
Print code: G(1)

  Ø14,00 cm 50 100

Balón de fútbol de tamaño 5. Realizado en polipiel de 
acabado bicolor. Print code: G(1)

  Ø21,00 cm  1 40

Pulsera reflectante auto ajustable de PVC Print code: D(1)

  30 x 2,9 cm  1/50 1000

Candado con combinación de 4 dígitos. Cuerpo y asa de acero 
inoxidable. Print code: D(2), L1

  3,25 x 6,45 x 1,6 cm  1/50 200

9322 Dalic 1796 Fabio 2151 Tuchel

3093 Yuma 1688 Milvia

Leisure & Sport 417



020560

FITNESS 
   LOVERS

CORK

Esterilla de yoga de corcho natural con base antideslizante y cinta 
para transporte. Print code: G(1), N(8), O1, L2

  180 x 60 cm  1 10

Set de bandas elásticas para fitness con diferentes niveles de 
resistencia. Funda de poliéster. Print code: F(1), N(8), O1

  9 x 21 cm  1/20 100

Esterilla de yoga con práctica funda de transporte. Ligera, resistente 
y adherente al suelo. Print code: K(1), G(1)

  180 x 60 cm  1 20

7092 Aura

7097 Emon

7102 Chakra

418 Collection 2025



REGINA

VUL
CAN

60 05 02

3
 A

C
C

E
S
S
O

R
IE

S

Cuerda de saltar en algodón con mangos de madera lisos. Presentación 
en bolsa de algodón. Print code: D(1), L2, N(8), O1

  280 x Ø2,00 cm  1 50

Cuerda de saltar técnica regulable. Incluye funda para guardar 
con cordones. Print code: G(1), N(8), O1

  300 x 14,5 cm  1 100

Set de bastones plegables en aluminio con sistema de 
amortiguación. Agarre ergonómico y cinta de seguridad ajustable. 
Incluye accesorio para nieve. Superficie de contacto con el suelo 
reforzada. Presentación en práctica bolsa de transporte con cinta 
para hombro. Print code: L2, G(1), N(8), O1

  140 cm  1 20

7093 Regina 7094 Rocky

7095 Vulcan

Leisure & Sport 419



OUTDOOR

420 Collection 2025



NEW
FILET

NEW
RULOT

15 02

NEW

NEW

Barbacoa portátil para carbón realizada en acero inoxidable. Plegable en 
formato maletín con parrilla abatible. Presentación en caja de diseño eco 
con asa de transporte. Print code: J(1), L2

  30,5 x 23 x 7 cm  1 5

Barbacoa portátil para carbón realizada en acero inoxidable. 
Plegable con parrilla desmontable. Presentación en caja 
diseño. Print code: J(1), L2

  36 x 8 x 25 cm  1 5

1544 Rulot

1567 Filet

Outdoor 421



NEW
    WEBEK

NEW
CADAX

NEW

NEW

WOOD RECYCLED PET

WOOD

BAMBOO

MAGNESIO MULTI HERRAMIENTA

Set para barbacoa. Incluye 4 accesorios de acero 
inoxidable con mango de madera: Cuchillo, trinchador, 
pinzas, espátula  y una tabla de cortar realizada en 
madera. Presentado en estuche de poliéster reciclado 
RPET. Print code: N(8), L2

  25 x 38,5 x 5 cm  1 10

Set para barbacoa. 3 accesorios de acero inoxidable con mango de 
madera: Trinchador, pinza y espátula. Incluye funda de algodón. 
Print code: F(1), L2

  14 x 49 x 5 cm  1 20

Multiherramientas con función pedernal. Mango de bambú con cinta de 
transporte. Presentado en caja diseño eco. Print code: E(1), L1

  2,2 x 12 x 1,9 cm  1/50 200

1656 Webek

1657 Cadax

1397 Chispy
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NEW
TRIVOR

NEW
TINKER

NEW

NEW

RECYCLED PET

BAMBOO

1,2 L

6 FUNCIONES

Set de cubiertos plegables de acero inoxidable con práctica funda de 
neopreno. Incluye tenedor, cuchillo y cuchara. Print code: F(1), L2

  8 x 14,5 cm 50 100

Set de cubiertos y platos en acero inoxidable. Accesorios: 2 cucharas, 
2 tenedores, 2 cuchillos, cuchillo de sierra y 2 platos. Presentado en 
funda realizada en RPET para su transporte con cierre de cremallera. 
Print code: F(1), L2

  24 x 24 x 4 cm 5 15

Set de cubiertos de acero inoxidable presentados en una práctica funda de 
neopreno. Incluye tenedor, cuchillo y cuchara. Print code: F(1), O1, L2

  21 x 6 cm  1 100

Set de cubiertos multiusos con cuerpo de bambú y accesorios en acero 
inoxidable. Sacacorchos y navaja. Presentado en caja diseño eco.  
Print code: E(2), L1

  3,5 x 11 x 3 cm  1/10 80

Fiambrera de acero inoxidable 304 con sistema de cierre de seguridad 
mediante hebillas laterales. Capacidad 1,2 L. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: L2, F(1)

  19,6 x 7 x 13,6 cm  1 20

1674 Tinker
1675 Trivor

4030 Belver

1242 Diyon 4069 Brena

Outdoor 423



NEW
BANY

01 60 05 107 02 03 60 05 226 02

0501 60 107 02

NEW

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

DOUBLE WALL

230 ml

450 ml

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

300 ml

Taza de acero reciclado 304 inoxidable de doble pared en acabado 
mate. Asa mosquetón de aluminio reciclado. Capacidad de 300 ml. 
Presentación en caja eco. Print code: F(1), L2

  11,5 x 9 x 7,6 cm  1 50

Taza metálica de doble pared con asa mosquetón. 230 ml de capacidad. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L3, L2

  8 x Ø7,00 cm  1 50

Taza de acero inoxidable 304 con asas plegables. Capacidad 450 ml. 
Presentación en caja blanca. Print code: F(1), L2

  9,3 x Ø8,00 cm  1 50

Taza térmica de acero inoxidable 304 recicladode doble pared. 
Capacidad 300 ml.  Presentación en caja diseño. Print code: F(2), L2

  9 x Ø8,00 cm  1 50

1369 Nasik 4082 Guaya

3985 Teide 1518 Bany
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N
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N

O
B

U
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2
 I
N

 1
B

O
T
T
L
E

N
E

W
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O
L
T

02251

01 106 55 107 02

NEW

NEW

01 107 60 05 47 02

6001 10705 02

NEW

DOUBLE WALL

500 ml 650 ml
15h

6h

BAMBOO RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

350 ml

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL

700 ml

2 EN 1

Bidón térmico 2 en 1. Doble pared con vaso convertible 
de acero inoxidable 304. Capacidad de bidón 650 ml, 
capacidad de vaso 500 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(2), L2, W

  26,1 x Ø7,00 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 reciclado con diseño biselado de 
doble pared y tapa de bambú. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(2), L2

  22,5 x Ø7,00 cm  1 25

Taza realizada en acero inoxidable 304 reciclado. Capacidad 350 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, W

  8 x Ø8,00 cm  1 60

Jarra de acero inoxidable 304 reciclado de doble pared en acabado mate. 
Capacidad 700 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1), L2

  17,4 x Ø8,00 cm  1 40

1586 Bolt

1793 Nobuk

1798 Dunas1577 Ronin

Outdoor 425



M
A
L
O

N
Y

Mochila deportiva realizada en resistente políester 600D. Espalda y 
hombros acolchados. Amplia variedad de bolsillos tanto frontales como 
inteirores. Zona frontal de velcro. Ajustadores laterales. Bolsillo antirrobo 
en la parte trasera. Gran capacidad de 45L. Print code: G(1), N(8), O, P

  16 x 50 x 30 cm  1 10

1521 Malony
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ENJOY THE
ADVENTURE

60 05 226 02

01 60 05 02226

Mochila deportiva realizada en poliéster 600D. Bolsillo principal y bolsillo frontal 
con cierre de cremallera. Compartimento de cuerda elástica frontal con bolsillos 
laterales de rejilla. Espalda y tiras acolchadas. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  30 x 45 x 14 cm  1 40

Mochila deportiva realizada en Nylon 210D Ripstop de alta resistencia. 
Capacidad 30L. Doble compartimento principal con cierre de cremallera 
y bolsillos interiores. Compartimento de cuerda elástica frontal y bolsillos 
laterales de rejilla. Espalda y tiras acolchadas. Incluye cinta ajustable 
lateral. Print code: G(1), N1(8), O2

  32 x 47 x 20 cm  1 20

7181 Misuri

7183 Otawa

Outdoor 427



N
E
W

S
O
L
O
Y

470510

24358248

0255
0247

NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Mochila nevera de poliéster 210D Ripstop. Bolsillo principal y frontal con 
interior isotérmico. Compartimento de cuerda elástica frontal y bolsillos 
laterales de rejilla. Capacidad 18L. Espalda y tiras acolchadas.  
Print code: G(1), N1(8), O2

  26 x 40 x 19 cm  1 10

Mochila nevera realizada en RPET. Bolsillo principal con interior 
isotérmico y bolsillo en la solapa. Bolsillos laterales de rejilla. Capacidad 
18L. Espalda y tiras acolchadas. Print code: G(1), N1(8), O2

  30 x 43 x 15 cm  1 10

Mochila nevera de RPET 300D con doble compartimento, bolsillo frontal 
con cierre de cremallera y 2 bolsillos laterales. Compartimento superior 
con 3 bolsillos interiores. Compartimento inferior con interior isotérmico. 
Asas acolchadas. Print code: G(1), N(8), O

  29 x 39 x 19 cm  1 10

Nevera mochila de poliester reciclado RPET con diseño vigoré. Gran 
compartimento principal con interior isométrico. Print code: G(1), O2, N1(8)

  21 x 36 x 14 cm  1 10

7088 Sakra

7089 Lombok

1666 Soloy

1256 Ruper
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PICNIC
BAG

RECYCLED PET GARTEN

RECYCLED PET

Mochila picnic realizada en políester reciclado RPET. Compartimento 
principal con diferentes complementos: 2 tazas, 2 platos, 2 set de 
cubiertos, 1 salero, 1 pimentero, 1 sacacorchos y 1 tabla de contar. 
Compartimento lateral para manta de picnic (incluida) y compartimento 
lateral para botellas. Print code: O2, N1(8)

  29 x 40 x 21,5 cm  1 4

1348 Garten

Outdoor 429



NEW
BEKAL

NEW
KOVAL

NEW

NEW

60 55 02

60 55 02

Silla plegable para exterior realizada en poliéster 600D. Incluye nevera 
con interior isotérmico. Print code: H(1), N(8)

  26 x 59 x 30 cm  1 10

Silla plegable para exterior realizada en políester 600D. Reposabrazos con 
soporte para bebida. Incluye funda de transporte a juego. Print code: H(1), N(8)

  50 x 80 x 50 cm  1 10

1581 Koval

1582 Bekal

430 Collection 2025
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NEW

05 226 02

01 60

05 15 251 02

BAMBOO BLUETOOTH LIGHT

RECYCLED PET LIGHT BLINK COB LED

3 MODOS DE LUZ

Altavoz inalámbrico 3W con función lámpara 230 lumen y cuerpo de 
bambú. 3 pilas AA incluidas. Prácticas asas de transporte. Cable Tipo C 
incluido. Presentación caja diseño eco. Print code: F(1), E(1), L2

  13 x 8,5 cm  1 30

Saco de dormir acolchado realizado en políester reciclado. Cremallera de 
apertura completa. Incluye funda de transporte a juego. Print code: H(1), N(8)

  80 x 210 cm  1 6

Linterna deportiva multiusos con cinta para ajuste. 8 luces LED COB con 
3 modos de iluminación. 3 Pilas AAA no incluidas. Presentación en caja 
individual. Print code: E(1)

  6,1 x 4 x 1,7 cm  1/100 500

1262 Mosul

1692 Tidur 0110 Flash
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PATEK
      &SAKURA

BLUETOOTH TACTILE CALORIES

COUNTER

PEDOMETER SLEEP CONTROL HEART RATE 

MONITOR

STOPWATCH APP BLOOD 

PRESSURE

OXYGEN 

PRESSURE

MUSIC PLAYER PHONE CALLS MESSAGE

NOTIFY

WATER 

RESISTANCE

FIND YOUR

PHONE

SPORT MODES VOICE

ASSISTANT

BLUETOOTH HANDS FREE WIRELESS

CHARGER

LINE IN WATER 

RESISTANCE

8000
mAh

5W

LUZ 3 POSICIONES

Reloj inteligente con funciones de actividad. Esfera con acabado 
metalizado y  correa de silicona con pantalla táctil amoled de 1,43". 
Resistente al polvo y al agua IP68. Cuenta con más de 100 modos de 
deporte, monitorización de frecuencia cardíaca, control de llamadas, 
conexión con con asistentes de voz y función encontrar el smartphone. 
Conexión con APP para IOS y Android. Cable USB de carga incluido. 
Presentación en caja de diseño. Print code: I(1), L2

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

Altavoz powerbank con función de carga inalámbrica de 5W. Potencia 
10W. Resistencia al agua IPX7. Conexión Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño. Print code: W1

  19,9 x 8,5 x 9,1 cm  1/5 10

1295 Patek

3191 Sakura
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THE POWER
   OF SUN

01 03 60 05 02 226

BAMBOO RECYCLED PET BLUETOOTH SOLAR 

CHARGER

LIGHT USB

4000
mAh

BAMBOO TYPE C USB SOLAR 

CHARGER

PANEL SOLAR

PANEL SOLAR

PANEL SOLAR

Altavoz solar inalámbrico con superficie de poliéster reciclado RPET y 
cuerpo de bambú. 3W potencia. Incorpora cómoda asa de transporte.Tipo C. 
Cable incluido. Presentación en caja de diseño eco. Print code: E(2), L2

  9,5 x 6,3 x 2,4 cm  1/25 50

Batería externa solar de 4000 mAh. Indicador de carga LED y luz. Salida 
de corriente 5W/2.1A. Incluye cable Micro USB. Presentación en caja 
diseño. Print code: E(2), W3

  7,5 x 14,5 x 1,5 cm  1/20 40

Batería externa solar de 4000 mAh realizada en bambú. Entrada 
Tipo C. Salida Tipo C y dos USB. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: F(1), L2, W1, W3

  10 x 6,1 x 1,5 cm  1/10 40

1552 Yunker

3354 Droide

4215 Berkel

Outdoor 433



PERSONAL 
CARE



NATURAL 
POCKET MIRRORS

1143 Santis

1231 Belle

CORK

CORK

BAMBOO

BAMBOO

1x

2x

2x

1x

Espejo plegable de bolsillo elaborado en corcho y con acabados 
en metal cromado, compuesto por dos espejos, uno normal y 
uno de aumento. Forma rectangular. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: C(1), W3, L1

  6,3 x 8 x 2 cm  1/50 100

Espejo plegable de bolsillo realizado en corcho natural y 
metal cromado, compuesto por dos espejos, uno normal y 
otro de aumento. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: C(2), W3, L1

  2 x Ø6,00 cm  1/50 200

Cepillo plegable con cuerpo y cerdas de bambú. Incluye espejo 
en la parte trasera. Presentación en caja diseño eco. 
Print code: D(2), L2

  2,7 x Ø8,00 cm  1 100

Espejo de bolsillo con base de bambú. Presentación en caja diseño 
eco. Print code: C(2), L1, W4

  1 x Ø7,00 cm  1/50 200

1143 Santis

1231 Belle

1591 Seldon
1487 Mondo
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2x

0201 0560
01 0560

CORK

Práctico espejo plegable de bolsillo con carcasa de PP 
translúcido. Print code: C(2), W3

  Ø6,00 cm  1/50 500

Práctico cepillo plegable de bolsillo con espejo, realizado 
en PP con diseño sólido. Print code: C(2)

  2,3 x Ø6,00 cm  1/50 200

Espejo doble, uno nomal y otro de aumento, con tapas de 
suave PU y cierre magnético. Print code: C(2), W4, L1

  Ø7,00 cm  1/50 300

Set de manicura en bolsa de algodón con cierre de cordón ajustable. 
Incluye lima y cortaúñas. Print code: F(1), N(8), O1, L1

  12 x 7,8 cm  1/50 400

Set de manicura con funda de corcho y cierre de corchete. Incluye tijeras, 
pinzas, cortaúñas, lima y quita cutículas de acero inoxidable. 
Print code: F(1), N(8), O1, L1

  11 x 6 x 2 cm  1/50 200

1220 Glaze1221 Blunt 1223 Liner

1125 Velvet1126 Podox
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NEW 
LUNIC
WHEAT FIBER COMB

260281251

NEW

BAMBOO
BAMBOO

BAMBOO

WHEAT FIBER

Cepillo con cuerpo y cerdas de bambú. Presentación en 
caja de diseño eco. Print code: D(2), L2

  20 x 6,3 x 3,5 cm  1/10 100

Peine de bambú. Presentación en caja de diseño eco. 
Print code: C(2), L1

  13,8 x 3 cm  1/100 500

Peine de bambú con mango. Presentación en caja de 
diseño eco. Print code: C(2), L1

  3,5 x 18,4 cm  1/100 500

Práctico cepillo anti enredo con acabado brillante. 
Print code: D(1)

  6,7 x 4,5 x 9 cm  1/50 200

Peine de fibra de trigo de uso diario. Print code: C(2)

  17 x 2,8 cm  10/50 1000

1576 Jener 1214 Kurly1215 Rizo

1216 Dumai1680 Lunic
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MADE OF 
        BAMBOO

WHEAT
FIBER

WHEAT FIBER VANILLA

BAMBOO VANILLA

BAMBOO VANILLA

Bálsamo labial con clásico estuche en forma de barra, realizado en fibra 
de trigo. Protección SPF15. Print code: C(1)

  7 x Ø1,00 cm  1/25 500

Bálsamo labial presentado en estuche de bambú. Protección SPF15. 
Print code: C(2), L1, W1

  3 x Ø3,00 cm  1/50 500

Bálsamo labial presentado en estuche de barra realizado en bambú. 
Protección SPF15. Print code: C(2), L1, F(1), L2

  7,5 x Ø2,00 cm  1/50 500

1230 Lapp

1481 Bledax

1485 Seido
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LIP 
  BALMS

251 49 260281 60 25105260

251 0549 260

NEW

VANILLAVANILLA

VANILLA

Bálsamo labial presentado en estuche cromado con espejo interior. 
Protección SPF15. Print code: C(1), W2

  1,6 x Ø4,8 cm  1/50 500

Bálsamo labial presentado en estuche clásico de acabado metalizado. 
Protección SPF15. Print code: C(1)

  7 x Ø1,9 cm  1/25 500

Bálsamo labial presentado en estuche de diseño tipo esfera, con 
acabado cromado. Protección SPF15. Print code: C(1)

  Ø3,8 cm  1/50 500

1480 Morek1164 Babel

1225 Beiso
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01 29 60 05 02226

LIP 
BALMS

01 03 31 60 05 22640
VANILLA

RECYCLED 

CARDBOARD

VANILLA

VANILLA

Bálsamo labial presentado en estuche de aluminio. Protección SPF15. 
Print code: C(2), L1, W2

  2,8 x Ø4,00 cm  1/50 500

Bálsamo labial en estuche con forma de barra realizado de cartón 
reciclado. Certificado FSC. Protección SPF15. Print code: C(1), W1

  8 x Ø2,00 cm 50 500

Bálsamo labial con clásico estuche en forma de barra en acabado 
translúcido. Protección SPF15. Print code: C(1)

  7 x Ø1,9 cm  1/25 500

1478 Shap

1486 Riba

1124 Lissen
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NEW
LEMAR

03 60

05 226

FUNNY 
       TEETH 
             BRUSHES

01 24203 22631 60

NEW

BAMBOO

WHEAT FIBER

Cepillo dental con cuerpo realizado en bambú y cerdas blancas de 
dureza suave. Libre de aditivos BPA y 100% biodegradable. Presentación 
en caja diseño de cartón kraft. Print code: C(2), L1, F(2)

  17,5 x 1,6 x 1,3 cm  1/50 400

Cepillo de dientes plegable en PP tamaño viaje. Cerdas de dureza suave 
a juego. Print code: C(1), W1

  17,5 x 2,3 x 1,5 cm  1/50 500

Set de cepillo de dientes y reloj de arena. Cepillo de dientes con divertido 
cuerpo de colores y acabado suave, con ventosas en la base. Reloj de 
arena de 2 minutos de duración. Presentación en estuche individual con 
cierre hermético. Print code: F(1), L1

  19,5 x 7,7 x 2,7 cm  1/10 200

Cepillo dental realizado en fibra de trigo con cerdas de nylon suaves. 
Print code: C(2)

  18,5 x 1,6 x 1,2 cm  1/50 500

9923 Fresh

9924 Pole

9946 Mesler1659 Lemar
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ORGANIZERS

01 60 22605

0201 6060 03 2260505

LIVE 
STRESS-FREE

6001 48 63

BAMBOO

Pastillero de bambú con tres compartimentos 
independientes. Cierre magnético. Print code: C(2), L1, W3

  8 x 4 x 2,4 cm  1/50 200

Pastillero de PP con tres compartimentos y diseño en 
acabado translúcido. Print code: C(2), W2

  6 x 1,3 x 3,9 cm  1/100 1000

Práctico pastillero de PP con 2 compartimentos y 
accesorio cortador. Print code: C(2), W3

  9,5 x 4,8 x 1,6 cm  1/100 400

Pelota anti-estrés realizada en PU de color liso. 
Print code: W1, L2

  Ø6,2 cm  1/20 400

Corazón anti estrés realizado en PU de color liso. 
Print code: W1, W2, L2

  7 x 7 x 4 cm  1/20 400

Gota anti estrés realizada en PU de color liso. 

Print code: W, N 

  8 x Ø6,00 cm  1/20 400

1477 Mildor 1226 Citos 1227 Medy

1228 Seyku 1229 Biku1232 Dona
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ANSAR

NOYS

60 40 2260503

01 02

0225855

Máscara de viaje realizada en suave microfibra. Doble elástico de ajuste. 
Print code: D(1), N(8), O1

  18,5 x 9 cm  1/100 1000

Almohadilla inflable de viaje con suave tacto antelina. 
Print code: O1

  33 x 9 x 25 cm  1/20 200

Tapones para oídos de EVA. Presentación en estuche con cadena de 
transporte. Print code: C(1)

  6,4 x Ø2,00 cm  1/200 1000

Zapatillas unisex realizadas en cómodo EVA/poliéster con interior 
acolchado. Práctica funda de non-woven incluida. Talla única 36-43. 
Print code: E(1), O1, N(8)

  29 cm  1/10 200

8200 Branta

8201 Ansar

8199 Noys

8151 Yllier
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JUTE & 
     COTTON

Neceser de yute natural con cremallera a juego. Tirador de yute. 
Print code: N1(8), O2, P

  22 x 6,5 x 14 cm 10 200

Neceser realizado en algodón y yute laminado. Cremallera con tirador de 
yute a juego. Print code: E(1), N(8), O1, P

  20 x 15 x 6 cm 50 200

Neceser realizado en algodón y yute laminado. Cremallera con tirador de 
yute a juego. Print code: F(1), N(8), O1, P

  21 x 11 x 6 cm 50 200

Neceser multiusos realizado en algodón de 180 g/m² y yute. 
Cremallera con tirador de yute a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21,5 x 16 x 5 cm 10 200

7560 Tyto

7563 Vera7564 Siena

7558 Sierra
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100% 
ORGANIC
COTTON

FAIRTRADE
  COTTON

226 02

29 60

05

226 29 0260 05

2905 2922629602929 2902

RECYCLED

COTTON

190
g/m²

ORGANIC

COTTON

180
g/m²

280
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

100% ALGODÓN RECICLADO

Neceser multiusos en algodón reciclado con cremallera y tirador a juego. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Neceser 100% algodón orgánico de 180 g/m² con tirador a juego. 
Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 16 cm 50 300

Neceser multiusos en algodón de 280 g/m² con acabado bicolor. 
Cremallera con tirador de algodón a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22,5 x 17 x 5,5 cm 50 300

Neceser multiusos 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². Bolsillo principal 
con cremallera y tirador a juego. Print code: F(4), N(8), O1, P

  21 x 13 x 8 cm 10 100

Neceser multiusos 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². Bolsillo principal 
con cremallera y tirador a juego. Print code: F(4), N(8), O1, P

  23 x 17 x 6 cm 50 300

7562 Remo

7536 Delphis

7537 Doel

7497 Naro 7498 Zigari
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LOTER

RECYCLED     
DENIM

260281251

29

55

49

05

60

271 02

HEMP

261 152 02 251 281 260

MADE OF CORDUROY

CORDUROY

RECYCLED

DENIM

320
g/m²

HEMP

Neceser realizado en tejido de pana. Print code: F(1), N(8), O, P

  20,5 x 14 x 7 cm  10/100 200

Neceser realizado en tejido vaquero reciclado con cierre de 
cremallera a juego. Print code: F(1), N(8), O1

  21 x 13 x 8 cm 20 200

Neceser multiusos realizado en tela de cáñamo 200 g/m². 
Tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2

  21 x 13 x 8 cm 20 100

Monedero de PU en acabado brillante con cremallera y 
tirador a juego. Print code: D(1)

  12 x 8,5 cm  1/10 1000

Neceser multiusos de polipiel en acabado brillo con cremallera y 
tirador a juego. Print code: E(1),P

  21 x 15 cm  1/10 400

1622 Loter

1085 Wesly 7499 Prado 7570 Mauve

1198 Tibar
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R-PET

SEDNA

29 31 60 0205 40

0560 02 4029 31

01

05 02226

60

RECYCLED PET

TACTO ALGODÓN

ESPECIAL PARA SUBLIMACIÓN

Neceser ideal para sublimación. Realizada en poliéster. Cremallera con 
tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, R, P

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Neceser de poliéster 600D. Cremallera con tirador a juego. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm 10 300

Neceser de dos compartimentos con cremalleras y cinta de 
transporte a juego. Realizado en poliéster reciclado RPET 210D. 
Print code: F(1), N1(8), O2, P

  21 x 13 x 8 cm  1/20 100

Neceser multiusos de poliéster 600D. Cierre de cremallera con 
tirador a juego. Print code: E(1), N1(8), O2, P

  22 x 14 x 6 cm  1/20 300

7569 Osak

7514 Yubarta 7547 Bubo

7565 Sedna
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CHRISTMAS



M
E
L
O

W

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

Bidón de acero inoxidable de doble pared y tapa de bambú. Diseño 
navideño alrededor del cuerpo. Asa de transporte de algodón. Capacidad 
de 500 ml. Presentación en caja diseño eco. Print code: F(1)

  25,5 x Ø6,9 cm  1 30

1500 Melow
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FEEL THE
    CHRISTMAS 
         SPIRIT

512 511

512 515

WOODWOOD

WOOD WOOD

Adorno con diseño navideño realizado en madera. Base desmontable. 
Print code: D(2), L1

  11,5 x Ø10,00 cm  1/50 400

Vela en soporte de madera con diseños navideños (estrella y árbol). 
Presentación en caja individual. Print code: E(1), L1

  9 x 2,1 x 9 cm  1/100 200

Soporte de diseño navideño con clip portanotas realizado en madera. 
Print code: D(2), L1

  10,7 x Ø4,00 cm  1/50 200

Árbol navideño realizado en madera con mensaje. Base desmontable. 
Print code: D(2), L1

  11,5 x 17,7 x 3,1 cm  1/100 400

1499 Zikos 1312 Maka

1616 Basov 1298 Tinsel
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512

514

513514

512

511

510

FILEY
PHOTO 

HOLDER

512511 512510

1 2 3 4

512 511517

WOOD

PLANTABLE

Adorno Portafotos navideño realizado en madera. Tamaño 
foto 4,5 cm diámetro. Print code: D(2), L1

  10,5 x 9,5 cm  10/100 500

Adorno navideño de madera disponible en cuatro diseños: 
estrella, árbol, copo de nieve y bola. Incluye cinta roja para 
colgar en el árbol de Navidad. Print code: C(2), L1

  9,5 x 10 cm  1/50 400

Adorno navideño de fieltro disponible en tres diseños: 
copo de nieve, árbol de navidad y reno. 
Print code: C(1), N(8), O1

  10,1 x 8,3 cm  10/100 500

Set de 3 adornos navideños de fieltro: estrella, árbol y 
reno, para colgar en el árbol de navidad. Print code: C(1)

  10 x 10 cm  1/100 500

Adorno navideño de pizarra disponible en dos diseños: 
árbol y estrella. Incluye lazo para colgar en el árbol de 
navidad. Print code: C(1)

  8,5 x 10 cm  1/25 100

Adornos navideños fabricados con papel reciclado y 
degradable con semillas de margarita. Incluye cinta para 
colgarla en el árbol de navidad. Print code: B(1)

  5,5 x 7 cm  20/200 5000

1511 Filey

1305 Jingle 1302 Abend 1310 Carol

1299 Rudolf 1153 Savik
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            C
01 31 60 05 226

CERAS
INCLUIDAS

TAMAÑO INFANTILTAMAÑO ADULTO

Gorro navideño de Papá Noel realizado en suave poliéster. talla única. 
Print code: E(1), N(8), O1, P

  43 x 30 cm 10 200

Gorro navideño de Papá Noel para niños. Print code: E(1), N(8), O

  40,5 x 27 cm 10 400

Calcetín navideño con tira para colgar, realizado en suave poliéster. 
Print code: E(1), N(8), O1, P

  34 x 22 cm 10 200

Gorro de Papá Noel infantil para colorear. Tira frontal con dibujos 
navideños. 4 ceras de colores incluidas. Print code: F(1), N(8), O1, P

  41 x 27 cm  1/50 300

1300 Santa

1502 Elfy

1301 Noel1309 Nick
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COLOR THE      
            CHRISTMAS

512 511

515 516 512

WOOD

CERAS
INCLUIDAS

PINTURAS
INCLUIDAS

S
IN

 A
F

IL
A

R

IMÁN

Lápiz con cuerpo de madera en color blanco y goma de 
borrar con diseños navideños. Print code: B(2)

  19 x 2,7 cm  1/50 500

Imán navideño con diseño de Papa Noel. Incluye bloc de 
notas con 45 hojas lisas y lápiz de madera. 
Print code: C(2)

  20 x 10 cm  1/50 200

Calcetín con diseño navideño para colorear. Incluye 5 
ceras de colores variados. Realizado en non-woven de 
80 g/m². Print code: F(1), P

  29,5 x 19 cm  1/1 200

Bolsa para regalo realizada en 100% algodón. Incluye 
estampado con motivos navideños. 
Print code: E(1), N1(8), O1

  14 x 10 cm  20/100 1000

Bolsa para regalo 100% algodón. Incluye en una cara el 
estampado árbol de navidad o Papa Noel. 
Print code: E(1), N1(8), O1

  13 x 23 cm  20/100 400

Set para colorear con diseño navideño realizado en 
madera. Pincel y 3 pinturas incluidas. Print code: D(1), L1

  15 x 11 cm  1/50 100

1303 Nuss

1304 Klaus

1308 Reno

1156 Simut 1157 Arsuk

1512 Candel
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SUBLIMATION
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NEW

NEW
    ALCIRA

NEW
    MILTON

NEW

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø110

RECYCLED PET WINDPROOF

Ø98

Paraguas plegable realizado en RPET con apertura automática. 
Tejido pongee 210T. Varillas de fibra de vidrio con sistema 
antiventisca y mango en EVA. Cierre de velcro. Incluye funda a 
juego. Print code: G(1), O, R

  81 x Ø110,00 cm  1 20

Paraguas plegable realizado en RPET con apertura y cierre 
automático. Tejido pongee 190T. Varillas de fibra de vidrio con 
sistema antiventisca y mango mosquetón integrado. Cierre de 
velcro. Incluye funda a juego. Print code: G(1), O, R

  61 x Ø98,00 cm  1 30

1700 Milton

1735 Alcira
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WOOD

Ø105

Ø105

WINDPROOF

Ø130

WOOD

Ø105

Paraguas con mango, bastón y terminaciones en madera. Varillas en 
negro. Cierre con velcro a juego. Apertura manual. Fabricado en poliéster 
190T. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  90 x Ø105,00 cm  1 25

Paraguas con tela y mango a juego. Varillas y terminaciones en negro. 
Cierre con velcro y apertura automática. Fabricado en poliéster 190T. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  83 x Ø105,00 cm  1 25

Paraguas XL de poliéster 190T con mango, bastón y terminaciones en 
negro. Varillas largas de fibra de vidrio con sistema anti-viento. Botón de 
apertura automática. Mango de EVA. Cierre con velcro a juego.  
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1

  98 x Ø130,00 cm  1 25

Paraguas con mango en madera y apertura automática. Varillas y 
terminaciones en negro. Cierre con velcro. Fabricado en poliéster 190T. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, L2

  85 x Ø105,00 cm  1 40

5607 Lyse

5608 Milford 5609 Harul

5611 Fargo
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WINDPROOF

Ø98

Ø95

WOOD RECYCLED PET WINDPROOF

Ø95

WOOD WINDPROOF

Ø100

Paraguas plegable antiventiscas de apertura automática. Tejido pongee 
190T con funda a juego. Mango de EVA y varillas metálicas en negro. 
Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  57 x Ø98,00 cm  1 30

Paraguas plegable de apertura manual con funda a juego. Mango, 
varillas y contera plateados. Cierre con velcro. Fabricado en poliéster 
190T. Print code: SG2(1), N1(8), O2, R1, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 60

Paraguas plegable de poliéster reciclado 190T RPET con funda a juego. 
Bastón, varillas y terminaciones en negro. Mango de madera natural. 
Cierre con velcro a juego y apertura manual. Print code: SG2(1), N1(8), 
O2, R1, L2, N(8), O1

  56 x Ø95,00 cm  1 50

Paraguas antiventisca de apertura y cierre automáticos. Tejido pongee 
190T con funda a juego. Varillas de fibra de vidrio y terminaciones en 
negro con mango de madera. Cierre con velcro a juego. Print code: 

SG2(1), N1(8), O2, R2, N(8), O1

  57 x Ø100,00 cm  1 30

5605 Miyagi

5606 Yaku 5610 Khasi

5999 Nauro
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4144 Magun

4139 Torke
4200 Selby

4059 Copo

4039 Boina

DOUBLE WALL

600 ml
15h

6h800 ml

BAMBOO

620 ml

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h
700 ml

Bidón termo de acero inoxidable 304 doble pared. 
Capacidad 600 ml. Presentación en caja diseño.  
Print code: F(1), L2, L3, Q, W9

  26 x Ø6,9 cm  1 30

Bidón de acero inoxidable 304 en acabado sólido. 
Capacidad 800 ml. Presentación en caja diseño.  
Print code: F(1), L2, Q, L3

  22,5 x Ø7,4 cm  1 40

Bidón de acero inoxidable 304 y bambú. Capacidad 620 
ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: F(1), L2, Q, L3, W9

  21 x Ø7,3 cm  1 50

Bidón termo de acero inoxidable 304 con doble 
pared especial para sublimación. Capacidad 500 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: Q, L3, L2

  25,5 x Ø7,3 cm  1 24

Bidón de acero inoxidable 304 especial para sublimación. 
Capacidad 700 ml. Presentación en caja diseño.  
Print code: Q, L3, L2

  25,7 x Ø7,1 cm  1 40

4139 Torke4144 Magun 4039 Boina

4059 Copo4200 Selby
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4122 Balax

4126 Fancy

4049 Baobab
4123 Salvia

4045 Athletic

DOUBLE WALL

550 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h

DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

500 ml

COPPER VACUUM 

INSULATION

24h

12h
400 ml

800 ml

Bidón térmico de acero inoxidable 304. Doble pared con 
aislamiento de cobre. Capacidad 550 ml. Presentación en 
caja diseño. Print code: L2, L3, F(1), Q

  22,5 x Ø7,4 cm  1 30

Termo de acero inoxidable 304 con doble pared. Acabado 
brillo. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño. 
Print code: L2, F(1), L3

  24,5 x Ø6,9 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304. Doble pared con 
aislamiento de cobre. Capacidad 500 ml. Presentación en 
caja diseño. Print code: L2, F(1), L3, W6, Q

  26,3 x Ø7,00 cm  1 30

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 400 ml. 
Presentación en caja diseño. 
Print code: F(1), L2, Q, L3, W6

  17,5 x Ø6,3 cm  1 50

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 800 ml. 
Presentación en caja diseño. Print code: L2, F(1), Q, L3, W8

  24,6 x Ø7,3 cm  1 50

4122 Balax

4123 Salvia

4126 Fancy 4045 Athletic

4049 Baobab
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NEW

NEW

1788 Heyman

1791 Mikel

1790 Tomak
4106 Palmer

4201 Tiset

NEW
BOTTLES

RECYCLED 

STEEL

DOUBLE WALL MAGNETIC

HOLDER

1 L
15h

6h

RECYCLED 

STEEL

750 ml

RECYCLED 

STEEL

500 ml

BAMBOO DOUBLE WALL

500 ml
15h

6h

DOUBLE WALL

450 ml
15h

6h

NEW

Bidón térmico de acero inoxidable 304 reciclado de doble 
pared y tapa con aro magnético para soporte de móvil. Goma 
antideslizante en la base. Capacidad 1L. Presentación en 
caja de diseño eco. Print code: F(2), L2, R, W

  30 x Ø9,00 cm  1 20

Bidón de acero inoxidable 304 reciclado. Acabado 
metalizado con mosquetón. Capacidad 750 ml. 
Presentación en caja diseño eco. Print code: F(2), L2, R, W

  25 x Ø7,5 cm  1 40

Bidón de acero inoxidable 304 reciclado. Acabado brillo 
con mosquetón. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Print code: F(2), L2, R, W

  18,4 x Ø7,1 cm  1 40

Bidón de acero inoxidable 304 doble pared con tapa de 
bambú. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño 
Print code: F(1), L2, W4, L3, Q

  21 x Ø7,3 cm  1 30

Termo de acero inoxidable 304 doble pared. Botón de 
apertura con cierre de seguridad. Capacidad 450 ml. 
Presentación en caja de diseño. Print code: F(1), L2, Q, L3

  22 x Ø6,5 cm  1 30

1788 Heyman1790 Tomak 1791 Mikel

4201 Tiset 4106 Palmer
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3986 Adaya

4148 Puket1359 Alamy

FROSTED
FINISH

C
A
M

U 500 ml

500 ml 350 ml

BOROSILICATE

GLASS

330 ml

Bidón de cristal de 500 ml. Funda y cinta de transporte a color. 
Presentación en caja diseño. Print code: N(8), O1, F(1), R, G(1), L2

  22 x Ø6,7 cm  1 40

Jarra de cristal borosilicato efecto hielo especial 
sublimación. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
blanca. Print code: Q

  15,1 x Ø8,1 cm  1 20

Taza de cristal de 350 ml en efecto hielo. Especial para 
sublimación. Presentación en caja. Print code: Q

  9,8 x Ø7,9 cm  1 36

Vaso de cristal borosilicato efecto hielo especial 
sublimación. Capacidad 330 ml. Presentación en caja 
blanca. Print code: Q

  9,3 x Ø7,8 cm  1 30

4040 Camu

3986 Adaya 1359 Alamy 4148 Puket

Sublimation 461



0160 0105 0102

MAGIC MUG

01020105

016001310103

01226

350 ml300 ml

350 ml

350 ml

700 ml

CORK

320 ml

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Interior y asa en color. Presentación en caja blanca.  
Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

Taza de cerámica con diseño retro especial para 
sublimación. Capacidad 300 ml. Presentación en caja 
blanca. Print code: Q

  8,5 x Ø8,7 cm  1 36

Taza mágica de cerámica en acabado mate. 350 ml de 
capacidad. Vierte líquido caliente en ella y descubre el 
diseño escondido. Presentación en caja blanca.  
Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,7 x Ø8,3 cm  1 36

Jarra de cerámica con acabado brillante especial 
sublimación. Capacidad 700ml. Presentación en caja 
blanca. Print code: Q

  13,8 x Ø10,4 cm  1 20

Taza de cerámica especial para sublimación en acabado 
brillo con base de corcho extraíble. Capacidad 320 ml. 
Presentación en caja kraft. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

4001 Mango4002 Kumbo

4085 Okra

1363 Lixi

3987 Samui 1638 Banket
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NEW
      NEVEX

NEW
    ALEPO

NEW

NEW

60 05 226 02

02242 1146003 48 251242 260

350 ml 350 ml

350 ml
380 ml

380 ml

Taza de cerámica especial para sublimación. Capacidad 350 ml. Base a 
color. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,7 x Ø8,2 cm  1 36

Taza de cerámica con efecto purpurina especial para sublimación. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,5 x Ø8,00 cm  1 36

Taza de cerámica con acabado efecto mármol. Capacidad 
350 ml. Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,8 x Ø8,3 cm  1 36

Taza alta metálica esmaltada con recubrimiento especial 
para sublimación. Capacidad 380 ml. Presentación en caja 
blanca. Print code: Q

  11,5 x Ø7,5 cm  1 60

Taza metálica de estilo retro especial para sublimación. 
Capacidad 380 ml. Presentación en caja blanca.  
Print code: L2, Q

  7,9 x Ø8,8 cm  1 48

1615 Nevex 1508 Fiona

1132 Norval 1711 Alepo4014 Damasco
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PREMIUM 
      QUALITY

4003 Rambu

4000 Lima

3999 Lemon

4084 Marang

350 ml

350 ml350 ml 250 ml

MATTE FINISH

Taza de cerámica de alta calidad de 350 ml especial para sublimación. 
No incluye caja individual. Presentación en caja de 36 unidades.  
Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado mate. 
Especial para sublimación. Presentación en caja blanca. 
Print code: Q

  9,6 x Ø8,2 cm  1 36

Taza de cerámica de 250 ml, especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Print code: Q

  8,4 x Ø7,4 cm  1 48

3999 Lemon

4000 Lima4003 Rambu 4084 Marang

464 Collection 2025



ORCUS

CANEA

RPET
COTTON
TOUCH

RECYCLED PET

160
g/m²

RECYCLED PET

150
g/m²

Bolsa de la compra realizada en poliéster reciclado RPET con tacto 
algodón 160 g/m². Asas largas de 70 cm. Print code: F(6), O1, N(8), R

  35 x 42 cm 50 250

Mochila de cuerdas realizada en poliéster reciclado RPET con tacto algodón 
de 150 g/m². Ideal para sublimación. Print code: F(6), R2, O1, N(8)

  36 x 41 cm 25 200

1349 Orcus

1351 Canea
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COTTON TOUCH

180
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Bolsa ideal para sublimación. Realizada en resistente poliéster. Asas 
largas de 70 cm. Print code: F(6), N(8), O1, R2

  42 x 38 cm 10 100

Neceser ideal para sublimación. Realizada en poliéster. Cremallera con 
tirador a juego. Print code: F(1), N1(8), O2, R, P

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500
Mochila de cordones ideal para sublimación. Realizada en resistente 
poliéster. Print code: F(1), N(8), O1, R

  42 x 34 cm 10 100

Bolsa realizada en suave y resistente políester con fuelle tubular. Ideal 
para sublimación. Asas largas de 70 cm. Print code: F(6), R2

  37 x 42 x 12 cm 10 100

7618 Miso

7569 Osak

7180 Kanda

1098 Dashi
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Bolsa de la compra en non-woven cosido con asas reforzadas. Ideal para 
sublimación. Asas de 70 cm. Print code: F(1), N(8), R2, O1

  36 x 40 cm 50 250

Bolsa sublimable de non-woven de 80 g/m² con resistentes asas 
troqueladas y acabado termosellado. Ideal para sublimación. 
Print code: F(1), N(8), O1, R2

  43 x 34 cm 20 400

Bolsa especial para sublimación de non-women 70 g/m² con fondo y 
asas cortas reforzadas. Print code: F(1), R1, R2

  35 x 40 x 15 cm 10 200

Bolsa especial para sublimación de non-women 70 g/m² con asas 
reforzadas. Print code: F(1), R2

  38 x 35 cm 50 250

7527 Mito 7127 Trento

1030 Moket 1029 Paku
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NEW

RECYCLED PET

RECYCLED PET

Mochila de cuerdas en RPET 210D con bolsillo exterior en 
tejido acolchado y cremallera. Print code: F(1), N(8), O, R

  43 x 31 cm 10 200

Mochila de cordones con ojales metálicos, realizada en 
poliéster 210D. Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), 
O1, R2

  42 x 34 cm  50 300

Mochila de cordones con esquinas reforzadas realizada en 
poliéster 210D. Bolsillo frontal con cremallera y salida para 
cables. Etiqueta removible. Print code: F(1), N(8), O1, R2

  45 x 34,5 cm  10 200

Mochila ligera y compacta, en resistente poliéster 600D. 
Bolsillo frontal con apertura vertical y acolchado en 
espalda y tirantes. Etiqueta removible. 
Print code: F(1), N1(8), O2, R

  23 x 40 cm  1 50

Mochila de cordones realizada en suave poliéster reciclado 
210D con esquinas reforzadas. Print code: F(1), R2, O1, N(8)

  34 x 42 cm  50 300

Funda para gafas con cordones autocierre. Poliéster de 
tacto suave. Print code: D(1), N(8), O1, R1

  9 x 18 cm 50 1000

1681 Milak 7114 Hamelin 7152 Ninfa

7154 Sison 7550 Larus8110 Cloud
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60 05 226 02

RECYCLED PET

FUNDA INCLUIDA

PARTE LISA 

PARA MARCAJE

Set de 2 parasoles de ventanilla especiales para sublimación. Incluye 
funda de poliéster. Print code: G(1), R, R2

  44 x 36 cm  1/50 200

Chanclas para sublimación con cómoda suela de PE. Tallas 36-38, 
42-44. Print code: R1, F(1)

  28 x 10,2 cm  1 40

Bolsa de la compra plegable realizada en suave poliéster 
reciclado 210T. Práctico bolsillo para su plegado incluido. 
Print code: F(1), R2, G(1)

  33 x 46 x 8 cm 20 400

Bolsa de la compra plegable de suave poliéster 190T en 
acabado cosido. Incluye práctica banda elástica para su 
plegado. Print code: G(1), F(1), H(1), R2

  42,5 x 38 x 7 cm  1/20 400

Manopla de cocina en poliéster. Acabado en color blanco 
con bordes y cinta para colgar en color. Cara lisa ideal 
para sublimación. Print code: E(1), N(8), O1, R1

  19 x 30,5 cm  1/50 200

1393 Rinka 1469 Paiva

7549 Pantala 7522 Toco9134 Roger
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Alfombrilla para ratón de formato redondo. Superficie de suave poliéster y 
base antideslizante. Print code: E(1), N(8), O1, R2

  Ø20,00 cm  1/100 200

Alfombrilla de escritorio tamaño XL. Superficie de suave poliéster 
especial para sublimar y base antideslizante. Presentación individual. 
Print code: F(1), R3

  70 x 35 cm  1/10 30

Alfombrilla para ratón de diseño plano. Superficie de poliéster suave y 
base antideslizante de goma. Print code: E(1), N(8), O1, R2

  22 x 18 cm  1/100 200

Alfombrilla para ratón realizada en poliéster suave con reposamuñecas 
acolchado. Base antideslizante de goma. Print code: E(1), R1, N(8), O1

  20,5 x 24,3 x 2 cm  1 100

2997 Yuba

2998 Sonic

3011 Sira 3012 Silvano
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CIERRE DE 

SEGURIDAD

IMPRESIÓN EN 
SUBLIMACIÓN INCLUIDA

PEDIDO MÍNIMO 250 PCS

Pulsera ajustable de poliéster especial para sublimación. 
Print code: SLY1

  30 x 1,5 cm  

Pulsera sin cierre de poliéster especial para sublimación . 
Print code: SLY3

  30 x 1,5 cm  

Pulsera ajustable de poliéster especial para sublimación. 
Print code: SLY2

  30 x 1,5 cm  

Llavero con tiras de poliéster especial para sublimación. 
Print code: SLY6

  12 x 2 cm  

Lanyard de poliéster doble con mosquetón especial para 
sublimación. Print code: SLY5

  100 x 2 cm  

Lanyard de poliéster con mosquetón especial para 
sublimación. Print code: SLY4

  50 x 2 cm  

3095 Spring 3096 Paradis3097 Areta

4124 Kendal 7071 Sinatra 7049 Elvis
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05 226 02

03 60

RECYCLED PET

Gorra de políester de 5 paneles con panel frontal acolchado en color blanco. 
Parte trasera con rejilla y cierre ajustable. Print code: F(1), N(8), O1, P

  Ø58,00 cm  25/50 200

Gorra de 5 paneles con orificios de ventilación bordados y cierre de 
velcro ajustable. Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  17 cm  25/50 300

Gorra técnica de 3 paneles. Tejido ligero y transpirable con cierre de 
velcro ajustable. Etiqueta removible Print code: F(1), N(8), O1, P, R

  16,5 cm  25 200

Visera deportiva de poliéster. Con cierre de velcro y laterales acolchados. 
Print code: F(1), N(8), O1, P, R

25 250

Gorra de RPET con 5 paneles. Cierre de velcro ajustable. Print code: 

F(1), N(8), O1, P, R

  Ø60,00 cm  25/75 300

1283 Barny

7000 Basica

7020 Mercury
7048 Wizer

7050 Calisto
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NEW

RECYCLED PET

NEW
   GULPI

Toalla absorbente realizada en microfibra de 345 g/m². Funda reutilizable 
de PVC incluida. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  45 x 30 cm  1 100

Cinta elástica deportiva para la cabeza realizada en suave microfibra. 
Print code: E(1), N(8), O1, R

  23,5 x 6 cm  1/100 800

Toalla multi-deporte de microfibra con práctica banda elástica para su 
fácil plegado. Secado rápido. 90% poliéster y 10% poliamida de 190 g/
m². Etiqueta removible. Print code: H(1), N(8), O1, P, R2

  120 x 70 cm 10 100

Cinta deportiva en tejido técnico transpirable. 100% poliéster de 140 g/m². 
Print code: F(1), R1, N(8), O1

  8 x 22,5 cm  10 300

Toalla absorbente realizada en microfibra 185 g/m². Incluye funda de 
transporte con cierre ajustable. Print code: H(1), N(8), O1, R2, P

  100 x 50 cm 1 100

Toalla ligera de microfibra realizada en RPET con cinta para plegar y fácil 
transporte. Remallado con filamento de poliéster. Disponible en 2 tallas: 
S (38x68 cm) y M (70x120 cm). Print code: H(1), N(8), O, P, R

  120 x 70 cm 10 100

7103 Bay7104 Olympia

7119 Cork

9001 Crossfitter 7057 Kelsey

1751 Gulpi
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SPECIAL
   PACKAGING

NEW NEW NEW

RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD
RECYCLED 

CARDBOARD

RECYCLED 

CARDBOARD

Caja de presentación diseñada para tazas realizado 
en cartón corrugado. Medidas 12x10,6x9 cm. 
Print code: D(1)

  12 x 10,6 x 9 cm 20 180

Caja de presentación diseñada para tazas realizado 
en cartón reciclado corrugado. Medidas 12x10,6x9 cm. 
Print code: D(1)

  12 x 10,6 x 9 cm 20 180

Caja de presentación diseñada para botellas realizado 
en cartón reciclado corrugado. Medidas 8x26,7x8 cm. 
Print code: D(1)

  8 x 26,7 x 8 cm 20 140

Caja de presentación diseñada para regalos realizado 
en cartón reciclado corrugado. Medidas 16x8,5x15 cm. 
Print code: D(1)

  16 x 8,5 x 15 cm  50

Caja de presentación diseñada para regalos realizado 
en cartón reciclado corrugado. Medidas 26,5x9x30cm. 
Print code: D(1)

  26,5 x 9 x 30 cm  50

Sobre de presentación en papel FSC con solapa de 2cm. 
Medidas 9x14,5cm Print code: A(1)

  9 x 14,5 cm 100 5000

Sobre de presentación en papel FSC con solapa de 2cm. 
Medidas 15x23cm. Print code: A(1)

  15 x 23 cm 100 2000

Sobre de presentación en papel FSC con solapa de 2cm. 
Medidas 25x32cm. Print code: A(1)

  25 x 32 cm 100 1000

1274 Namex 1042 Blaky

1043 Flesy1044 Zander1045 Dora

1821 Moshi 1822 Lindi 1823 Uroa
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CREATE YOUR 
PERFECT GIFT SET

1042 Blaky

1044 Zander

1274 Namex

1043 Flesy

1045 Dora
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6627 Jamaica | S - 3XL | 1/2 - 11/12

01 108 58 03 31 60 64 57

78 48 71 05 10 12 86 55

114 83 20 56 02

new

6554 Beagle | XS - 4XL | 1/2 - 11/12

01 108 58 87 03 276 31 60

277 57 78 48 71 05 10 12

43 86 55 45 267 98 114 83

20 56 152 46 02

new

new

Camiseta de manga corta entallada. Cuello redondo de 
dos capas en canalé 1x1 con cubre costuras de hombro a 
hombro. Costuras laterales. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y2, Y3, Y4

100% algodón, punto liso, 155 g/m². 
Color gris vigoré 58: 85% algodón / 15% viscosa.

 5  100

Camiseta de manga corta. Cuello redondo con elastano y 
cubrecosturas de hombro a hombro. Tubular en tallas de 
adulto y con costuras laterales en tallas de niño. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y2, Y3, Y4

100% algodón, punto liso, 155 g/m². 
Color gris vigoré 58: 85% algodón / 15% viscosa.

Talla 4XL en color: 01;55;02.  

 5  100

Textile 477



6424 Atomic 150 | XS - 5XL

01 58 03 31 60 78 05 12

55 20 02

Camiseta de manga corta tubular. Cuello redondo en 
canalé 1x1 con cubrecosturas interior. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y4

100% algodón, punto liso, 150 g/m². 
Color gris vigoré 58: 85% algodón / 15% viscosa.

Talla 4XL en color: 01;58;55;02.  
Talla 5XL en color: 01;02.  

 10  100
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6690 Golden | S - 3XL | 3/4 - 11/12

01 132 58 60 55 98 160 231 02

6696 Golden woman | S - 2XL

01 132 58 60 55 98 160 231 02

Camiseta tubular de manga corta en Algodón Orgánico. Cuello redondo con 
Rib 1x1. Costuras decorativas en bajo y mangas. Costuras laterales en tallas 
de niño. Tubular tallas adulto. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3, Y4

100% Algodón Orgánico Peinado, punto liso.  
Color: 160 g/m². Blanco: 170 g/m². 
Color gris vigoré 58: 85% Algodón Orgánico / 15% viscosa

 5  100

Camiseta entallada de manga corta en Algodón Orgánico. Escote redondo 
con Rib 1x1. Costuras decorativas en bajo y mangas. Costuras laterales. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3

100% Algodón Orgánico Peinado, punto liso. 
Color: 160 g/m². Blanco: 170 g/m² 
Color gris vigoré 58: 85% Algodón Orgánico / 15% viscosa

 5  100
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6617 Prince | S - 3XL

01 58 60 05 55 56 02

6618 Prince woman | S - 3XL

01 58 60 05 55 56 02

Polo de manga corta en algodón orgánico certificado OCS. Cuello y ribete 
de mangas en canalé 1x1. Tapeta con 2 botones. Cubrecosturas reforzado en 
cuello. Aperturas laterales en el bajo. Bolsillo opcional. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3, Y4

100% algodón orgánico, punto piqué 210 g/m²  
color gris vigoré 58: 85% algodón orgánico y 15% viscosa

 5  50

Polo de mujer entallado de manga corta en algodón orgánico certificado OCS. 
Cuello y ribete de mangas en canalé 1x1. Tapeta con 2 botones. Cubrecosturas 
reforzado en cuello. Aperturas laterales en el bajo. 
Print code:  F(6), N2(8), N3(8), N4(8), O1, P, Y3, Y4

100% algodón orgánico, punto piqué 210 g/m² 
Color gris vigoré 58: 85% algodón orgánico y 15% viscosa

 5  50
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6634 Star woman | S - 3XL

01 58 07 87 03 163 266 31 60 262 168

169 57 78 48 71 121 05 10 12 261 86

55 263 170 171 164 98 264 83 216 56 152

46 02

6638 Star | XS - 4XL | 1/2 - 11/12

01 58 07 87 03 163 266 31 60 262 168

169 57 78 48 71 121 05 10 12 261 86

55 263 170 171 164 98 264 83 216 56 152

46 02

Polo de mujer de manga corta entallado. Cuello y ribete de manga en canalé 1x1. 
Tapeta estrecha con 3 botones. Cubrecosturas reforzado en cuello. Aperturas 
laterales en el bajo. 
Print code:  F(6), N(8), O1, P, Y

100% algodón, punto piqué, 200 g/m².  
Color gris vigoré 58: 85% algodón / 15% viscosa.

 5  50

Polo de manga corta. Cuello y ribete de manga en canalé 1x1. Tapeta con 3 
botones. Cubrecosturas reforzado en cuello. Aperturas laterales en el bajo. 
Bolsillo opcional. 
Print code:  F(6), N2(6), N3(6), N4(6), O1(6), P(6), Y3(6), Y4(6)

100% algodón, punto piqué, 200 g/m². 
Color gris vigoré 58: 85% algodón, 15% viscosa.

Talla 4XL en color: 01;58;55;02.  

 5  50
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1067 Urban | XS - 4XL | 3/4 - 11/12

01 108 132 58 07 03 172 31 60 57

168 169 48 78 71 121 05 12 55 263

170 264 152 56 02 177 0155 5802 6002 5758

4858 0501 1001 5558 2001 5658 0258

new

new new

new new new new

new

new new

new

newnew

new new newnew

1068 Urban woman | S - 2XL

01 58 60 05 55 152 02 0155 5802 6002

4858 7871 0501 1001 5558 2001 0258

new

Sudadera con capucha. Línea en colores sólidos y línea bicolor. Línea 
bicolor con interior de capucha y con cordón ajustable a contraste. 
Cubrecosturas en el cuello y bolsillo canguro. Puños y cintura con punto 
canalé 1x1 con elastano. Modelo de niño sin cordón. 
Print code:  F3(6), N(8), O3, P

50% algodón / 50% poliéster, felpa perchada, 280 g/m². 
Color gris vigoré 58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% viscosa.

Talla 4XL en color: 02;55;5802;5558;0258.  

 1  25

Sudadera con capucha entallada. Línea en colores sólidos y línea bicolor. 
Línea bicolor con interior de capucha y con cordón ajustable a contraste. 
Cubrecosturas en el cuello y bolsillo canguro. Puños y cintura con punto 
canalé 1x1 con elastano. 
Print code:  F3(6), N(8), O3, P

50% algodón / 50% poliéster, felpa perchada, 280 g/m². 
Color gris vigoré 58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% viscosa.
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482 Collection 2025



1070 Clasica | XS - 3XL | 1/2 - 11/12

01 108 132 58 07 03 172 31

60 168 169 57 78 48 71 121

05 10 12 100 55 263 170 264

114 20 56 152 46 02 177

new

Sudadera clásica Unisex. Cuello, puños y cinturilla 
de punto canalé 1x1 con elastano. Cubrecosturas 
reforzado en cuello. 
Print code:  F3(6), N(8), O3, P

50% algodón / 50% poliéster, felpa perchada, 280 g/m². 
Color gris vigoré 58: 55% algodón / 40% poliéster / 5% 
viscosa. 
Color blanco ceniza vigoré: 57% algodón / 42% 
poliéster / 1% viscosa.
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Textile 483



BAHRAIN
C O N T R O L _ D R Y _ F A B R I C

0407 Bahrain | S - 4XL | 4 - 16 0408 Bahrain woman | S - 2XL

01 47 219 03 60 78 63 05 10 12 55

45 98 225 226 15 46 02 221 223 234 125

228 222

new

01 47 219 03 60 78 63 05 10 12 55

45 98 225 226 15 46 02 221 223 234 125

228 222

new

Camiseta técnica de manga ranglán con tejido CONTROL DRY. Cuello redondo 
con cubrecosturas a tono. Paneles inferiores en mangas. Remallado a tono en 
sisa y panel de manga. Certificado UV801. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% poliéster, waffle interlock, 135 g/m².

Talla 4XL en color: 01;60;05;55;46;02.  

 5  50

Camiseta técnica entallada de manga ranglán con tejido CONTROL DRY. Cuello 
redondo con cubrecosturas a tono. Paneles inferiores en mangas. Remallado a 
tono en sisa y panel de manga. Certificado UV801. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% poliéster, waffle interlock, 135 g/m².

 5  50

484 Collection 2025



MONTECARLO
1 O O % _ P O L Y E S T E R _ P I Q U E

0425 Montecarlo | S - 3XL | 4 - 16

01 225 219 03 60 78 63 05 12

55 226 15 46 02 221 223 234

0423 Montecarlo woman | S - 2XL

01 225 219 03 60 78 48 63 05

12 55 226 15 02 221 223 234

Camiseta técnica de manga ranglán. Cuello redondo con 
cubrecosturas a tono.  Paneles en mangas y costados 
remallados a tono. Certificado UV801 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% poliéster piqué, 150 g/m².

Talla 3XL en color: 01;60;12;05;55;02;221;223. 
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Camiseta técnica de manga corta entallada. Cuello redondo 
con cubrecosturas a tono. 
Print code:  F(6), N(8), O1, R

100% poliéster piqué, 150 g/m².
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Textile 485



0404 Monzha | S - 3XL | 4 - 16

01 60 05 10 12 55 225 226 23

02 221 223

0410 Monzha woman | S - 2XL

01 60 05 10 12 55 225 226 23

02 221 223

Polo técnico de manga corta transpirable y fácil secado. Cuello de 
canalé y tapeta con tres botones. 
Print code:  F(6), N(8), O1, P, R

100% poliéster piqué, 150 g/m².
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Polo técnico de manga corta entallado. Tejido transpirable y fácil 
secado. Cuello de canalé y tapeta con tres  botones. 
Print code:  F(6), N(8), O1, P, R

100% poliéster piqué, 150 g/m².
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486 Collection 2025



MONZHA
1 O O % _ P O L Y E S T E R _ P I Q U E

Textile 487
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